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Kétszázötven évvel ezelőtt, 1770. de-
cember 16-án született a németorszá-
gi Bonnban Ludwig van Beetho-
ven, a zenetörténet egyik legnagyobb
géniusza. Az évforduló kapcsán Kel-
ler András Liszt Ferenc-díjas hege-
dűművésszel, karmesterrel, a Concer-
to Budapest zeneigazgatójával be-
szélgettünk.

Hogyan és mikor találkozott a pályája során
Bee thoven zenéjével?

– Életem több fordulópontja kötődik 
Beethovenhez. Gyermekkoromban édes-
apám hatására kezdtem el zenélni, aki na-
gyon szépen hegedült. A Ze-
neakadémiára is járt, de mi-
vel a nagyapám horthysta
tiszthelyettesként nem ka-
pott nyugdíjat, így apámnak
kellett eltartania a szüleit és
a nővéreit, ezért kénytelen
volt abbahagyni a zenei ta-
nulmányait. Én azonban a
zene légkörében és szerete-
tében nőttem fel. Apám
ugyanis a pesti ferencesek
Liszt Ferenc kórusának alapí-
tó tagja volt, élete végéig éne-
kelt a Bucsi László vezette, le-
gendás kórusban. Én pedig
minden héten az orgonista, Gergely Feri bá-
csi mellett ültem a padon. Korán elkezdtem
hegedülni, több versenyt is nyertem, de
nem gondoltam arra, hogy zenész legyek,
mígnem egyszer megbetegedtem skarlát-
ban. Nem mehettem iskolába, öt hétig vol-
tam otthon. Eközben fölfedeztem apu lemez-
gyűjteményét. Az első, ami megraga dott, 
Beethoven D-dúr hegedű verse nye volt, Leonyid
Kogan előadásában. Ez eldöntötte az élete-

met. Gyönyörű felvétel volt, talán 1955-
ben készült, szakadatlanul hallgattam,
mert úgy éreztem, hogy az angyalok
szólnak ebből a zenéből. Istent és az an-
gyalokat mindenki másképpen képzeli
el. Beethoven Hegedűversenyének angya-
li zenéje számomra egybeforrt azzal,
amit kisgyermekként gondoltam erről.
Ettől a pillanattól kezdve semmi más
nem érdekelt, csak a zene, és mellette a
sport. Az, hogy zenész szeretnék lenni,
teljesen egyértelművé vált számomra.
A hegedűjátékom is másmilyen lett, ki-
derült, hogy az átlagosnál tehetsége-
sebb vagyok. Beethoven Hegedűverse-
nyét egyébként tizenhat évesen, zene-

akadémista növendék-
ként játszottam először
zenekarral. Később sok-
szor előadtam, így a 
diploma-hangversenyemen
is, Brahms Hegedűver senye
mellett. Mostanában már
csak dirigálom, csodálatos
művészek előadásával. De a
szerelem Beethoven Hegedű-
versenye iránt örök marad
számomra.

Milyen fordulópontok voltak
még az életében, amelyek Bee-
thoven zenéjéhez kötődnek?

– Művészi pályám meghatározó élmé-
nye volt, amikor fiatal felnőttként megis-
mertem Beethoven kamarazenéjét, annak is
az egyik legnagyobb csúcsát, az Opus 132-
es A-moll vonósnégyest, a legendás Amadeus
Quartet előadásában. Ez olyannyira megra-
gadott, hogy újabb szintre emelte, megvál-
toztatta a zenéhez, a művészethez való vi-
szonyomat. Ekkor eldőlt, hogy elsősorban

kamarazenével szeretnék foglalkozni. Ér-
dekes volt az is, amikor kvartettet alapítot-
tam. Akkoriban az Állami Hangversenyze-
nekarnak és a Budapesti Fesztiválzenekar-
nak is a koncertmestere voltam, valamint a
filharmónia szólistája. Az egyik hangverse-
nyen Beethoven szeptettjét adtuk elő a Ze-
neakadémián. Ekkor találkoztam először a
későbbi Keller Quartet tagjaival, akik egy
évig agitáltak, hogy alapítsunk vonósné-
gyest. 1987. március 14-én léptünk először
a pódiumra, és az első koncertünkön Bee-
thoven talán legkülönlegesebb műve,
a Nagy fúga hangzott el, nem is egyszer, ha-
nem mindjárt kétszer. A Nagy fúga az a ze-
nemű, amit sokan elviselhetetlenül csúnyá-
nak tartanak, mások viszont annyira mo-
dernnek, hogy két és fél évszázad alatt sem
tudták rendezni a hozzá való viszonyukat.
Egy dolog azonban bizonyos: aki ezt a da-
rabot meghallja, az soha nem szabadul tőle.
Harminchárom éve foglalkozom vele,
olykor kicsit sikerült közelebb kerülnöm
hozzá, máskor kevésbé, de olyan szinten
lüktet az ereimben ez a zene, ami az élet
zaklatottságáról, végességéről, a minde -
nekfölötti bátorságról, a rendkívüliségről
és a megváltásról szól, hogy nem tudok
kikerülni a hatása alól. Az istenhitemet
talán Beethoven zenéjében tudom a leg-
jobban kifejezni. A Nagy fú gát számtalan-
szor adtuk elő az elmúlt évtizedekben, né-
hány nappal ezelőtt kvartettformában és
vonószenekarral is. Amikor Beethoven ze-
néjét játsszuk, a mindenséggel kerülünk
kapcsolatba, annak részeseivé válunk. A
misszióm, hogy megpróbáljam másokhoz
is eljuttatni ezt az üzenetet. Ennél boldo-
gabb érzést nem tudok elképzelni.

Milyen volt Beethoven hite?

Én kerültem legközelebb Istenhez
Keller András a 250 éve született Beethovenről

Fotó: Marjai Judit
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– Erről nem sokat tudunk. Kivéve, hogy
élete vége felé, amikor a Missa solemnist ír-
ta, nagyon komolyan vette a liturgikus szö-
vegek tanulmányozását. Rendkívüli mó-
don felkészült, mert ki akarta nyilvánítani
a hitét. Ezt a darabot nem rendelésre írta,
hanem saját magának és Istennek. Ez lett a
legnagyobb, felfoghatatlan műve.

Milyen meghatározó élmények érték még Bee-
thoven zenéjével kapcsolatban?

– 2000 körül megtámadott egy ízületi
betegség, azt hittem, véget ér a zenei pá-
lyafutásom. Végül azonban hosszadalmas
kezelés után meggyógyultam. Nagy fájdal-
maim voltak még, amikor életemben elő-
ször előadtam Beethoven tíz hegedű-zon-
gora szonátáját. Nagy kínokat éltem át
közben, mégis fontos volt számomra, hogy
minden nehézség ellenére megpróbáltam
ezt megvalósítani. 

Karmesterként Beethovennel kezdte?

– Nem. Haydn és Mozart zenéjén keresz-
tül szerettem volna eljutni Beethovenhez,
és folyamatosan foglalkoztam, foglalko-
zom a zenéjével. Dirigáltam mind a kilenc
szimfóniáját, lemezre vettem a zongoraver-
senyeit. Beethoven az én mindennapi ke-
nyerem, imádságom. A hazaszeretetem,
az Bartók. Számomra szorosan kapcsolódik
egymáshoz Beethoven és Bartók. Bartók is
a szellemi atyjának tekintette Beethovent,
én pedig a Beethoven-hagyaték igazi örö-
kösének tekintem Bartókot. Erő, hit és
mélységes tisztaság van mindkettőjük ze-
néjében, csak az aspektus más, mert Bartók
mégiscsak a mi zenénket írta. Beethoven
zenéjében az istenszeretetet érzem, Bartó-
kéban a hazaszeretetet, és ez így kerek.
Amikor Beethoven a legnagyobb gondola-
tait mondja el, a legegyszerűbb eszközök-
kel teszi, különösen a késői vonósnégyese-
ivel, melyek talán a legjelentősebb művei.
Persze minden műve remekmű. Mai szó-
használattal úgy fogalmazhatnánk, hogy
minimalista eszközökkel tudta elérni a
mindenséget, amire talán senki sem volt
képes.

Néha fölteszem magamnak a kérdést, miért sze-
retem annyira Beethovent, de nem tudok vála-
szolni rá. Egyszerűen megragadja a lelkemet, és
nem tudok, nem is akarok szabadulni tőle. Tett-
erő, remény, szeretet, ezek az érzések kavarog-
nak a lelkemben, amikor hallgatom.

– Beethovent mindenki szereti, még az
is, aki a zenét egyébként nem. Öntudatla-
nul is dúdolják a zenéjét, nevezhetjük őt az
első slágerszerzőnek is. Beethoven annyira
szerette a saját dallamait, hogy olykor vég-
telen számban ismételgette a motívumo-
kat. Nem törődött azzal, hogy ez kinek tet-
szik, vagy kinek nem. Azt is mondhatnánk,
hogy ő az első rockzenész, mert olyan rit-

musokat írt, amelyekkel megőrjítette ma-
gát, az előadókat és a hallgatókat is. Azzal,
hogy nem volt hajlandó követni a szabá-
lyokat. Tisztában volt ugyan velük, de vég-
telen szabadságvágyában mindig szétfeszí-
tette a kereteket. A szabadság iránti vágy
mindannyiunkban megvan, hiszen az éle-
tünk az egyetlen tulajdonunk. Semmi má-
sunk nincs, ezt is az Isten adta. Talán ez is
benne van abban, hogy Beethovent annyira
szeretik az emberek. A zenét ugyanis nem
érteni, hanem érezni kell. A megértés na-
gyon fontos dolog azok számára, akik tu-
dományos alapon közelítenek egy-egy
zeneműhöz, de a közönség számára a
megérzés a lényeges, az, hogy érzelmileg

átélje, amit hall. Beethoven azért tud any-
nyira közel jönni hozzánk, mert a zenéje,
emberi lényege a lelkünkbe hatol. Ezért
mindenki nagyon könnyen azonosul vele,
és nem túlzás, ha azt állítjuk: talán ő a leg-
népszerűbb zeneszerző.

Vannak egyéb jellemzői is?

– Igen. Talán nincs a zenetörténetben
még egy olyan zeneszerző, akinek minden
műve más és más. Egyetlen hangból felis-
merhetjük a zenéjét, ugyanakkor a műalko-
tásai önmagukban egyediek. Nincs két egy-
forma zongoraszonátája, és mind a kilenc
szimfóniája merőben másmilyen, formai,
dramaturgiai, tartalmi értelemben is külön-
böző világ. Csak annyit ismerhetünk fel, ha
halljuk, hogy ugyanaz a szellem hozta létre
őket. Ez is rendkívülivé teszi Beethovent.
Ahogyan a dallamokat kezelte, a variációs
művészete is felülmúlhatatlan.

Hogyan találhatjuk meg magunkat Beethoven
zenéjében?

– Ez lényeges kérdés, mert ettől lehet
jobb a világ. Miért zenélünk? Azért, hogy
az embereknek bátorságot, hitet, reményt
és vigaszt adjunk, hogy jobb legyen az
életük. Ez a mi missziónk, és ilyen érte-
lemben egy muzsikus hivatása nagyon
közel áll a papi szolgálathoz. Mi is az igét
hirdetjük, csak nem szavakkal, hanem
hangokkal. Úgy érzem, hogy a zeneszer-
zők közül Beethovennel azonosulhatunk
a leginkább. Ő maga kicsit nagyképűen
egyszer megjegyezte: „Mindenki közül én
kerültem a legközelebb Istenhez.” Egyéb-
ként lehet, hogy tényleg így volt. Az élete
nem foglalkoztat. A zeneszerzőkhöz a ze-
néjükön keresztül akarok közel kerülni.
Ha az életüket vizsgálom, lehet, hogy sok
dologgal nem értek egyet, vagy nem tet-
szik, és az lerombolja az illúzióimat. Egy-
szerűen azért, mert számomra a zene
szent. Ezért gyerekkoromtól kezdve ösz-
tönösen távol tartottam magam attól,
hogy történeteket ismerjek meg zeneszer-
zőkről. Úgy éreztem, ez inkább távolabb
vinne tőlük. Én a hangjaikkal szeretnék
azonosulni. Minél többet tudok egy da-
rabról, annál több minden tárul fel szá-
momra abból, amit még nem ismerek.
Bee thoven feltárhatatlan. A gazdagsága,
az embersége, a bátorsága, a hősiessége,
mindene. Az emberi létnek olyan megfo-
galmazója, ami páratlan a zenetörténet-
ben. A zenéje megbékélést, megnyugvást
ad. Az ő zenéjével búcsúztam az édes-
anyámtól is. Amikor a ravatalon utoljára
találkoztam az anyukámmal, a C-moll zon-
goraverseny lassú tétele szólt, és a legna-
gyobb békében tudtam elengedni. Azóta
sokszor dirigáltam ezt a művet, és olyan-
kor mindig, mint most is, könny szökött a
szemembe… Beethoven zenéje az ember
életének legdrámaibb, legnagyobb pilla-
nataiban is ott van. Ő képes volt feltárni
az emberi léleknek azt a rétegét, ami előt-
tünk ismeretlen. Olyan szeretet sugárzik a
zenéjéből, amire mindannyian vágyunk.
Rendkívül szélsőséges embernek tartot-
ták. Nem volt túlságosan barátságos, sőt
ingerlékeny volt, a barátaival sokszor go-
romba, az egyik nap a pokolba kívánta,
másnap megölelte őket. És ott volt azután
az a szörnyű kín, amellyel az életét kellett
élnie. Gondoljunk csak bele, mit jelent, ha
egy ekkora zseni elveszíti a hallását. Le-
het, hogy a szenvedés szükséges a nagy
művek megszületéséhez. Krisztus is a
szenvedésével váltott meg minket. Bee-
thovennél a hangok, amiket csak belülről
hallhatott, úgy jönnek felénk, hogy min-
dent elmondanak az élet fájdalmáról,
szépségéről és öröméről. A bennünk élő
érzéseket Beethoven csodálatosan megje-
lenítette a zene nyelvén. Egy olyan lenyo-
matot adott a világnak az emberről, ami
felülmúlhatatlan.

Bodnár Dániel
Fotó: Lambert Attila
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Mi ösztönzi az embert arra, hogy egy csapat ke-
resztény önkéntessel rendbe tegyen egy pusztu-
ló zsidó temetőt?

– Elsősorban az elhanyagolt értékek
iránti aggódás és az elhunytak tisztelete,
legyenek bár zsidó vagy keresztény vallá-
súak. Emellett pedig a szakterületem és az
általam kutatott témák okán is felelősséget
érzek hazánk zsidó értékeiért és emlékhe-
lyeiért.

Meséljen kicsit a csapatról. Úgy tudom, gya-
korló katolikusok is vannak a tagjai között. 

– Úgy gondolom, és ez a projektről ké-
szült videónkból is kiderül, hogy a temető
rendbetételében részt vevő önkéntesek ál-
talános emberi jóérzésből, segítő szándék-
ból és felelősségérzetből vettek részt eze-
ken az akciókon, a legtöbben úgy, hogy
sem a zsidósághoz, sem pedig Tállyához
vagy a környékhez nem volt közvetlen kö-
zük. Azt hiszem, az egyik legszebb és leg-
nemesebb formája az önkéntességnek az,
ha olyan ügyért teszünk valamit, amihez
nincs közvetlen kapcsolódásunk, és senki-
től semmilyen viszonzást nem várunk.

Hogy látja, él a keresztény emberekben valami-
féle lelkifurdalás is a keresztény világ vélt vagy
valós mulasztásai miatt, amelyek lehetővé tették
a holokausztot?

– Az önkéntesek nem lelkiismeret-fur-
dalásból vettek részt az akciókon. De ha ar-
ra gondolok, milyen a zsidó temetők álta-
lános helyzete a mai Magyarországon, ak-
kor úgy vélem, nagyon is helye van, ha
nem is a lelkiismeret-furdalásnak, de a tár-
sadalmi szintű felelősségérzetnek minden-
képpen.

Több ezer elhanyagolt és méltatlan álla-
potú zsidó temető van Magyarországon.
Ezek elsősorban azért kerültek ilyen hely-
zetbe, mert az itt eltemetett emberek hoz-
zátartozóit deportálták és kiirtották. Az
egykori vidéki zsidóság emlékét őrző te-
metők így árván maradtak szerte az or-

szágban. A már sokszor említett társadal-
mi felelősség azt diktálja ebben a helyzet-
ben, hogy az elhunytakra való emlékezés-
nek és az emlékhelyek gondozásának ne-
mes feladatát a nem zsidó társadalom is
érezze a magáénak. Kezdjen el foglalkozni
ezzel az üggyel, és mentse meg egy sajnos
eltűnt kultúra, a vidéki magyar zsidóság
még megmaradt értékeit.

Ennek a megbékélés irányába mutató
célnak az eléréséhez az egyik első lépés
volt talán a tállyai zsidó temető önkéntes
rendbetétele. A zsidó temetők ügyének tár-
sadalmi felkarolása nem feledtetheti a ho-
lokauszt borzalmait és nem kárpótolhatja
zsidó honfitársainkat a családjuk elveszté-
séért, de mindenképpen fontos és üzenet-
értékű gesztus lenne.

Református és katolikus iskolákba járt, majd az
Országos Rabbiképző – Zsidó Egyetemre je-
lentkezett, és el is végezte. Keresztényként nem
érezte kívülállónak magát ott? 

– A szabad gondolkodásom és a kritikus
hozzáállásom miatt más közegben is sok-
szor éreztem magam kívülállónak, ilyen
szempontból nem jelentett akkora válto-
zást a Zsidó Egyetem. Részben éppen a kí-
vülállóságom miatt választottam ezt a szo-
katlannak tűnő szakirányt. Az egyetemen
nagyon kellemes, családias volt a hangulat,
gyorsan befogadtak, így sosem éreztem
azt, hogy nem tartozom oda. Nem én vol-
tam az egyetlen keresztény hallgató, és ke-

resztény tanárom is
volt. A Zsidó Egye-
tem elég nyitott in-
tézmény, nem csak a zsidó közösségből je-
lentkeznek ide. Svédországi tanulmányaim
idején szerzett tapasztalataim alapján is azt
mondhatom, hogy a jewish studies, azaz a
judaisztika szak hallgatói között a legtöbb
európai egyetemen nagy számban vannak
nem zsidók. Azaz a többségi társadalom
részéről viszonylag nagy fokú érdeklődés
mutatkozik a zsidóság, a zsidó kultúra
megismerése iránt.

Hívő keresztényként él, de bizonyos mértékig
talán már a zsidósággal is azonosul. Érezte va-
laha, hogy nem tudja összeegyeztetni a kettőt? 

– A hívő emberek között szerin-
tem nincsenek nagy és lényegi kü-
lönbségek, bármely vallási feleke-
zethez tartozzanak is. Ezért nem
gondolom, hogy nehéz volna össze-
egyeztetni ezt a két vallást, különö-
sen mivel a kereszténység számára
a zsidóság és a judaizmus jelenti a
kiindulási pontot, a gyökereket.
Úgy gondolom, hogy a kereszté-
nyeknek érdemes lenne mélyebben
megismerniük ezeket.

Nehézséget inkább a társadalmi
elfogadás jelent. Sokak számára ne-
hezen érthető vagy idegen jelenség,

hogy keresztényként foglalkozom a zsidó-
sággal. Nem értik ennek motivációit.

Sajnos itthon még ma is elég jellemző-
nek találom a közéletben, de a hétköznapi
életben is az éles csoporthatárokon belüli
gondolkodást. Ez ellentétben áll az én
univerzalistább megközelítésemmel. A
munkám és más tevékenységeim által sze-
retnék hidat építeni a két világ között. Ez
kétségkívül egy járatlan út, ezért nehézsé-
gekkel jár.

Hogyan lehet egyszerre kint és bent is lenni?
Például egy zsidó zarándoklat alkalmával jelen
lenni hittel, ugyanakkor antropológusként vala-
mennyire kívülről is figyelni az eseményeket.

Keresztények a tállyai zsidó temetőért
Beszélgetés haszidokról, csodarabbikról, sírkertmentésről

Idén több alkalommal is nekiindult egy főként keresztény önkéntesekből álló csapat, hogy rendbe szedje
a szomorú állapotban lévő tállyai zsidó temetőt. A kezdeményezés ötletgazdája a piaristáknál végzett
Illyés Bence volt, a Magyarországi Haszid Zarándoklatokért Alapítvány (Mahaza) kurátora és képvi-
selője, a zsidó kultúra kutatója. Katolikusnak keresztelték, majd református templomba és iskolába
járt, ahonnan aztán a Piarista Gimnáziumba került. Csodák vándorai című fotókiállítása az amerikai
nagykövetség támogatásának köszönhetően az országot járja. Budapesten két helyszínen volt látható,
majd a pécsi zsinagógában mutatták be, jelenleg pedig Miskolcon találkozhatnak az érdeklődők a tár-
lat közteresített, a járványügyi előírásoknak megfelelően átalakított változatával. Innen Szegedre in-
dulnak majd tovább a képek. A tállyai temetőmentő projekt szinte teljes egészében közösségi finanszí-
rozásból, magántámogatásokból jött lére, összesen közel száznyolcvan jólelkű (főleg külföldi) adomá-
nyozó segítségével. Illyés Bencével beszélgettünk a kezdeményezésről.
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– A zarándoklatokon elsősorban fotós-
ként vettem részt, így a kamerán keresztül
figyeltem a történéseket. A fotóimmal leg-
inkább azt szerettem volna megragadni és
átadni, hogy milyen különleges érzés be-
lülről átélni egy haszid zsidó zarándokla-
tot.

Ehhez minél jobban jelen kell lennem az
eseményen, és ráhangolódnom a hívők
spirituális együttlétére, ami minden alka-
lommal nagyon mélyen megérintett. Re-
mélem, ez érezhető is a képeken. A kívül
állás érzése persze egy haszid zarándokla-
ton azért erősebb, hiszen egy rendkívül
zárt csoportról beszélünk, amelynek tagjai
még az öltözködésükben is teljesen mások,
mint mi.

A tállyai zsidó temető rendbetételét leginkább
kulturális antropológusként, teológusként, fo-
tósként vagy magánemberként kezdeményezte? 

– A zsidó temető megmentésének ötlete
a fotós projektemhez kapcsolódóan szüle-
tett meg bennem. Sokat jártam a környé-
ket, hiszen Tokaj-Hegyalja nemcsak a borá-
szat, hanem a haszid zarándoklatok egyik
legfőbb központja is hazánkban, sőt a vilá-
gon is. Tulajdonképpen fotósként fedeztem
föl a temetőt, ezt az eldugott sírkertet, ami
a falutól több kilométerre, az erdő szélén
fekszik, még járható út sem vezet oda. A
temetőprojektben azonban leginkább civil
aktivistaként és a zsidó kultúrával foglal-
kozó szakemberként vagyok jelen. De
igyekszem sokoldalúan foglalkozni a te-
mető ügyével. Szeretnénk edukációs prog-
ramokat indítani diákoknak és tanároknak,
régészeti kutatásokat kezdeményezni,
emellett pedig kulturális örökségvédelmi
és művészeti szempontból is igyekszünk
közelíteni a témához.

Az északkelet-magyarországi csodarabbikkal is
foglalkozott. Gyakran hangsúlyozzák velük kap-
csolatban, hogy bár kérésekkel fordulnak hozzá-
juk az emberek, ők nem olyanok, mint a Katoli-

kus Egyházban tisztelt szentek. Hogyan kell el-
képzelnünk őket? Maguk tesznek csodákat,
vagy egyfajta közbenjárók?

– A zsidó kultúrában a szentség fogal-
ma elsősorban a Tórához és a Jóistenhez
kötődik, élő vagy akár már elhunyt szemé-

lyeket nem szokás szentként tisztelni. A
gyakorlatban azonban sok hasonlóság fe-
dezhető fel a keresztény szentkultusz és a
haszid zsidókra jellemző cádik-, vagyis
csodarabbi-tisztelet között. A cádik kifeje-
zés szó szerinti fordításban igaz embert je-
lent. Azt fontos leszögezni, hogy a csoda-
rabbik sírjaihoz induló zarándoklatokon a
hívők nem a rabbihoz imádkoznak, csak a
közvetítését kérik imáik teljesítéséhez. Cso-
dát sem ők tesznek, hanem rajtuk keresztül
Isten.

A cádikok olyan emberek, akik jámbor-
ságuk, mély vallásosságuk és hívő élet-
módjuk miatt közelebb állnak a felsőbb
erőkhöz, és képesek közvetítő szerepet be-
tölteni Isten és a hétköznapi hívők között.
Ezért szokták a segítségüket, közbenjárá-
sukat kérni a haláluk után, de már az éle-
tükben is.

Éppen idén nyáron jártunk Mádon, ahol a zsi-
nagóga előterében egy kis kiállítást láttunk
Teitelbaum Mózesről. Másnap elzarándokol-
tunk a sírjához, Sátoraljaújhelyre. Magával ra-
gadó a személye, katolikusként sem nehéz bevo-
nódni a történetébe.

– Teitelbaum Mózes, vagy ahogyan
magnum opusának címe után emlegetik, a
Jiszhmák Móse valóban az egyik legna-
gyobb hatású magyarországi haszid rebbe.
Az ő hatására indult el, és az unokája veze-
tésével bontakozott ki a szatmári haszid
irányzat. Ez napjaink legnépesebb haszid
csoportja, közel százezer hívővel szerte a
világon.

A keresztény ember számára – számom-
ra is – a zsidóság az Ószövetség népét je-
lenti. Fontos hangsúlyozni, hogy a keresz-
ténység is ebből született, tehát idősebb
testvéreként tekinthet a zsidóságra. Külö-
nösen az olyan zsidó hívőkre, mint a haszi-
dok, akik életmódjukban és vallásgyakor-
lásukban is igyekeznek a bibliai idők óta
tartó kontinuitást képviselni, és átadni az
utókornak a kialakult tradíciókat.

Noha kultúrtörténetileg a haszid irány-
zat egy viszonylag új jelenségnek számít a
judaizmuson belül, hiszen a XVIII. század-
ban keletkezett, szerepét tekintve éppen a
tradíciók megőrzését és a folytonosság
fenntartását tűzte célul maga elé a korszak-
ban születő modernizáló irányzatokkal
szemben. Az ősatyák világáról pedig, aho-
gyan mondtam, érdemes és kell is tanulnia

a keresztény embernek, hiszen számos
univerzális, mindenki számára haszno-
sítható értéket rejt.

Véleménye szerint mit tanulhatunk mi, ke-
resztények a haszid zsidóságtól?

– A haszid életmód egyik legfőbb sa-
játossága az, hogy a vallás az élet termé-
szetes része. Nem korlátozódik egy
adott helyre és időre, hanem átjárja a
hétköznapokat, az élet minden aspektu-

sát, a teljesen profán tevékenységeket is, és
ezáltal szakralizálja a leghétköznapibb dol-
gokat. A vallásnak és a vallásgyakorlásnak
olyan megközelítése ez, amiből, úgy ér-
zem, a keresztények is tanulhatnak.

A valláshoz való személyes viszony is
jellemző a haszid zsidókra. A zarándokla-
tok például nem szervezett események,
mindenki a saját akaratából, maga jön el a
világ másik végéről, hogy részt vegyen raj-
ta.  Az imádkozás egy része is tulajdonkép-
pen egyénileg, bár csoportosan történik:
mindenki a saját imáját mondja, ám az ösz-
szegyűlt emberek a lelki összehangolódá-
suk, azonos rezonálásuk révén mégis cso-
dálatos módon kollektív egészet alkotnak.
Az imák során tapasztalt rendkívül mély
átélés és lelkesültség is nagyon inspiráló és
mély hatással volt rám.

Egy blogon ezt a számomra meglepő mondatot
olvastam egy csodarabbi sírjánál elhelyezett ké-
résekkel kapcsolatban: „Nem zsidók ne próbál-
kozzanak. Nekik ott van Szent Antal.” Mit
gondol erről?

– Ez a hozzáállás nemcsak az általam
képviselt univerzális megközelítéstől áll tá-
vol, hanem a csodarabbik világnézetétől is.
Számos legenda él például Teitelbaum Mó-
zesről, de a bodrogkeresztúri rabbiról és
sok más cádikról is, melyek szerint a zsidó
testvéreik és a keresztények is fordulhattak
hozzájuk segítségért, tanácsokért. Készség-
gel eleget is tettek bárki kérésének.

A keresztúri rabbiról például a falu ma
élő, nem zsidó lakói között is sok történet
kering még arról, hogy sokszor csodatéte-
lekkel segítette az embereket. Arról is
gyakran megemlékeznek, hogy régen mi-
lyen kölcsönös elfogadás élt a falubeliek-
ben a más vallásúak iránt. A zsidó és a ke-
resztény lakosok segítették, tisztelték egy-
mást. Kissé szomorúnak találom, hogy a
vallások közötti párbeszéd és a megértés a
száz évvel ezelőtt élt magyar falusiak köré-
ben előrébb tartott, mint napjainkban.

Úgy gondolom, hogy elsősorban mind
emberek vagyunk. A csodarabbi és a ke-
resztény szent is minden olyan emberé, aki
hisz a csodáiban, különleges spirituális ké-
pességeiben, és a nehézségei idején úgy ér-
zi, hozzá akar fordulni segítségért.

Verestói Nárcisz
Fotó: Illyés Bence  



Az ezredforduló környékén bizonyos embereket egy addig nem
hallott kifejezéssel illettek Magyarországon, a kereskedelmi csa-
tornákon akkoriban műsorra tűzött valóságshow-knak köszön-
hetően. Ők voltak a celebek, akik úgy váltak ismertté, hogy tulaj-
donképpen semmit sem tettek. Megjelenésük meghatározó jel-
lemzőjévé vált ennek az időszaknak, hiszen a sztárok és a híres-
ségek kétes népszerűsége után az ő jelentéktelenségük valóban
alulmúlhatatlan volt. Joggal tették fel a kérdést a korszak józa-
nabb gondolkodói, hogy vajon milyen is lesz majd az a fiatal
nemzedék, amely a celebekre szeretne hasonlítani? Nem vélet-
len, hogy újból fontossá vált a példaképek szerepe, akik életük-

kel valódi értékeket képviseltek, akik nem a „perc-emberkék”
tovatűnő csillogását jelenítették meg, hanem olyan örök eszmé-
ket, mint a hit vagy a szabadság. 

„A XX. századi totalitárius eszmék diadalórája óriási pusz-
títással járt az egész világon, így szűkebb térségünkben, Ke-
let-Közép-Európában is. Az elnyomó rezsimek működtetői
mindent elkövettek a társadalom minél teljesebb körű ellenőr-
zése érdekében, ám ezekben az években is akadtak, akik a ha-
talmi önkénnyel szembeszegülő bátorságukkal a helytállás
maradandó példáit mutatták fel. Kötetünkbe olyan személye-
ket válogattunk be, akik válaszúthoz érve nem a könnyebb-
nek ígérkező irányban haladtak tovább. Ahogy egyikük, Lé-
nárd Ödön piarista szerzetes fogalmazott: »A hős és a gyáva
között ott van a különbség, hogy a hős fél és marad, a gyáva
pedig fél és elszalad.«” Ezek a szavak a Magyar hősök című
könyv előszavában olvashatók. A különleges kötetben olyan
emberek életútjával ismerkedhetünk meg, akiknek az élete va-
lóban példaértékű, akiknek a „tetteit joggal nevezhetjük hősi-
esnek”.

A gyűjteményben mintegy hatvan életrajz szerepel. Van
köztük politikus, községi bíró, fizikus, közgazdász éppúgy,
mint református lelkész – például Dobos Károly, Gecse Endre,
Gulyás Lajos, Sass Kálmán és Szútor Jenő –, evangélikus lelki-
pásztor – Sztehlo Gábor –, de akad közöttük arisztokrata, újság-
író, öttusázó, gépmunkás, orvos, katonatiszt, iparmágnás és
lapkiadó is. 

A Katolikus Egyház mindig szemben állt a diktatúrákkal,
így nem véletlen, hogy a kötetben sok egyházi személy életraj-
zával is találkozhatunk. Olvashatunk Márton Áron gyulafehér-
vári püspök és Kuklay Antal plébános példaadó életéről. A ka-
tolikus „hősök” között sok szerzetest találunk, így például
Körösztös Krizosztom és Kriszten Rafael ferencest, Lénárd Ödön
piaristát, Mócsy Imre jezsuita és Olofsson Placid bencés szerze-
test, valamint Slachta Margit szociális testvért. A kötetben em-
lített hitvallók közül Romzsa Tódor görögkatolikus püspököt,
Salkaházi Sára szociális testvért és Sándor István szalézi szerze-
test ma már a boldogok között tisztelhetjük.

A szép kiállítású, képekkel gazdagon és ízlésesen illusztrált
kötetben szakértő szerzők igyekeznek közelebb hozni az olva-
sóhoz a XX. századi magyar történelem hőseit. „Túlnyomó
többségük mindkét totalitárius ideológia, a nácizmus és a kom-
munizmus ellen is fellépett”, érthető tehát, hogy az ismertetett
életutak hátterét alapvetően a Szálasi-, a Rákosi- és a Kádár-
rendszer adja. A szerkesztők arra is figyeltek, hogy a könyvben
az egész Kárpát-medencei magyarság képviselve legyen. Az
életrajzok után forrásjegyzék segíti azokat, akik szeretnének
jobban elmerülni egy-egy magyar hős életrajzában.

Egy közösség, így egy nemzet is csak akkor képes fennma-
radni, ha nem feledkezik meg múltjáról. A történelmi kihívá-
sokra bátor és egyenes választ adó emberek lesznek azok, akik-
től az utókor tanulhat. A Magyar hősök című kötet szereplői akár
életük kockáztatása árán is segítettek embertársaikon, és kiáll-
tak azokért az értékekért, amelyek nélkül egy nemzet nem lé-
tezhet. Példájuk sok évtized távlatából nézve is irányt mutat.

(Magyar hősök. Elfeledett életutak a 20. századból. Szerkesztette:
Czókos Gergely, Kiss Réka, Máthé Áron és Szalai Zoltán. Kiadta a
Mathias Corvinus Collegium Alapítvány, a Nemzeti Emlékezet Bizott-
sága és a Mandiner.hu. A kötet megvásárolható az Új Ember könyves-
boltban – Budapest, V. kerület, Ferenciek tere 7–8.; nyitvatartás: hétfő,
kedd, csütörtök, péntek 9–17 óráig, szerda 10–18 óráig – vagy megren-
delhető az Új Ember online könyváruházban: bolt.ujember.hu)

Baranyai Béla
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Baksa Gyöngyi keramikusművész
a Nagyszkókó egyik patinás há-
zában, az 1820 és 1840 között
épült, majd 1979-ben korhűen
modernizált Fodor présházban él
és alkot. Nem csupán Baranya fő-
városában, Pécsett, a legolaszabb
magyar városban, hanem világ-
szerte ismerik. Fazekasokkal és
képzőművészekkel, vizuális alko-
tókkal teli család tagjaként jött a
világra 1951-ben. Az agyag iránti,
szinte elemi szeretete családi
örökség. Emellett kiváló mesterei
is voltak a Szent István téren, a
méltán nagy hírű Pécsi Művészeti
Gimnáziumban: Rétfalvi Sándor
Munkácsy-díjas szobrászművész
és Fürtös György Munkácsy-díjas
szobrász és keramikus, akik épp
olyan hűséggel gyökereztek bele
a mecsekalji település, az egykori
Fünfkirchen (Pécs régi német ne-
ve ez: „Az öt templom városa”)
talajába, mint egyedi életutat be-
járt tanítványuk.

Baksa Gyöngyi alkotásai, köz-
tük kiemelt helyen a templomok,
a cserépvároskák és a karácsony-
hoz kötődő alkotások – angyalos fali tálak, temp-
lomokat formázó mécstartók, betlehemek – a vi-
lág nagyon sok tájára eljutottak, Gdańsktól Mal-
mőig és Dublintól Torontóig. A művésznő még-
sem alkotásainak világjárásait emlegeti kitünte-
tett szeretettel, hanem azt a pár évvel ezelőtti, ép-
pen a karácsonyhoz kötődő meghívást, amelyet a
pécsi püspöki hivatal kulturális titkára közvetí-
tett számára. Baksa Gyöngyi szavait idézve:
„Ami nekem nagyon sokat jelentett: néhány éve
a pécsi székesegyház altemplomában, egy körül-
belül hat négyzetméteres, zöld terítős asztalra fel-
állíthattam egy kisvárost a munkáimból, temp-
lommal, sok-sok házikóval. A szülővárosom,
Pécs megható betlehemjárási, adventi templomlá-
togatási hagyományainak, ezeknek a szép kis családi zarándokla-
toknak megfelelően helyet kapott az asztalon egy teljes betlehem
is, a Kisdeddel, Máriával, Józseffel, Gáspárral, Menyhérttel, Boldi-
zsárral, a rongyos istállócskával és az isteni Gyermeket melengető ál-
latokkal. S természetesen, mint szinte minden munkám kellős kö-
zepén, ott volt ezen a székesegyházi összeállításon is a nagybetűs
Fény. Életünknek az az eleme, amelyre mindig szükségünk van,
jó és rossz időkben egyaránt. Nem véletlen, hogy a hosszan sötét
skandináv országok kultúrájában, különösen Svédországéban, pi-
ros betűs ünnep Luca napja. Azé a Szent Lucáé, aki a látás védő-
szentje is. Gondoljunk csak Carl Larsson lucázó, karácsonyozó,
mindig fényközpontú festményeire, grafikáira. Remélem, hogy az
én szeretettel és a világosság iránti rajongással készült munkáim
méltó rokonai ezeknek.”

Itt fel kell idéznem egy Baksa Gyöngyihez kötődő személyes
emlékemet. Alig hét-nyolc évesek lehettünk, amikor osztálytársi
és kifejezetten adventi ajándékul egy – akkor még csak gyurmá-

ból készült, de máris művészkéz-
re valló – gyermek Jézust adott
nekem, amit én egy saját termésű
kis karácsonyi versemmel viszo-
noztam.

Ha néhány szóval igyekszünk
jellemezni ezt a varázslatos, sok-
szor izgő-mozgónak, izgatottan
ficorgónak, a szemlélőt valósággal
meg-megszólítónak érzékelt kerá-
miavilágot, akkor három tulaj-
donságát feltétlenül ki kell emel-
nünk. Elsőként az alkotások nép-
mesei gyökereit – a régi karácso-
nyokat igazi ünneppé varázsoló,
mindig mesélő pozsonyi nagyma-
ma örökségét –, a népi fazekasság
legnemesebb hagyományainak je-
lenlétét és a fergeteges humort.
Ahány figura, annyi fintor és mo-
soly, annyi kedvesség és bumfor-
diság. Baksa Gyöngyi kerámiái –
legyenek bár aprócska gyertyatar-
tók, óvodásoknak készült kará-
csonyi bögrék vagy éppen mére-
tes kerti ivókutak, díszes csapru-
hák, oszlopszerű virágtartók –
olyanok, mint megannyi, ember-
alakokkal, virágokkal, madarak-

kal, bogarakkal ékes életigenlés. Aligha véletlen,
hogy most, 2020 rendhagyó karácsonya előtt a
nagyszkókói házban nem csupán állandó agyago-
zás, égetés, festés zajlik. Az ünnepszépítő, vigasz-
taló ajándéktárgyak alkotója egyszemélyes csoma-
goló műhelyként is dolgozik: puha, biztonságos
fészekben adja postára a sok helyütt várva várt
ajándékokat.

Baksa Gyöngyi alkotói világát nem csupán a
családi légkör és két neves pécsi mestere alakítot-
ta, hanem önkéntes szakmai vándorutak hosszú
sora is. Ezek közül elsősorban a Szilágyságra (a
Partiumra) és Erdélyre emlékszik szeretettel, de
Olaszországra, az európai kerámiaművészet egyik
bölcsőjére, továbbá Svájcra (erre a nagyon kará-

csonyi hangulatú országra), Spanyol- és Franciaországra, Auszt-
riára és Németországra is. Az utóbbira Angliában egyenesen
karácsonyországként tekintenek, hiszen a fenyőfa és az ünneplés
koreográfiája Viktória királynő férje, Albert herceg jóvoltából ho-
nosodott meg a szigetországban. Nálunk pedig az Osztrák–Ma-
gyar Monarchia kivételesen örömteli örökségeként.

A Baksa Kerámiaműhely karácsonyi anyagából végül feltétle-
nül külön említést kívánnak azok a fali tálak, amelyeken nem a
művésznő mókás angyalkái láthatók, hanem Fra Angelico komoly
muzsikáló angyalainak agyagba álmodott, kezükben hangszert
tartó testvérei, akik láttán magunk is énekelni kezdünk. Hálával
tartozunk most minden, Baksa Gyöngyihez hasonlóan ünnepre
hangolt alkotónak, akik jóvoltából kevésbé érzékeljük bezártsá-
gunkat, és további művészeti ágak felé fordulva karácsonyba tud-
juk öltöztetni a szívünket!

Petrőczi Éva
Fotó: Illés Emma 

Templomos lovagnő Pécsről
Baksa Gyöngyi keramikusművész karácsonyai



Pont egy évtizede történt: egy argentin filmről beszélt az egész vi-
lág. Juan José Campanella rendezése, a Szemekbe zárt titkok (El secreto
de sus ojos) jött, látott, és mindenkit lenyűgözött. A bámulatos
arányérzékkel építkező film poros tárgyalótermi szappanoperá-
ból hamar hangulatos krimibe vált, hogy a fináléban egy szívszo-
rító dráma bontakozzon ki előttünk a múlt megváltoztathatatlan-
ságának keserű felismeréséről. Kapott is számtalan elismerést
(köztük Oscar-díjat), nagyjából olyasféle tündérmesét kanyarítva
alkotója köré, mint néhány évvel később a Saul fia. A zsáner azóta
alaposan elterjedt Dél-Amerika feltörekvő filmrendezőinek köré-
ben. A Netflixen már elérhető Családi kötelékek (Crímenes de familia)
azonban másolás helyett felérni szeretne hírneves elődjéhez.

Koromsötét folyosót figyelünk – éjszaka lehet. Fény csupán a
szemben lévő ajtó opálos üvegén szűrődik át. A kamera idegtépő

lassúsággal közelít, s mintha valami mozgásra lennénk figyelme-
sek. Hol járhatunk? Szerencsére nem egy ijesztgetős horrorfilm-
ben – habár ez a jelenet még többször visszatér a játékidő során 
–, amit többnyire szépen bizonyít a rákövetkező jelenetek sora.
Egy argentin középosztálybeli házaspár mindennapjaiba nyerünk
bepillantást: Alicia (Cecilia Roth) a ház úrnőjeként kissé fölényes
éllel, de odafigyelve gondoskodik szeretteiről, beleértve Gladyst
(Yanina Ávila), aki szolgálóként lakik a családdal. Felbukkan egy
bájos kisfiú, aki felé különös szeretettel fordul a nő. Látható gond-
terheltségét másvalaki okozza: a tulajdon fia, Daniel (Benjamín
Amadeo), aki zűrös házassága elől különféle káros szenvedélyekbe
menekül, és csakhamar a bíróságon köt ki. Egy anyai szívnek már
az is kín, hogy gyermekét letérni látja a belénevelt eszmények út-
járól. Sebastián Schindel rendező eleinte nem él a könnyzacskó-
durrogtatás eszközével, és okosan visszafogja az érzelmeket. Ta-
nácstalan tekintetek, idegesen cigit gyújtó kezek és elmorzsolt
könnycseppek árulkodnak arról, mi zajlik a lelkekben. Mindeköz-
ben filmünk egy másik szálat is bevezet, melyet eleinte alig ér-
tünk: egy, szinte megszólalni is képtelen fiatal nőét, akit rejtélyes
bűnügyben hallgatnak ki. A konok hallgatás mindig kíváncsivá
teszi a nézőt, ez most is remekül működik, ám érezzük, ott pulzál
a háttérben a fenyegetés: inkább ne is akarjuk tudni, mi történhe-
tett valójában.

Schindel (a horror bizonyos műfaji jegyeit mégiscsak filmjébe
csempészve) rutinosan eljátszadozik ezzel az ellentmondással, re-
mek érzékkel vezeti egytől egyig kitűnő alakítást nyújtó színésze-
it, majd elegánsan, lényegre törő egyszerűséggel fölfedi, mi áll a
zavart fiú, a hisztérikus(nak tűnő) feleség, az elzárkózó apa és vé-
gül a mind elgyötörtebb anya viselkedése mögött. Mondhatnánk,
eddig a pontig egy mívesen felépített, ám üres tucatthrillerrel van

dolgunk (a rutinosabbak bizonyára könnyen megtippelik a végső
fordulatot is), a Családi kötelékek azonban tartogat egy meglepe-
tést, és ezzel válik igazán emlékezetes filmélménnyé: hőseink
megérzik az általuk meghozott döntések valódi súlyát. Az igazi
dráma ekkor kezdődik a vásznon – bennünk pedig a stáblista le-
pergése után. Lehet-e boldogságra lelni a vérségi kötelék megta-
gadásával? Mit érezhet egy anyai szív, ha az, akit a világra szült,
tényleg méltatlanná vált a szeretetére? S az eltaszított ráeszmél-e,
mit veszített igazából? Sötétségbe kiáltó kérdések, válasz helyett
pedig tompa némaság.

Koromsötét folyosót figyelünk – éjszaka lehet. Fény csupán a
szemben lévő ajtó opálos üvegén szűrődik át. A kamera idegtépő
lassúsággal közelít, s mintha valami mozgásra lennénk figyelme-
sek. Hol járhatunk? Egy kétségbeesett lélek mélyén. Hogy sötét ár-
nyait mi adja, csak sejtjük, ám hogy kié, az lassan napvilágra ke-
rül. Keserű tudás ez, de minket talán még kijózanít. S talán meg-
tanulunk jobban odafigyelni az anyai szívre – arra az egyetlenre.

Paksa Balázs
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Az egyetlen
Gondolatok a Családi kötelékek

című filmről 



Február második felében minden évben
várom, mikor szólal meg az első fekete ri-
gó. Többnyire alkonyatkor vagy már egé-
szen sötétben kezdenek énekelni fent, a
tetők szellős magasságában, és hangos,
szívet melengető flótáik végigszállnak a
házak fölött. A fekete rigó erdei madár,
de ma már mindenütt otthon van a tele-
püléseken is. A városi állomány egy része már
nem vonul, télen is itt marad. Korán kezdenek
költeni, és egy évben akár háromszor is nevelhet-
nek fiókákat. Száraz levelekből, növényi szálak-
ból építik fészküket, de papír- és rongydarabká-
kat is felhasználnak hozzá. A fiókák, a többi rigó-
féléhez hasonlóan, még repülőképességük elérése
előtt elhagyják a fészket, szüleik a bokrok között
tovább etetik őket. Az úton ugráló rövid farkú
kisrigó tehát nem árva, még jó szándékból sem
szabad hazavinni.

Aki februárban a Normafa erdeiben sétál, hall-
hatja a léprigónak a fekete rigóéhoz hasonló, de
hangosabb és tagoltabb énekét. Európa legna-
gyobb rigófaja nem vonul. Késő ősszel azokat az
erdőket keresi fel, ahol az öreg tölgyeken a fa-
gyöngy tenyészik. A léprigók ennek ragadós, sár-
ga bogyóival táplálkoznak, és hangos cserregé-
sükkel hívják fel magukra a figyelmet. Erdei ma-
darak, a kis csapatok kora tavasszal szétszélednek, és párokra
szakadnak. 

A fekete rigónál kisebb, felül meleg barna, alsótestén fehér ala-
pon cseppfoltos énekes rigó egyike Európa legszebben daloló ma-
darainak. Korán, március elején érkezik Dél-Európa felől, ettől

kezdve lehet hallani hangos, ismételt stró-
fákból álló énekét. Erdei madár, fészke a
fekete rigóéhoz hasonló, de a csészét sárral
tapasztja ki. Oda rakja égszínkék alapon
foltos tojásait. Rovarevő madár, de kedveli
a csigákat is. Ezek házát néha a sétaúton,
egy földből kiálló kövön töri össze. 

Soha nem felejtem el azt az estét, ami-
kor az ócsai égerlápon gumicsizmában álltunk a
tiszta lápvízben, és a húzó szalonkákat vártuk. A
hosszú csőrű madarak nem jöttek, de megszólalt
legalább egy tucat énekes rigó. A még kopasz
égerfák mögött vörös felhőkben bukott alá a nap,
mi elbűvölve álltunk, és hallgattuk csodálatos
koncertjüket. 

Amikor még az országot járva, író-olvasó talál-
kozókat tartottam gyerekeknek, néha megkérdez-
tem tőlük, melyik a legszebb rigó Magyarorszá-
gon. A válasz minden esetben a sárgarigó volt.
Pedig ez az egyébként valóban gyönyörű madár
nem rigó, egy egészen más madárcsalád egyetlen
európai képviselője. Neve megtévesztő, a népies
aranymálinkó sokkal jobb lenne. 

A kövirigó hamvaskék fejű, alsótestén rozsdavö-
rös hímjének hátán fehér folt is díszlik.  Ma már saj-
nos nem fészkel hazánkban. A kőbányák madara
volt, a nászrepülés közben hangosan flótázó hím

nagyszerű látványt nyújtott. Itthon mindene megvolt, senki sem
bántotta, pusztulásának okát Afrikában kell keresnünk. Főként sás-
kákkal él, azzal eteti a fiókáit is, Afrikában pedig vegyszerrel véde-
keznek e rovarok ellen. A telelő rigók fölszedhették a még vergődő
sáskákat, és velük együtt ők is elpusztultak. A kövirigó az egyik
kedvenc madaram volt, nagyon hiányzik. Utoljára a tokaji bányá-
ban láttunk és hallottunk két hímet Andris fiammal, 1995-ben.

A fenyőrigó kis számban költ Magyarországon, de télire nagy
csapatokban érkezik hozzánk észak felől. Budapesten is tömege-
sen látni azokban az utcákban, ahol ostorfák állnak. Az ágakon
lévő kis bogyókkal táplálkoznak, és amikor már egy szem sem
marad, eltűnnek. Az egyetlen rigófaj Európában, amely telepe-
sen is fészkel. Az arra tévedő ragadozót valamennyien támadják,
ürülékükkel bombázzák. Az irodalomból ismert, hogy egy
egyébként ártalmatlan, pockokra vadászó egerészölyv szárny- és
faroktollai annyira elszennyeződtek emiatt, hogy le kellett száll-
nia a földre. 

Gyakran a fenyőrigókkal együtt érkezik hazánkba a kis termetű
szőlőrigó. A felül barna, alul foltos, élénk fehér szemsávot és olda-
lán elnyúlt, rozsdavörös foltot viselő madár is a bogyókat keresi.
Északi hazájában, például Izlandon ugyanúgy előfordul a parkok-
ban és a kertekben is, mint nálunk a fekete rigó. Éneke viszont
messze elmarad a többi rigóétól. Néha utánoz is. A Népligetben
egyszer egy példány az erdei pacsirta dalát utánozta élethűen.
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Schmidt Egon

Rigók
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Mértékadó 10HÉTFŐ – 2020. december 14.

14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Kenó (ism.)
16.40 Roma magazin
17.05 Domovina
17.30 Ridikül (ism.)
18.25 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, I., 12/12.
19.35 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/5.
(ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat
13.20 A Vatikáni Múzeum kincsei –

Olasz ismeretterjesztő sorozat,
5/1. – Az ókori művészet varázsa
– Az egyiptomiak és az etruszkok
művészete

14.15 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/240.

15.10 Rex Rómában, XIII., 12/10.
(ism.)

16.00 Don Matteo, XII., 20/17. – Fele-
barátod házastársát ne kívánd!, 1.

16.50 Embermesék
17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/6.
19.35 Rex Rómában, XIII., 12/11.
20.30 Kékfény
21.25 Diagnózis – Len gyel tévéfilm-

sorozat, 11.
22.05 Kenó
22.15 Ne ölj! – Olasz krimisorozat,

II., 24/18.
23.15 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VIII., 24/13.
10.20 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
III., 6/3.

11.10 Új idők, új dalai
11.45 Rúzs és selyem
12.10 Fülszöveg
12.40 Mesterember
13.10 Ma gyar Krónika
13.35 Unió27 (ism.)
14.00 Summa (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.20 Summa (ism.)
16.40 Család’20 (ism.)
17.10 EtnoKlub – Csoóri Sándor és

a Szabad csapat
18.20 Élő népzene – Advent a Ma-

gonccal
18.45 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Vallási műsor
11.10 A sokszínű vallás – Portréfilm

Vizsolyi János szobrászművész-
ről

11.30 Mámi – Ma gyar filmvígjáték –
Fsz.: Fedák Sári, Szepes Lia,
Törzs Jenő, Vaszary Piri, Pataky
Jenő. R.: Vaszary János

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Roma magazin (ism.)
13.45 Domovina (ism.)
14.15 Család-barát (ism.)
15.50 Divat & dizájn (ism.)
16.25 Ma gyar Krónika − 450 éve

született Pázmány Péter – a pré-
dikátor, 2. (ism.)

16.55 Öt kontinens (ism.)
17.25 Ízőrzők – Takarékos konyha
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Sörkifli és baguette
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Az örökzöld örökzöldek
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.30 Embermesék (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.40 Dokuzóna
23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Az örökzöld örökzöldek (ism.)
12.25 Mámi – Ma gyar filmvígjáték

(ism.)
13.40 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hí-
rek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.35
Kék bolygó 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45
Időjárás 12.55–17.54 Ma délután.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
14.00 Híradó 14.10 Időjárás-jelentés
14.30 Hírek 14.35 Itthon vagy! Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.10 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.35 Kék
bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Ma gyar gazda – Agrárma-
gazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Esély (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.25 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.02 Időjárás-
jelentés 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó

5.30 Dózerkék 5.55 Manó Benő és Li-
li hercegnő apró királysága 6.20 Lo-
opdidoo – A nagy nyaralás 6.25 Láng
és a szuperverdák 6.50 Alvin és a
mókusok 7.00 44 csacska macska
7.25 Maja, a méhecske 7.40 Katuri
7.55 Tündér lilinkók 8.25 Elena, Ava-
lor hercegnője 8.45 Miles a jövőből
9.10 Barátaim: Tigris és Micimackó
9.35 Jake és Sohaország kalózai
10.00 Pat, a kutya 10.15 Kis kedven-
cek a világ körül 10.20 Wissper

10.30 Manó Benő és Lili hercegnő
apró királysága 10.55 Mekk Elek az
ezermester 11.00 Pom-Pom meséi
11.10 Frakk, a macskák réme 11.20 A
legkisebb Ugrifüles 11.30 A nagy ho-
ho-ho-hor gász 11.35 Ma gyar népme-
sék 11.45 Kérem a következőt! 12.00
Vakáción a Mézga család 12.25 A
dzsungel könyve 12.50 Hókusz-pó-
kusz! 13.15 M2 matricák 13.20 Miffy
kis és nagy kalandjai 13.30 RoboVo-
natok 13.45 A Mancs őrjárat 14.10
Franklin és barátai 14.35 Super
Wings – A szárnyalók 14.45 Bob, a
mester 15.10 Tündér lilinkók 15.35
Katuri 15.50 Gyerekversek 15.53 He-
tedhét kaland 16.05 Kókusz Kokó, a
kis sárkány 16.25 44 csacska macska
16.55 Elena, Avalor hercegnője 17.20
Miles a jövőből 17.40 Barátaim: Tigris
és Micimackó 18.05 Jake és Sohaor-
szág kalózai 18.30 Adventi kalandári-
um 18.40 Levél Mikulásfalvára 19.00
Mesés őrjárat 19.15 Alvin és a móku-
sok 19.30 A Mancs őrjárat 19.50
Wissper 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Violetta III., 80/18. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.10 Akusztik

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 6.00 Harangszó
6.15 Benső végtelen – Anselm Grün:
Harcos és szerelmes – A férfi útja ön-
magához című könyvből Kékesi Eni-
kő olvas fel, 41/33. 6.30 Zenés nap-
köszöntő 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Horváth Pál
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Nemzetközi lapszemle 8.23 Mű-
sorajánló 8.42 Életmód 8.52 Heti ze-
ne 9.04 Akvarell – kulturális paletta
9.30 Életre-való – családi magazin
(ism.) 10.04 Körkép – zalaegerszegi
összeállítás 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom 11.04 Kapcsolatban
– ő és én 11.30 Dallamív – inspirációk
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 12.30 Kitalálom! – ze-
nei közelkép 12.45 Guzsalyas – nép-
zenei műsor 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós
regénytár – Tiszta szívűek. Wittinger
László regényéből Szélyes Imre olvas
fel, 20/16. 14.04 Vendég-oldal – válo-
gatás a Szent István Rádió műsorá-
ból 15.04 Velünk vannak – generáci-
ók (ism.) 15.30 Körkép – debreceni,
kiskőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Sportkrónika 16.30 Mozgásban 17.04
Délutáni találkozás – magvetés 18.04
Életre-való 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Varázs-
doboz – mesés irodalom (ism.) 20.04
Miért szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.)
20.27 Műsorajánló 20.30 Akvarell
(ism.) 21.04 Velünk vannak – teljes-
ségünk felé 21.30 Rádiós regénytár –
Tiszta szívűek. Wittinger László regé-
nyéből Szélyes Imre olvas fel, 20/16.
(ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 22.20 Napi evangéli-
um (ism.) 22.34 Délutáni találkozás –
magvetés (ism.) 23.30 Zenei kincses-
tár 0.03 Angyalok citeráján – vers éj-
fél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.07 Napközben 11.00 Krónika 11.07 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.50 Adventi
gondolatok 2020 11.55 Harangszöveg
12.00 Déli harangszó a sepsiszentgyörgyi
evangélikus templomból 12.01 Déli krónika
12.36 Közlekedés 12.38 Időjárás 12.40 Sporthírek 12.45
Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.04 Ütköző 13.30 Krisz-
tus közöttünk – a Ma  gyar  or  szági Gö rögkatolikus Egy-
ház félórája 14.00 Krónika 14.05 Téli bárány 14.34 Felfe-
dező – a környezetről 15.00 Krónika 15.07 Sporthírek
15.08 Időjárás 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.32 Kalendárium 16.00 Krónika 16.08 Közlekedés 16.09
Időjárás 16.12 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.55 Időjárás
17.56 Sporthírek 18.00 Krónika 18.02 Határok nélkül 18.30
A nap kérdése 19.00 Krónika 19.08 Sportvilág 20.00 Kró-
nika 20.10 Az ellopott Mikulás szán 20.27 Vers napról nap-
ra 20.32 Édes anyanyelvünk 20.37 30 éve szabadon 21.00
Krónika 21.06 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25
Időjárás-jelentés 22.26 Sporthírek 22.30 Mesék, életemből
23.00 Krónika 23.05 Sporthírek 23.07 Igéző 23.10 Ütköző
23.37 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló dél  előtt
12.05 Népzene – fiatalok hangja 12.35
Fesztivál Akadémia 2019 13.50 A Nor vég
Rádió Zenekarának hangversenye. Vez.: Mi-
guel Harth-Bedoya, 1. Paul Hindemith: Mat-
his, a festő – szimfónia – a) Angyalkoncert,

b) Sírbatétel, c) Szent Antal megkísértése, 2. Antonín Dvo-
řák: VII. szimfónia 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél -
után 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Évfordulók.
80 éve született Gregor József énekművész 19.35 Schiff
András zongoraestje. 1. Johann Sebastian Bach: B-dúr
capriccio (A szeretett testvér elutazására) BWV 992, 2. Jo-
seph Haydn: g-moll szonáta Hob. XVI:44, 3. Ludwig van
Beethoven: C-dúr (Waldstein) szonáta op. 53/21, 4. Franz
Schubert: B-dúr szonáta no 21 D. 960 21.10 Heinrich Ig-
naz Franz von Biber: Salzburgi mise. Ea.: Cappella Conf-
luentes, Capella Lacensis, RheinVokal Project kórus, Ba-
rock Vocal Együttes tagjai, vez.: Philipp Meyer 22.00 Ars
nova – a XX–XXI. század zenéje 23.00 Jazz-koncertek.
Váczi Eszter és a Quartet játszik. 1. Gátos Iván – Váczi
Eszter: a) Vissza hozzád, b) Néha csak, 2. Schneider Zol-
tán – Váczi Eszter: Ott leszek, 3. Gátos Bálint – Váczi Esz-
ter: Carrousel 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.20 Szik-
lára építünk 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Beszéljük meg! 4.15
Megújulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55
Hírpercek 6.00 Rorate – Keszthely, Kis Szent Teréz Karmelita bazilika 6.50
Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – gö rög ka -
to likus magazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a család-
ban 8.55 Hírpercek 9.00 Hírek a Vatikánból 9.20 Várakozás 9.55 Hírpercek
10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Az ígéret földje 11.25 Zsolozsma
– olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Mű-
sorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige
13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Jászol és Kereszt 13.55 Hír-
percek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Imakilenced 14.30 Napi útravaló 14.45
Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsa-
füzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egy-
szerű szavak 16.50 A hit kapuja 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Ak-
tuális 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Le-
gyetek apostolok! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Férfi-
sátor 20.55 Hírpercek 21.00 Párbeszéd az emberért 21.55 Hírpercek 22.00 Hi-
tünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten jelenlét-
ében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.15 Vízilabda – E-ON férfi OB I:
FTC-Telekom Waterpolo–OSC Újbu-
da (ism.) 6.30 Sporthíradó 7.25 Peca-
túra (ism.) 8.00 Kosárlabda – Tippmix
férfi NB I mérkőzés (ism.) 10.00
Sporthíradó 10.25 Szabadidő (ism.)
11.00 Torna Európa-bajnokság – Férfi
felnőtt csapat döntők (ism.) 12.00
 UEFA BL-sorsolás (élő) 13.00 Sport-
híradó 13.30 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: MTK Budapest–Diósgyőri
VTK (ism.) 15.30 UEFA Bajnokok Li-
gája magazin (ism.) 16.00 Kosárlab-
da magazin 17.00 Sporthíradó 17.15
Bokszutca 17.45 Kézilabda-magazin
18.45 Góóól2 19.45 Felvezető műsor
20.00 Labdarúgás – Merkantil Bank
Liga mérkőzés (élő) 21.50 Értékelő
műsor 22.15 Sporthíradó 22.35 For-
ma–1 Abu-Dzabi Nagydíj – Futam
(ism.) 0.45 Bokszutca (ism.) 1.15
Labdarúgás – Merkantil Bank Liga
mérkőzés (ism.) 3.05 Kézilabda (ism.)
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7.25 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.37 Reggeli dicséret
8.00 Szentmise 8.45 Rózsafüzér
9.20 Katekézis 9.50, 19.05 Életveze-
tés – 777.offline 11.30 Ferencesek –
Szerdahelyi Csongor műsora 12.00
Úrangyala 13.00 Szentségimádás
14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Imaszándék-fogadás – 06-
1-704-4444 (élő) 17.00 Szentmise
17.45 Rózsafüzér 18.20 Gyereksarok
18.50 Homília 20.45 Hírek 21.00 Áhí-
tat Rómából 21.30 Párbeszéd –
Örömhíreink Dió-héjban (ism.) 22.30
Zsolozsma 22.45 Élet az egyházban
(ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 7.10 Kapaszkodó 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 12.40
Szeretve szeretni (ism.) 13.00 Férfi
(h)arcok (ism.) 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 15.30 Hírnök 16.00 Rosari-
um 16.30 Napi gondolatok az evangé-
liumról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 19.10 Kapaszkodó –
keresztény tanösvény Böjte Csaba
testvér gondolataival 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 20.45 Amit érzek... –
Bányai Miklós élő in ter ak tív műsora
22.10 Dél  előtt (ism.)

7.30 Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó
8.30, 13.05 Ma  gyar  or  szág élőben
extra (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma  gyar -
or  szág élőben (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Napirend előtti felszólalások a
Parlamentben 12.00 Ma  gyar  or  szág
élőben extra 12.30 Az Operatív Törzs
sajtótájékoztatója 13.00 Hírek 13.30
Ma  gyar  or  szág élőben (ism.) 14.00 Hí-
rek 14.05 Újranyitott akták 14.30 Pa-
letta 15.00 Híradó 15.30 Informátor
(ism.) 16.00 Hírek 16.05 Bayer show
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz mí-
nusz 18.00 Híradó 18.30 Ma  gyar  or -
szág élőben extra 19.00 Híradó 19.30
Ma  gyar  or  szág élőben 20.00 Hírek
20.05 Főhős 21.00 Hírek 21.05 Sajtó-
klub 22.00 Híradó 23.00 Hírek

4.05 Fókusz (ism.) 4.50 Teleshop
5.15 Barátok közt – Ma gyar filmsoro-
zat, 10167–10168. (ism.) 6.00 Reg-
geli – Élő magazinműsor 9.05 Asztro
Klub (élő) 10.10 Teleshop 11.55 Drá-
ga örökösök – Ma gyar filmsorozat,
4/59. (ism.) 13.15 A Konyhafőnök VIP
– Gasztroreality, 5/25. (ism.) 15.50
Egy csodálatos asszony – Tö rök film-
sorozat, 93. 17.05 Barátok közt – Ma -
gyar filmsorozat, 10169–10170. 18.00
RTL Híradó (élő) 18.50 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (élő) 19.30 Drága
örökösök – Ma gyar filmsorozat, 4/60.
20.40 A Konyhafőnök VIP – Gasztro-
reality, 5/26. 23.15 Barátok közt – Ma -
gyar filmsorozat, 10169–10170. 23.55
XXI. század – a legendák velünk él-
nek 0.30 RTL Híradó

5.45 Adventi gondolatok 6.00 Rorate
7.25, 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
7.45, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Mindenna-
pi egészségünk 11.05 Mesterségem
címere 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj Uram! 13.05 Neu-
ma 13.40 Népzenei kincsestár 14.05
Hajrá, magyarok! 14.35 Hét nap
(ism.) 15.15, 19.50 A lélek szava
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kívánság-
műsor 16.30 Mit tegyek? 17.00 Regi-
onális hírek 17.15 Kora esti hírmondó
17.40 Regionális sporthírek 18.00 Ró-
zsafüzér 18.35 Közelkép 19.15 Nem
középiskolás fokon 19.45 Esti mese
20.10 Beszélő könyvek 20.35 Legye-
tek szentek! 21.05 Találkozás Istennel

6.00 Vadállati ösztön, 6. 6.30 Billy, a
profi Kanadában, 6. 6.55 A pillangó-
hatás, 11–12. 8.00 A fegyverek törté-
nete, 6. 9.00 Világraszóló találmá-
nyok, 5. 10.05 Ne próbáld ki otthon!,
2/9. 11.00 Kamu, nem kamu, 1. 12.00
Beépített főnök – Nagy-Britannia, 4/5.
13.00 Rejtélyek nyomában, 5. 13.55
Világraszóló találmányok, 6. 15.00
Expedíciók Steve Backshall-el, 1.
16.00 Élet a fagypont alatt, 2/16.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 2/10.
18.00 Beépített főnök – Kanada, 3/6.
19.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 4/6. 20.00 Élet a fagypont alatt, 2.
21.00 Élet a fagypont alatt, 2/17.
22.00 A rabszolgaság története, 2.
23.00 A történelem szürke eminenci-
ásai, 5. 0.10 A pillangó-hatás, 2/13.

7.30 Alpesisí-vk-magazin (ism.) 8.00
Labdarúgás – Bundesliga, 11. forduló,
Union Berlin–Bayern München (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Ae-
rosport 11.15 Kézilabda – Női Eb, kö-
zépdöntő (ism.) 13.00 Labdarúgás –
Európa-liga sorsolás (élő) 13.30 Épí-
tők – A Telekom Veszprém hivatalos
klubtévéje (ism.) 14.00 Kézilabda –
Női Eb, középdöntő (ism.) 15.45 Har-
madik félidő (ism.) 17.15 Mai helyzet
17.30 Kézilabda – Női Eb, középdön-
tő (élő) 20.15 Kézilabda – Női Eb, kö-
zépdöntő (élő) 22.15, 23.15 ESPN
Documentaries – Rodman: jóban,
rosszban 0.15 Kezeket fel! 0.30 Trash
Talk (ism.) 1.30 Póker (ism.) 2.30
Labdarúgás – Bundesliga – novem-
ber legjobbjai (ism.)

5.05 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 97. 6.10 Tűsarok – mini –
Női magazinműsor 6.15 Mokka – Ma-
gazinműsor – Benne: Tények Reggel
– Hírműsor 8.45 Mokkacino – Maga-
zinműsor 9.40 Teleshop 11.00 Minta-
apák – Ma gyar fikciós sorozat, 108.
12.00 Tények Délben – Hírműsor
12.30 Tények Plusz (ism.) 13.30 Wal-
ker, a texasi kopó, 158. 14.35 Vész-
helyzet Mexikóban, 86. 15.40 Kegyet-
len város, 126. 16.45 A bosszú csap-
dájában, 40. 18.00 Tények – Hírmű-
sor 18.45 Tények Plusz 19.50 Minta-
apák – Ma gyar fikciós sorozat, 179–
180. 21.20 Emelt fővel – Ame ri kai ak -
ció thril ler 23.10 Magánnyomozók –
Ma gyar dokureality-sorozat, 17. 0.15
Csapdába csalva, 23.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 A világ madártávlatból
10.10 Bébi csimpánzok megmentése
11.10 Mestersége színész 12.10 Fel-
sős 12.45 Multiverzum 13.10 Vers
13.15 Párhuzamos múlt – Mítoszok
és régészeti leletek Székelyföldön
13.50 Forró mezők – Ma gyar játékfilm
15.20 Kincsesládánk 15.55 Század-
fordító magyarok 16.55 Koronás sas,
57. 17.20 Vers 17.30 A világ madár-
távlatból 18.30 Ön is tudja? 19.00 Lib-
rettó 20.00 Ez itt a kérdés 21.00 Kivo-
nulás 22.00 Öt templom fesztivál ka-
ranténban 22.20 MüpArt 23.50 Libret-
tó (ism.) 0.50 Ez itt a kérdés (ism.)
1.50 Vers 1.50 Nagyok 2.15 Kivonu-
lás 3.10 Forró mezők – Ma gyar játék-
film 4.35 Evangélium

9.20 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 11.10 Labdarúgás. Premier Le-
ague (ism.) 13.00 Labdarúgás. UEFA
Európa Liga, sorsolás (élő) 13.30 A
nap hőse 13.40 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 13.50 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 13.55 Labdarú-
gás. Premier League (ism.) 15.45
Labdarúgás. Premier League (ism.)
17.35 S.E.F.T. A Digi Sport életmód-
magazinja 17.45 A nap hőse 17.55
Sport 24 18.05 Labdarúgás. Ligue 1,
összefoglaló 19.00 Labdarúgás. Pre-
mier League, összefoglaló 20.00 Lab-
darúgás. Serie A TIM, összefoglaló
21.00 Sport 24 21.10 Jégkorong.
Szlovák Extraliga, DVTK Jegesmed-
vék–Liptovsky Mikulás (ism.) 23.30
Félelem nélkül. Autósmagazin (ism.)

8.30 Piedone Hongkongban – Olasz
akcióvígjáték 10.50 Rendőrakadémia,
5.: Irány Miami Beach – Ame ri kai víg-
játék 12.40 Big Game: A nagyvad –
An gol–finn–né met akciófilm 14.25
Részeges karatemester, 2. – Ame ri -
kai–hong kon gi akcióvígjáték – Fsz.:
Jackie Chan, Anita Mui, Andy Lau
16.40 A nemzet aranya – Titkok köny-
ve – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Nico-
las Cage, Diane Kruger, Jon Voight,
Helen Mirren, Ed Harris, Harvey Kei-
tel, Bruce Greenwood, Justin Bartha
19.00 A szállító: Örökség – Fran cia–
kí nai akciófilm 21.00 Mélytengeri po-
kol – Ame ri kai katasztrófafilm – Fsz.:
Mark Wahlberg, Kurt Russell, John
Malkovich, Kate Hudson, Gina Rodri-
guez 23.10 Kurszk – Bel ga akciófilm

9.00 Sütimester 10.15, 19.00 James
Martin – Karácsony a konyhában
11.15 Gordon ünnepi asztala 12.15
Pepe egészséges desszertjei 12.45,
17.45 Havas Dóra: Álmaim cukrász-
dája 13.15 A TV Paprika adventi ka-
lendáriuma 13.30 A TV Paprika kará-
csonya 14.00 Éhes motorosok kará-
csonya 15.00 Karácsonyi készülődés
Jamie-vel 16.00 Sütimester 17.15 Pe-
pe egészséges desszertjei 18.15 A
TV Paprika adventi kalendáriuma
18.30 A TV Paprika karácsonya 20.00
Éhes motorosok karácsonya 21.00
Sütimester 22.15 Havas Dóra: Álma-
im cukrászdája 22.45 A TV Paprika
adventi kalendáriuma 23.00 A TV
Paprika karácsonya 23.30 Karácsonyi
készülődés Jamie-vel

8.00 Teleshop 10.00 Close Up II., 4–
5. 11.00 Zoom In III., 23–25. 11.25
Mythica: A vaskorona legendája –
Fantasztikus kalandfilm – Fsz.: Mela-
nie Stone. R.: John Lyde 13.25 A Ber-
muda-háromszög rejtélye – Ame ri kai–
an gol minisorozat, 2. – Fsz.: Catheri-
ne Bell 15.10 Rakoncátlan célpont –
An gol–fran cia akcióvígjáték – Fsz.:
Bill Nighy, Emily Blunt. R.: Jo na than
Lynn 17.10 Telitalálat – Fran cia–ame -
ri kai vígjáték – Fsz.: John Travolta, Li-
sa Kudrow. R.: Nora Ephron 19.15
Szerencsétlen baleset – Ame ri kai
thriller – Fsz.: Cary Elwes, Alicia Sil-
verstone. R.: Alan Shapiro 21.00 Ke-
lepce – Ame ri kai krimi – Fsz.: Eric Ba-
na, Olivia Wilde 22.50 Túlélésből je-
les – Ame ri kai–ka na dai akciófilm

6.05 Jóbarátok, 3–5. 7.40 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 20–21.
8.35 Dawson és a haverok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 3/6. 9.25 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai tévéfilmsorozat, 17–
18. 11.20 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 16–17. 13.20 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 8/17.
14.15 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 3/9. 15.10 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 18. 16.05
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 19. 17.05 Castle – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 8/18. 18.00 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
3/10. 19.00 Észbontók 21.00 Felesé-
gek luxuskivitelben – Fényűzés tűsar-
kakon, 4/3. 22.30 Con Air – A fe-
gyencjárat – Ame ri kai akciófilm

8.00 Showtime – Végtelen & képtelen
– Ame ri kai–auszt rál akcióvígjáték
10.00 Miami Vice – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Colin Farrell, Jamie Foxx
12.35 Bosszúállók – Ame ri kai kaland-
film – Fsz.: Ralph Fiennes, Uma
Thurman 14.25 Kémjátszma – Né -
met–ame ri kai–japán–fran cia krimi –
Fsz.: Robert Redford, Brad Pitt 17.00
Vakító fehérség – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Kate Beckinsale, Gabriel
Macht. R.: Dominic Sena 19.05 Mad
Max – Auszt rál akciófilm – Fsz.: Mel
Gibson, Joanne Samuel. R.: George
Miller 21.00 Asterix és Obelix – Fran -
cia–né met–indiai vígjáték – Fsz.: Gé-
rard Depardieu, Christian Clavier. R.:
Claude Zidi 23.10 Halálos kitérő –
Ame ri kai–né met horror

Advent a várakozás megszentelése. 
Rokona annak a gyönyörű gondolatnak, 

hogy meg kell tanulnunk vágyakozni az után, ami a miénk.
Pilinszky János

AMC – 21.00

Asterix és Obelix
Francia–német–indiai vígjáték (1999) • Bár az Egri csillagokat és
a Mondák könyvét szívesebben olvastam nagymamámnál a pajtá-
ban, a búzászsákokon heverve, de azért Asterix kalandjait sem
vetettem meg. Tán tízéves lehettem, amikor képregényben meg-
ismertem a kis termetű gallt, aki hűséges cimborájával, Obelix-

szel sok-sok borsot tört a rómaiak orra alá. Mindig drukkoltam
nekik, hiszen a hatalmaskodó, felfuvalkodott ostobaság már ak-
koriban is irritált. Asterixet később szem elől tévesztettem, az
1999-ben forgatott filmet is csak nemrég láttam. S nem bánom,
hogy csak most: ezekben a kibillent és furcsán alakuló minden-
napokban kifejezetten üdítő, hogy a hatalmaskodó idióták –
mint amilyen a római helytartó – előbb-utóbb a porba hullanak.
Van remény. Ahogyan a tüzes kereket gyártó Bornemissza Ger-
gely és a hős egri vitézek – férfiak és asszonyok – is győzedel-
meskedtek a túlerő ellen. (gajdó)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu



Mértékadó 12KEDD – 2020. december 15.

14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.45 Ridikül (ism.)
18.35 Alpesi őrjárat II., 16/1.
19.35 Isztambuli menyasszony, I.,

51/6. (ism.)
10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat
13.20 A Vatikáni Múzeum kincsei –

Olasz ismeretterjesztő sorozat,
5/2. – A Vatikáni Múzeum építé-
szete – A pápai lakosztálytól a
múzeumkomplexumig

14.15 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/241.

15.05 Rex Rómában – Né met–olasz
bűnügyi tévéfilmsorozat, XIII.,
12/11. (ism.)

15.55 Don Matteo – Olasz bűnügyi
tévéfilmsorozat, XII., 20/18.

16.50 Embermesék
17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/7.
19.35 Rex Rómában – Né met–olasz

bűnügyi tévéfilmsorozat, XIII.,
12/12.

20.30 Önök kérték
21.30 Tízen voltak, I., 6/2.
22.15 Kenó
22.25 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, III., 12/8.
23.20 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VIII., 24/14.
10.25 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
III., 6/4.

11.15 Új idők, új dalai
11.45 Rúzs és selyem
12.15 Fülszöveg
12.40 Mesterember
13.10 Ma gyar Krónika
13.35 Esély (ism.)
14.00 Család’20 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Esély (ism.)
16.15 Kék bolygó (ism.)
16.40 Ma gyar gazda (ism.)
17.10 EtnoKlub – Ma gyar zenei mű-

sor – Visszatekintés – részletek
2010 legjobb adásaiból

18.55 Élő népzene – Ma gyar zenei
műsor

19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Vallási műsor
11.25 Szappanbuborék – Ma gyar té-

véfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Srpski ekran (ism.)
13.45 Unser Bildschirm (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.55 Család’20 (ism.)
16.20 Novum (ism.)
16.50 Térkép (ism.)
17.25 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ism.-terj. sorozat, 30/13.
17.55 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Macskaszem és fordított süte-
mény

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Mosoly a javából – Ma gyar

szórakoztató műsor, 2/1.
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.30 Embermesék (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.35 Pastorale – a Zuglói Filharmó-

nia családi hangversenysorozata
a Pesti Vigadó dísztermében
(ism.)

23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Mosoly a javából (ism.)
12.25 Szappanbuborék – Ma gyar té-

véfilm (ism.)
13.45 Ma  gyar  or  szág finom
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Élő egy-
ház 11.00 Híradó 11.10 Időjárás-je-
lentés 11.15 Biztonságban itthon!
11.30 Hírek 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.30 Hírek
13.35 Kék bolygó – Környezet- és klí-
mavédelmi magazin 14.00 Híradó
14.10 Időjárás 14.30 Hírek 14.35 Vi-
lág (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek
15.35 Élő egyház (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Kárpát medence
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Ma gyar gazda (ism.) 17.54–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hí-
rek 19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.55 Manó Benő és Lili hercegnő ap-
ró királysága 6.20 Loopdidoo – A
nagy nyaralás 6.25 Láng és a szuper-
verdák 6.50 Alvin és a mókusok 7.00
44 csacska macska 7.25 Maja, a mé-
hecske 7.40 Katuri 8.00 Tündér lilin-
kók 8.25 Elena, Avalor hercegnője
8.45 Miles a jövőből 9.10 Barátaim:
Tigris és Micimackó 9.35 Jake és So-
haország kalózai 10.00 Pat, a kutya
10.15 Kis kedvencek a világ körül
10.20 Wissper 10.30 Manó Benő és
Lili hercegnő apró királysága 10.55
Mekk Elek az ezermester 11.00 Ku-
kori és Kotkoda 11.10 Töf-Töf elefánt
11.20 A legkisebb Ugrifüles 11.30 A

nagy ho-ho-ho-hor gász 11.35 Ma gyar
népmesék 11.45 Kérem a következőt!
12.00 Vakáción a Mézga család
12.25 A dzsungel könyve 12.50 Hó-
kusz-pókusz! 13.15 M2 matricák
13.20 Miffy kis és nagy kalandjai
13.30 RoboVonatok 13.45 A Mancs
őrjárat 14.10 Franklin és barátai
14.35 Super Wings – A szárnyalók
14.45 Bob, a mester 15.10 Tündér li-
linkók 15.35 Katuri 15.45 Ici-pici cicák
15.50 Gyerekversek 15.53 Hetedhét
kaland 16.05 Kókusz Kokó, a kis sár-
kány 16.25 44 csacska macska 16.55
Elena, Avalor hercegnője 17.15 Miles
a jövőből 17.40 Barátaim: Tigris és
Micimackó 18.05 Jake és Sohaor-
szág kalózai 18.30 Adventi kalandári-
um 18.40 Levél Mikulásfalvára 19.00
Mesés őrjárat 19.15 Alvin és a móku-
sok 19.25 Moncsicsik 19.50 Wissper
19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Violetta III., 80/19. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.15 Carter ügynök II., 10/4.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 6.00 Harangszó
6.15 Benső végtelen – Anselm Grün:
Harcos és szerelmes – A férfi útja ön-
magához című könyvből Kékesi Eni-
kő olvas fel, 41/34. 6.30 Zenés nap-
köszöntő 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Szikora József
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Agrárvilág – hírek a mezőgazda-
ságból 8.23 Műsorajánló 8.42 Zöldelő
8.52 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Élet-
re-való (ism.) 10.04 Körkép – szom-
bathelyi összeállítás 10.30 Varázsdo-
boz – mesés irodalom 11.04 Kapcso-
latban – erőtér 11.30 Dallamív – me-
lódia és ritmus 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 12.30
Kitalálom! – zenei közelkép 12.45 Gu-
zsalyas – népzenei műsor 13.04 Han-
gárium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár – Tiszta szí-
vűek. Wittinger László regényéből
Szélyes Imre olvas fel, 20/17. 14.04
Vendég-oldal 15.04 Velünk vannak –
teljességünk felé (ism.) 15.30 Körkép
– debreceni, kiskőrösi és pécsi össze-
állítás 16.04 Természet – tudomány
16.30 Mozgásban 17.04 Délutáni ta-
lálkozás – közéleti beszélgetések
18.04 Életre-való  18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell (ism.)
21.04 Velünk vannak – világ-egyház
21.30 Rádiós regénytár – Tiszta szí-
vűek. Wittinger László regényéből
Szélyes Imre olvas fel, 20/17. (ism.)
22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 22.20 Napi evangélium (ism.)
22.34 Délutáni találkozás – közéleti
beszélgetések (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.07 Napközben 11.00 Krónika 11.07 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.50 Adventi
gondolatok 2020 11.55 Harangszöveg
12.00 Déli harangszó az apátfalvi Szent
Mihály római katolikus templomból 12.01 Déli krónika
12.36 Közlekedés 12.38 Időjárás 12.40 Sporthírek 12.45
Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.04 Ütköző 13.30 „Tanú-
im lesztek!” – a ma  gyar  or  szági Római Katolikus Egy-
ház félórája 14.00 Krónika 14.05 Téli bárány 14.34 Felfe-
dező – az egészségről 15.00 Krónika 15.07 Sporthírek
15.09 Időjárás 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.32 Kalendárium 16.00 Krónika 16.08 Közlekedés 16.09
Időjárás 16.12 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.55 Időjárás
17.56 Sporthírek 18.00 Krónika 18.02 Határok nélkül 18.30
A nap kérdése 19.00 Krónika 19.08 Sportvilág 20.00 Kró-
nika 20.10 Az ellopott Mikulás szán 20.27 Vers napról nap-
ra 20.32 Édes anyanyelvünk 20.37 XX. századi történelem
21.00 Krónika 21.06 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika
22.25 Időjárás 22.26 Sporthírek 22.30 Mesék, életemből
23.00 Krónika 23.05 Sporthírek 23.07 Igéző 23.10 Ütköző
23.37 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a
legjobb filmzenék 10.00 Muzsikáló dél  előtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Az ORF
Rádió Szimfonikus Zenekarának hangverse-
nye. Vez.: Kent Nagano. Km.: Tanja Ariane
Baumgartner (mezzoszoprán), Piotr Beczała
(tenor), Till Fellner (zongora), a Bécsi Sing-

verein és a Bécsi Fiúkórus, 1. Gustav Mahler: Dal a Földről
– szimfónia – a) Bordal a Föld nyomorúságáról, b) Magá-
nyosan ősszel, c) Az ifjúságról, d) A szépségről, e) Tavaszi
mámor, f) A búcsú (Baumgartner, Beczała, Bécsi Singvere-
in, Bécsi Fiúkórus) 2. Arnold Schönberg: Hat kis zongora-
darab op 19 (ea.: Till Fellner) 13.40 Szepesi János klariné-
tozik 13.55 A Cseh Filharmonikus Zenekar hangversenye
15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék
17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Arckép – alkotó emberek port-
réja. Erdei Péter 19.35 Koncert 22.00 Ars nova – a XX–XXI.
század zenéje. ArTRIUM 2020 – a Bartók rádió kortárs ze-
nei seregszemléje – válogatás a szeptember 12-e és 17-e
között megtartott hangversenyekből 23.00 Éjszakai
dzsesszklub. Albumbemutató – Nagy Emma Quintet: LFO.
Tagjai: Nagy Emma (ének, zongora), Cseh Péter (gitár), Tá-
las Áron (zongora, elektromos billentyűk), Dénes Ábel (bő-
gő), Klausz Ádám (dob) 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Kincsesláda 1.55 Ne féljetek! 2.00 Nő az erő 2.40 Kőszikla 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Isten patikája 4.15 Hitünk és
életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Rorate – Keszthely, Kis Szent Teréz Karmelita bazilika 6.50 Ima
kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Virágh József
atyával és Parák Eszterrel 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55
Hírpercek 9.00 Hírek a Vatikánból 9.20 Várakozás 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont
9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Mária-út 11.25
Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fáj-
dalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lel-
kiségi irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma
14.15 Imakilenced 14.25 Nézőpont 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50
Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hír-
percek 16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak
16.50 Hit, értelem, gyógyulás 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Életre
hangoló 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Az igazság sza-
baddá tesz 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről
20.55 Hírpercek 21.05 Ne félj, nem ítéllek el! 21.55 Hírpercek 22.00 Meghallgat-
lak 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos
jelenlét 23.35 Üdvözlégy oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

4.35 Torna Európa-bajnokság – Férfi
felnőtt egyéni döntők (ism.) 6.30
Sporthíradó 7.25 Bringasport (ism.)
7.45 Vízilabda – E-ON férfi OB I:
FTC-Telekom Waterpolo–OSC Újbu-
da (ism.) 9.00 Kosárlabda magazin
(ism.) 10.00 Sporthíradó 10.25 Jö-
vünk! (ism.) 10.55 Labdarúgás – Mer-
kantil Bank Liga mérkőzés (ism.)
13.00 Sporthíradó 13.25 Kézilabda-
magazin (ism.) 14.25 Góóól2 (ism.)
15.25 Bokszutca (ism.) 15.55 Fradi
Tv 16.30 Vízilabda – LEN Bajnokok
Ligája: FTC-Telekom Waterpolo–PVK
Jadran Herceg Novi (élő) 17.45 Fel-
vezető műsor 18.00 Labdarúgás –
OTP Bank Liga: Kisvárda Master Go-
od–Újpest FC mérkőzés (élő) 19.45
Értékelő műsor 20.00 Felvezető
20.15 Labdarúgás – OTP Bank Liga:
MOL Fehérvár FC–Puskás Akadémia
(élő) 22.05 Értékelő 22.30 Sporthír-
adó 22.50 Vízilabda (ism.)
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6.00 Rorate 6.45 Rózsafüzér 7.30
Reggeli dicséret 7.50 Belső gerinctor-
na 8.00 Életvezetés – Beszéljük meg!
– Somogyi Krisztina, Kézdy Anikó és
Papp Miklós előadása 9.20, 19.00,
22.45 Élet az egyházban 10.05 Pár-
beszéd – Apostol 11.00 Rózsafüzér
Pio atyával 11.30 Nyitott szemmel
12.00 Úrangyala 13.00 Szentségimá-
dás 14.00 Igeforrás 15.00 Irgalmas-
ság órája  15.30 Képújság 16.00 Pár-
beszéd (ism.) 17.00 Szentmise 17.45
Rózsafüzér 18.15 Gyereksarok 18.45
Homília 20.00 Nyitott szemmel (ism.)
20.30 Hírek 20.45 Áhítat Rómából
21.30 Párbeszéd (szombati ism.)
22.30 Zsolozsma 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
12.40 Szeretve szeretni (ism.) 13.40
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
14.00 EWTN Daily Mass – an gol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére 15.30 Hír-
nök 16.00 Rosarium – fájdalmas ró-
zsafüzér imádság 16.30 Napi gondo-
latok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós in ter ak tív mű-
sora ( (ism.) 22.10 Dél  előtt (ism.)

7.30 Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó
8.30, 13.05 Ma  gyar  or  szág élőben
extra (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma  gyar -
or  szág élőben (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Az Operatív Törzs élő sajtótájé-
koztatója 12.00 Híradó 12.30 Plusz
mínusz (ism.) 13.00 Hírek 13.30 Ma -
gyar  or  szág élőben (ism.) 14.00 Hírek
14.05 Újranyitott akták 14.30 Paletta
15.00 Híradó 15.30 Budapesti srácok
(ism.) 16.00 Hírek 16.05 Sajtóklub
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz mí-
nusz 18.00 Híradó 18.30 Ma  gyar  or -
szág élőben extra 19.00 Híradó 19.30
Ma  gyar  or  szág élőben 20.00 Hírek
20.05 Riasztás 21.00 Hírek 21.05 Ke-
ménymag 22.00 Híradó 23.00 Hírek
23.05 Civil kör (ism.)

4.05 Fókusz (ism.) 4.50 Teleshop
5.15 Barátok közt – Ma gyar filmsoro-
zat, 10169–10170. (ism.) 6.00 Reg-
geli – Élő magazinműsor 9.05 Asztro
Klub (élő) 10.10 Teleshop 11.55 Drá-
ga örökösök – Ma gyar filmsorozat,
4/60. (ism.) 13.15 A Konyhafőnök VIP
– Gasztroreality, 5/26. (ism.) 15.50
Egy csodálatos asszony – Tö rök film-
sorozat, 94. 17.05 Barátok közt – Ma -
gyar filmsorozat, 10171–10172. 18.00
RTL Híradó (élő) 18.50 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (élő) 19.30 Drága
örökösök – Ma gyar filmsorozat, 4/61.
20.40 A Konyhafőnök VIP – Gasztro-
reality, 5/27. 23.15 Barátok közt – Ma -
gyar filmsorozat, 10171–10172. 23.55
Házon kívül 0.30 RTL Híradó 1.05
CSI: New York-i helyszínelők, 4/15.

5.45 Adventi gondolatok 6.00 Rorate
7.25, 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
7.45, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Tudományról, kultúráról 10.05 Délutá-
ni találkozás (MKR) 10.45, 19.50 A lé-
lek szava 11.05 Cseperedő 12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium
13.05 A zene mesterei (ism.) 14.05 Az
erdő fohásza 14.35 Legyetek szentek!
(ism.) 15.05 Templom-tér-kép (MKR)
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kívánság-
műsor 16.30 Iránytű 17.00 Regionális
hírek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Regionális sporthírek 18.00 Rózsafü-
zér 18.35 Könyv-jelző (ism.) 19.15
Mustármag 19.45 Esti mese 20.05
Egyházfórum 21.05 Kávéház (ism.)
22.10 Mindennapi egészségünk (ism.)

6.30 Billy, a profi Kanadában, 7. 6.55
A pillangó-hatás, 13. 7.30 A pillangó-
hatás, 2/1. 8.00 A fegyverek története,
7. 9.00 Világraszóló találmányok, 6.
10.05 Ne próbáld ki otthon!, 2/10.
11.00 Kamu, nem kamu, 2. 12.00 Be-
épített főnök – Nagy-Britannia, 4/6.
13.00 Rejtélyek nyomában, 6. 13.55
Világraszóló találmányok, 7. 15.00
Expedíciók Steve Backshall-el, 2.
16.00 Élet a fagypont alatt, 2/17.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 2/11.
18.00 Beépített főnök – Kanada, 3/7.
19.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/1. 20.00 Élet a fagypont alatt, 3.
21.00 Élet a fagypont alatt, 2/18.
22.00 A rabszolgaság története, 3.
23.05 A pillangó-hatás, 3/1. 23.35 Bi-
zarr II. világháború, 2/3.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Bun-
desliga – A hónap interjúja 7.45 Lab-
darúgás – Bundesliga, 11. forduló
(ism.) 8.45 Germánia – Bundesliga-
show, 1012 (ism.) 9.45 Televíziós vá-
sárlás 10.45 Kézilabda – Női Eb, kö-
zépdöntő (ism.) 12.45 Kézilabda –
Női Eb, középdöntő (ism.) 14.45
Erős emberek – HSMA Masters OB,
Kaba 15.45 Kézilabda – Női Eb, kö-
zépdöntő (élő) 18.00 Kézilabda –
Női Eb, középdöntő (élő) 20.15 Kézi-
labda – Női Eb, középdöntő (élő)
22.30 Labdarúgás – Bundesliga, 12.
forduló, Werder Bremen–Borussia
Dortmund 0.30 MMA – Cage Warri-
ors (ism.) 3.30 Ökölvívás – Profi gá-
la, Budapest, Bacskai Balázs–Nick
Klappert (ism.)

5.05 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 98. 6.10 Tűsarok – mini – Női
magazinműsor 6.15 Mokka – Maga-
zinműsor – Benne: Tények Reggel –
Hírműsor 8.45 Mokkacino – Magazin-
műsor 9.40 Teleshop 11.00 Mintaapák
– Ma gyar fikciós sorozat, 109. 12.00
Tények Délben – Hírműsor 12.30 Té-
nyek Plusz (ism.) 13.30 Walker, a te-
xasi kopó, 159. 14.35 Vészhelyzet
Mexikóban, 87. 15.40 Kegyetlen vá-
ros, 127. 16.45 A bosszú csapdájá-
ban, 41. 18.00 Tények 18.45 Tények
Plusz 19.50 Mintaapák – Ma gyar fikci-
ós sorozat, 181. 20.35 Mintaapák –
Ma gyar fikciós sorozat, 182. 21.20
Tök alsó, 2. – Európai turné – Ame ri -
kai vígjáték 23.15 Magánnyomozók –
Ma gyar dokureality-sorozat, 18.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.35 Mindenki Aka-
démiája 9.10 A világ madártávlatból
10.10 A Vatikáni Múzeum kincsei 11.10
Századfordító magyarok 12.10 Felsős
12.45 Koronás sas, 57. 13.05 Vers
13.15 Kincsesládánk 13.50 Keresztelő
– Ma gyar filmdráma 15.20 Írókorzó
15.55 Burdosház Amerikából – Balogh
Balázs néprajzkutató nyomában 16.55
Koronás sas, 58. 17.15 Vers 17.30 A
világ madártávlatból 18.30 Ön is tudja?
19.00 Librettó 20.00 Ez itt a kérdés
21.00 Pályák, történetek, példaképek
21.35 Premierajándék 23.25 Librettó
(ism.) 0.25 Ez itt a kérdés (ism.) 1.25
Nagyok 1.50 Premierajándék 3.35 Ke-
resztelő – Ma gyar filmdráma 5.00 Pá-
lyák, történetek, példaképek 5.30 Ön is
tudja? (ism.)

7.30 Labdarúgás. Ligue 1, összefog-
laló (ism.) 8.25 Labdarúgás. Ligue 1,
Marseille–AS Monaco (ism.) 10.15
Labdarúgás. Ligue 1, PSG–Lyon
(ism.) 12.05 A nap hőse 12.15
S.E.F.T. 12.25 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 12.30 Labdarúgás. Ligue
1, Lille–Bordeaux (ism.) 14.20 Labda-
rúgás. Ligue 1, Lens–Montpellier
(ism.) 16.10 A nap hőse 16.20
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 16.30 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 16.35 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 18.25 Labdarúgás. Serie A TIM,
Udinese–Crotone (élő) 20.30 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 20.40 Lab-
darúgás. Serie A TIM, Benevento–La-
zio (élő) 22.45 Vízilabda. Férfi Bajno-
kok Ligája, kvalifikációs torna (ism.)

7.50 Összeláncolva – Ame ri kai thriller
9.45 Behálózva – An gol–ame ri kai
thriller 11.40 Colombiana – Fran cia
akciófilm 13.50 Kurszk – Bel ga akció-
film 16.20 Férfibecsület – Ame ri kai
film – Fsz.: Robert De Niro, Cuba Go-
oding Jr, Charlize Theron 18.50 Mély-
tengeri pokol – Ame ri kai katasztrófa-
film – Fsz.: Mark Wahlberg, Kurt Rus-
sell, John Malkovich, Kate Hudson,
Gina Rodriguez, Dylan O’Brien 21.00
Sebhelyek – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Steven Seagal, DMX, Isaiah
Washington, Eva Mendes, Tom Ar-
nold, Jill Hennessy. R.: Andrzej Bart-
kowiak 23.10 Tiszta játszma – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: William Baldwin,
Cindy Crawford, Salma Hayek, Chris-
topher McDonald. R.: Andrew Sipes

9.00 Sütimester 10.15, 15.00 James
Martin – Karácsony a konyhában
11.15 Éhes motorosok karácsonya
12.15 A csokoládé királynője 12.45
Havas Dóra: Álmaim cukrászdája
13.15 A TV Paprika adventi kalendá-
riuma 13.30 A TV Paprika karácsonya
14.00 Jamie Oliver – Karácsonyra fel!
16.00 Sütimester 17.15 A csokoládé
királynője 17.45, 22.15 Havas Dóra:
Álmaim cukrászdája 18.15 A TV Pap-
rika adventi kalendáriuma 18.30 A TV
Paprika karácsonya 19.00 Jamie vi-
déki konyhája – Karácsony 20.00
Éhes motorosok karácsonya 21.00
Sütimester 22.45 A TV Paprika ad-
venti kalendáriuma 23.00 A TV Papri-
ka karácsonya 23.30 Jamie Oliver –
Karácsonyra fel!

8.00 Teleshop 10.00 Close Up, 2/6.
10.30 Zoom In, 3/15. 10.40 Mythica:
Elátkozott szövetség – Ame ri kai fan-
tasztikus kalandfilm – Fsz.: Melanie
Stone. R.: John Lyde 13.05 Istenek
fegyverzete, 2.: Kondor hadművelet –
Hong kon gi akcióvígjáték – Fsz.: Jac-
kie Chan, Carol Cheng 15.25 Botcsi-
nálta ügynök – Fran cia–an gol–ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: Douglas McGrath,
Sigourney Weaver 17.00 Egy gyilkos
agya – Ame ri kai–hol land–an gol–finn
akciófilm – Fsz.: Val Kilmer, LL Cool
J. R.: Renny Harlin 19.05 Pereld a
nőt! – Né met–ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Matthew Perry 21.00 A fegyver
két végén – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Til Schweiger, Chazz Palminteri 22.45
(Rec) 2 – Spa nyol horror

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 6–8. 7.40 Agymenők, 22–23.
8.35 Dawson és a haverok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 3/7. 9.25 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 19–20.
11.20 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 18–19. 13.20 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 8/18.
14.15 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 3/10. 15.10 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 20–21. 17.05
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 8/19. 18.00 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 3/11. 19.00 Észbon-
tók – Műveletlenségi vetélkedő, 27–
28. 21.00 Érkezés – Ame ri kai sci-fi
23.25 Feleségek luxuskivitelben –
Fényűzés tűsarkakon, 4/3. 0.55 Dok-
tor House, 19.

9.00 Kémek a Sasfészekben – An -
gol–ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Ric-
hard Burton, Clint Eastwood. R.: Bri-
an G. Hutton 12.15 Bosszúállók –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Ralph Fi-
ennes, Uma Thurman. R.: Jeremiah
Chechik 14.05 Több mint testőr –
Ame ri kai thriller – Fsz.: Kevin Cost-
ner, Whitney Houston. R.: Mick Jack-
son 16.40 A Flintstone család – Ame -
ri kai vígjáték – Fsz.: John Goodman,
Rick Moranis 18.30 Madarak – Ame -
ri kai thriller – Fsz.: Rod Taylor, Tippi
Hedren 21.00 A szomszéd nője min-
dig zöldebb – Ame ri kai filmvígjáték –
Fsz.: Jack Lemmon, Walter Matthau
23.00 Átok – Ame ri kai–japán–né met
horror – Fsz.: Sarah Michelle Gellar,
Jason Behr

Fog-e ezen a karácsonyon Krisztus az ő eljövetelekor 
meleg szívet találni? Töltsd be az adventi várakozást azzal, 

hogy szereted és szolgálod a körülötted lévőket 
Istentől jövő szeretettel és irgalommal.

Kalkuttai Szent Teréz

Amerikai thriller (1963) • Alfred Hitchcock klasszikus alkotásá-
nak helyszíne San Francisco. A jóképű és elegáns Mitch Brenner
(Rod Taylor) a kishúgának vesz papagájokat – szerelemmadara-
kat –, ajándékba egy állatkereskedésben. Itt megismerkedik a
gyönyörű, felsőbb körökhöz tartozó Melanie-val (Tippi Hedren).
Szerelem szövődik köztük, de súlyos akadály, hogy a férfi anyja
zsarnoki természetű. Hamarosan kiderül azonban, hogy a lelki
sérülések eltörpülnek a váratlanul előállott helyzet mögött: vala-
milyen titokzatos ok miatt a sirályok, verebek és hollók, csapatok-
ba verődve, pusztító, romboló erőként kezdenek el viselkedni. A
tét immár az emberek túlélése. Pandémia idején különösen idő-
szerű alkotás a Madarak: soha nem állíthatjuk, hogy az életünk
százszázalékos biztonságban van, mert bármikor és bárhol előáll-
hat olyan szituáció, amikor felborul a nyugalmunk, komfortzó-
nánk összeomlik, és tehetetlenek vagyunk a ránk zúduló vesze-
delemmel szemben. A kérdés, hogyan tudjuk kezelni a vészhely-
zetet, egymás ellen fordulunk, vagy egymást segítve, támogatva
próbálunk túlélni. (bd)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu

AMC – 18.30

Madarak



Mértékadó 14SZERDA – 2020. december 16.

14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Hrvatska Kronika
17.10 Ecranul nostru
17.40 Ridikül (ism.)
18.35 Alpesi őrjárat, II., 16/2.
19.30 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/7.
(ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat
13.15 A Vatikáni Múzeum kincsei –

Olasz ism.-terj. sorozat, 5/3.
14.10 Sorsok útvesztője, 401/242.
15.00 Rex Rómában – Né met–olasz

bűnügyi tévéfilmsorozat, XIII.,
12/12. – A Caravaggio átka (ism.)

15.50 Don Matteo – Olasz bűnügyi
tévéfilmsorozat, XII., 20/19. – Má-
sok tulajdonát ne kívánd!, 1.

16.55 Embermesék
17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/8.
19.40 Rex Rómában – Né met–olasz

bűnügyi tévéfilmsorozat, XIV.,
12/1. – Árnyékok

20.30 Skan di náv lottó
20.45 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, II.,
20/15.

21.45 A mi Kodályunk – Ma gyar do-
kumentumfilm

23.15 Kenó
23.25 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VIII., 24/15.
10.25 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
6/5.

11.20 Új idők, új dalai
11.45 Rúzs és selyem
12.15 Fülszöveg
12.45 Mesterember
13.10 Ma gyar Krónika
13.40 Kárpát-medence (ism.)
14.00 Világ (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Család’20 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.40 Kárpát-medence (ism.)
17.10 EtnoKlub
18.25 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.30 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó
10.50 Vallási műsor
11.20 Ő és én – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat – Szita Irén (ism.)
11.25 Biblia és irodalom – Radnóti

Miklós: Nyolcadik ecloga
11.45 Néhány első szerelem történe-

te – Ma gyar tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Hrvatska Kronika (ism.)
13.45 Ecranul nostru (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.55 Ma gyar gazda – A hazai agrá-

rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.15 Mesterember – Ólomüveg
gyártó – lámpakészítő (ism.)

16.45 Hazajáró – Ungvidék
17.15 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/14.

17.45 Labdarúgó közvetítés – OTP
Bank Liga: Zalaegerszegi TE–
MTK Budapest mérkőzés

20.05 Labdarúgó közvetítés – OTP
Bank Liga: Budafoki MTE–Mező-
kövesd Zsóry FC mérkőzés

22.35 Embermesék (ism.)
22.40 Békéssámson hősei
23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Hogy volt?! (ism.)
12.25 Néhány első szerelem történe-

te – Ma gyar tévéfilm (ism.)
13.25 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Itthon
vagy! (ism.) 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 11.30
Hírek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 13.35 Ma dél -
után 14.00 Híradó 14.30 Hírek 14.35
Kárpát medence (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Esély (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Summa –
Gazdasági magazin (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Hírek 17.35 Világ (ism.)
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.20 A legkisebb Ugrifüles 5.30 Dó-
zerkék 5.55 Tickety Toc 6.20 Loopdi-
doo – A nagy nyaralás 6.25 Láng és a
szuperverdák 6.50 Alvin és a móku-
sok 7.00 44 csacska macska 7.25
Maja, a méhecske 7.40 Katuri 7.50
Ici-pici cicák 7.55 Tündér lilinkók 8.25
Elena, Avalor hercegnője 8.45 Miles a
jövőből 9.10 Barátaim: Tigris és Mici-
mackó 9.35 Jake és Sohaország ka-
lózai 10.00 Pat, a kutya 10.15 Kis
kedvencek a világ körül 10.20 Wiss-
per 10.30 Tickety Toc 10.55 Mekk
Elek az ezermester 11.00 Kukori és
Kotkoda 11.10 Töf-Töf elefánt 11.20 A
legkisebb Ugrifüles 11.30 Trombi és a
Tűzmanó 11.35 Ma gyar népmesék
11.45 Kérem a következőt! 12.00 Va-
káción a Mézga család 12.25 A
dzsungel könyve 12.50 Hókusz-pó-
kusz! 13.15 M2 matricák 13.20 Miffy
kis és nagy kalandjai 13.30 RoboVo-
natok 13.45 Moncsicsik 14.10 Frank-
lin és barátai 14.35 Super Wings – A
szárnyalók 14.45 Bob, a mester
15.10 Tündér lilinkók 15.35 Ici-pici ci-
cák 15.50 Gyerekversek 15.53 He-
tedhét kaland 16.05 Kókusz Kokó, a
kis sárkány 16.25 44 csacska macska
16.55 Elena, Avalor hercegnője 17.15
Miles a jövőből 17.40 Barátaim: Tigris
és Micimackó 18.05 Jake és Sohaor-
szág kalózai 18.30 Adventi kalandári-
um 18.40 Levél Mikulásfalvára 19.00
Mesés őrjárat 19.15 Alvin és a móku-
sok 19.25 Moncsicsik 19.50 Wissper
19.55 Hetedhét kaland 

20.10 Violetta III., 80/20. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.15 Carter ügynök II., 10/5.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 6.00 Harangszó
6.15 Benső végtelen – Anselm Grün:
Harcos és szerelmes – A férfi útja ön-
magához című könyvből Kékesi Eni-
kő olvas fel, 41/35. 6.30 Zenés nap-
köszöntő 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Kipke Tamás
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 A föld sója 8.23 Műsorajánló
8.42 Heuréka – a tudomány pillanatai
8.52 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Élet-
re-való – családi magazin (ism.)
10.04 Körkép – szombathelyi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom 11.04 Kapcsolatban – kiút-
keresők 11.30 Dallamív – remekmű-
vek, világsztárok 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 12.30
Kitalálom! – zenei közelkép 12.45 Gu-
zsalyas – táncházi muzsika 13.04
Hangárium – a könnyűzene kiválósá-
gai 13.30 Rádiós regénytár – Tiszta
szívűek. Wittinger László regényéből
Szélyes Imre olvas fel, 20/18. 14.04
Vendég-oldal 15.04 Velünk vannak –
világ-egyház 15.30 Körkép – debre-
ceni, kiskőrösi és pécsi összeállítás
16.04 Útközben 16.30 Mozgásban
17.04 Délutáni találkozás – közéleti
beszélgetések 18.04 Életre-való
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz (ism.)
20.04 Miért szeretem? 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell (ism.) 21.04 Velünk vannak – ez
volt a XX. század 21.30 Rádiós re-
génytár – Tiszta szívűek. Wittinger
László regényéből Szélyes Imre olvas
fel, 20/18. (ism.) 22.00 A Vatikáni Rá-
dió ma gyar nyelvű műsora 22.20 Na-
pi evangélium (ism.) 22.34 Délutáni
találkozás – közéleti beszélgetések
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.07 Napközben 11.00 Krónika 11.07 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.50 Ad-
venti gondolatok 2020 11.55 Harangszö-
veg 11.55 Déli harangszó a szabadkai
Szent György római katolikus templomból 12.01 Déli kró-
nika 12.36 Közlekedés 12.38 Időjárás 12.40 Sporthírek
12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.04 Ütköző 13.30
„Tebenned bíztunk eleitől fogva...” – a Ma  gyar  or  szági
Református Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Téli bá-
rány 14.34 Felfedező – nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00
Krónika 15.07 Sporthírek 15.09 Időjárás 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.32 Kalendárium 16.00 Króni-
ka 16.08 Közlekedés 16.09 Időjárás 16.12 Jó napot, Ma -
gyar  or  szág! 17.55 Időjárás 17.56 Sporthírek 18.00 Krónika
18.02 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika
19.08 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Az ellopott Mikulás
szán 20.27 Vers napról napra 20.32 Édes anyanyelvünk
20.37 Egyszer volt... 21.00 Krónika 21.06 Az Este 21.30
Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Időjárás 22.26 Sporthírek
22.30 Mesék, életemből 23.00 Krónika 23.05 Sporthírek
23.07 Igéző 23.10 Ütköző 23.37 A Hely 24.00 Himnusz

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Évfordulók 10.00
Muzsikáló dél  előtt 12.00 Hírek 12.05 Népze-
ne 12.35 Kapcsoljuk a Zeneakadémia nagy-
termét. A Ma gyar Rádió Szimfonikus Zeneka-
rának hangversenye. Vez.: Farkas Róbert, 1.
Debussy: Kis szvit, 2. Ravel: Couperin sírja ,
3. Georges Bizet: Az arles-i lány – I. és II.

szvit 13.50 Sheku Kanneh-Mason (gordonka) és Isata Kan-
neh-Mason (zongora) hangversenye. 1. Ludwig van Beet-
hoven: C-dúr szonáta op, 102/1, 2. Samuel Barber: Szoná-
ta gordonkára és zongorára, 3. Szergej Rach ma ni nov: g-
moll szonáta op 19 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél -
után 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 19.35 Kapcsoljuk a Zeneakadémia
Nagytermét. Kodály, 138. Km.: Bretz Gábor (ének), Fenyő
László, Farkas Gábor, Gráf Zsuzsanna (zongora) 1. Adagio,
2. Szonatina, 3. Cselló-zongora szonáta, op. 4 (Fenyő, Far-
kas), 4. Meditáció Debussy egy motívuma fölött, 5. Háry Já-
nos-szvit – Intermezzo (Farkas), 6. Énekszó op 1 (Bretz,
Gráf) 21.05 Seiji Ozawa Ludwig van Beethoven-műveket
vezényel Matsumotoban, a Kissei Bunka Hallban. Km.: Sa-
ito Kinen Zenekar, 1. III. Leonóra nyitány, 2. VII. szimfónia
(2016. augusztus 18–22.) 22.00 Ars nova 23.00 Ma gyar
dzsessz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Teremtésvédelem 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az
irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Rorate – Keszthely, Kis Szent Teréz Karmelita bazilika 6.50 Ima keresz-
ténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinmű-
sor Lépes Lóránt atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55
Hírpercek 9.00 Hírek a Vatikánból 9.20 Várakozás 9.45 Enciklikák 9.50 Néző-
pont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Aktuális
11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úr-
angyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek
13.00 Audiencia 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Imakilenced
14.25 Nézőpont 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az
irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló
16.25 Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 Hirdessétek dicső-
ségét! 17.35 Tanúságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Ceferino ház 18.50 Igéző
18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45
Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről
20.16 Aktuális 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek 22.00 Szüles-
sünk újjá! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Já-
szol és Kereszt 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

4.40 Röplabda – Női Extraliga (ism.)
6.30 Sporthíradó 7.25 Kézilabda-ma-
gazin (ism.) 8.25 Bringasport (ism.)
8.45 Vízilabda – LEN Bajnokok Ligá-
ja: FTC-Telekom Waterpolo–PVK
Jadran Herceg Novi (ism.) 10.00
Sporthíradó 10.30 Bokszutca (ism.)
11.00 Labdarúgás – OTP Bank Liga:
MOL Fehérvár FC–Puskás Akadémia
(ism.) 13.00 Sporthíradó 13.25 Lab-
darúgás – OTP Bank Liga: Kisvárda
Master Good–Újpest FC (ism.) 15.25
Fradi Tv (ism.) 15.50 Kerékpártúra
16.30 Vízilabda – LEN Bajnokok Li-
gája: FTC-Telekom Waterpolo–AN
Brescia Waterpolo (élő) 17.45 Felve-
zető műsor 18.00 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Budapest Honvéd FC–Di-
ósgyőri VTK mérkőzés (élő) 19.45 Ér-
tékelő műsor 20.00 Felvezető műsor
20.15 Labdarúgás – OTP Bank Liga:
Paksi FC–Ferencvárosi TC mérkőzés
(élő) 22.00 Értékelő műsor
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7.25 Belső gerinctorna 7.37 Reggeli
dicséret 8.00 Szentmise 8.45 Rózsa-
füzér 9.20, 19.10, 22.45 Élet az egy-
házban 10.05 Párbeszéd az emberért
– Platthy Iván műsora 11.00 Ference-
sek – Szerdahelyi Csongor műsora
11.30, 18.20 Apostolok fóruma 12.00
Úrangyala 13.00 Szentségimádás
14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Párbeszéd (ism.) 17.00
Szentmise 17.45 Rózsafüzér 18.50
Ferenc pápa üzenete Rómából 20.00
Összhang (ism.) 20.30 Hírek 20.45
Áhítat Rómából 21.30 Párbeszéd –
Lelkesít-Ő (ism.) 22.30 Zsolozsma
23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Rome Reports
(ism.) 7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje
8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.30
Hírnök 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Angelica anya tanítása –
Mother Angelica Live Classics 19.10
Férfi (h)arcok Nagy Péter és Nagy
Zsolt műsora 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 21.00 Amit érzek... (ism.)
22.10 Dél  előtt (ism.)

7.30 Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó
8.30, 13.05 Ma  gyar  or  szág élőben
extra (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma  gyar -
or  szág élőben (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Az Operatív Törzs élő sajtótájé-
koztatója 12.00 Híradó 12.30 Plusz
mínusz (ism.) 13.00 Hírek 13.30 Ma -
gyar  or  szág élőben (ism.) 14.00 Hírek
14.05 Újranyitott akták 14.30 Paletta
15.00 Híradó 15.30 Heti terror (ism.)
16.00 Hírek 16.05 Keménymag (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Plusz mínusz
18.00 Híradó 18.30 Ma  gyar  or  szág
élőben extra 19.00 Híradó 19.30 Ma -
gyar  or  szág élőben 20.00 Hírek 20.05
Publi cafe 21.00 Hírek 21.05 Csörte
22.00 Híradó 23.00 Hírek 23.05
 Bayer show (ism.)

4.05 Fókusz (ism.) 4.50 Teleshop
5.15 Barátok közt – Ma gyar filmsoro-
zat, 10171–10172. (ism.) 6.00 Reg-
geli – Élő magazinműsor (élő) 9.05
Asztro Klub (élő) 10.10 Teleshop
11.55 Drága örökösök – Ma gyar film-
sorozat, 4/61. (ism.) 13.15 A Konyha-
főnök VIP – Gasztroreality, 5/27. (ism.)
15.50 Egy csodálatos asszony – Tö -
rök filmsorozat, 95. 17.05 Barátok közt
– Ma gyar filmsorozat, 10173–10174.
18.00 RTL Híradó (élő) 18.50 Fókusz
– Közszolgálati magazin (élő) 19.30
Drága örökösök – Ma gyar filmsoro-
zat, 4/62. 20.40 A Konyhafőnök VIP –
Gasztroreality, 5/28. 23.25 Barátok
közt – Ma gyar filmsorozat, 10173–
10174. 24.00 RTL Híradó 0.35 Az el-
ső millióm története, 3.

5.45 Adventi gondolatok 6.00 Rorate
7.25, 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 7.45,
15.05 Szentek, szent életű emberek
8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05 Múl-
tunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Évezredek asztalánál 12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium; Szólj
Uram! 13.05 Nem középiskolás fokon
(ism.) 13.40 Népzenei kincsestár
14.05, 21.35 Úton és útfélen 14.35 Ne-
uma (ism.) 15.15 Hétvégi levél (ism.)
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Érték-adó
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora esti
hírmondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 MKR portré-
műsor 19.15 Iránytű (ism.) 19.45 Esti
mese 20.10 Beszélő könyvek 20.35
Dzsesszmuzsika 21.05 Sziluett (ism.)

6.00 Vadállati ösztön, 8. 6.30 Billy, a
profi Kanadában, 8. 6.55 A pillangó-
hatás II /2–3. 8.00 A fegyverek törté-
nete, 8. 9.00 Világraszóló találmá-
nyok, 7. 10.05 Ne próbáld ki otthon!,
2/11. 11.00 Kamu, nem kamu, 3.
12.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/1. 13.00 Rejtélyek nyomában,
7. 13.55 Világraszóló találmányok, 8.
15.00 Expedíciók Steve Backshall-el,
3. 16.00 Élet a fagypont alatt, 2/18.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 2/12.
18.00 Beépített főnök – Kanada, 3/8.
19.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/2. 20.00 Élet a fagypont alatt, 4.
21.00 Élet a fagypont alatt, 2/19.
22.00 A rabszolgaság története, 4.
23.05 A pillangó-hatás, 3/2. 23.35 Bi-
zarr II. világháború, 2/4.

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.30
Kézilabda – Női Eb, középdöntő (ism.)
9.30 Rally Cafe (ism.) 11.00 Labdarú-
gás – Tö rök bajnokság, 12. forduló
(ism.) 11.45 Labdarúgás – Bundesli-
ga, 12. forduló, Eintracht Frankfurt–
Mönchengladbach 13.45 Arany pilla-
natok /50 14.00 Ökölvívás – Profi gá-
la, Tim Tszyu–Bowyn Morgan 17.00
Labdarúgás – Európa-liga magazin
18.00 Mai helyzet 18.15 Labdarúgás –
Bundesliga, 12. forduló, Schalke–Fre-
iburg (élő) 20.30 Labdarúgás – Bun-
desliga, 12. forduló, Bayern Münc-
hen–Wolfsburg (élő) 22.45 Labdarú-
gás – Bundesliga, 12. forduló, Hoffen-
heim–RB Leipzig 0.45 Kempómaga-
zin 1.00 Póker (ism.) 2.00 Darts –
PDC-világbajnokság, 2. nap (ism.)

5.05 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 99. 6.10 Tűsarok – mini –
Női magazinműsor 6.15 Mokka – Ma-
gazinműsor – Benne: Tények Reggel
– Hírműsor 8.45 Mokkacino – Maga-
zinműsor 9.40 Teleshop 11.00 Minta-
apák – Ma gyar fikciós sorozat, 110.
12.00 Tények Délben – Hírműsor
12.30 Tények Plusz (ism.) 13.30 Wal-
ker, a texasi kopó 15.40 Kegyetlen
város, 128. 16.45 A bosszú csapdájá-
ban, 42. 18.00 Tények – Hírműsor
18.45 Tények Plusz 19.50 Mintaapák
– Ma gyar fikciós sorozat, 183–184.
21.20 Üvegtigris – Ma gyar vígjáték
23.45 Magánnyomozók – Ma gyar do-
kureality-sorozat, 19. 0.50 911 L.A.
2.50 Tények Este – Hírműsor 3.35
Kegyetlen csillogás

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 A világ madártávlatból
10.10 A Vatikáni Múzeum kincsei
11.15 Burdosház Amerikából – Ba-
logh Balázs néprajzkutató nyomában
12.10 Felsős 12.45 Koronás sas, 58.
13.05 Vers 13.15 Írókorzó 13.50
Szemüvegesek – Ma gyar játékfilm
15.20 Teleki Sámuel útján 15.55 Kéz-
jegy – Lugossy László filmrendező
16.55 Koronás sas, 59. 17.20 Vers
17.30 A világ madártávlatból 18.30
Ön is tudja? – műveltségi vetélkedő
19.00 Librettó 20.00 Ez itt a kérdés
21.00 MÜPA 2020 23.55 Librettó
(ism.) 0.55 Ez itt a kérdés (ism.) 1.55
Vers 1.55 Nagyok 2.25 Alfie – An gol
film 4.15 Szemüvegesek – Ma gyar já-
tékfilm 5.30 Ön is tudja? (ism.)

9.40 Jégkorong. Szlovák Extraliga,
DVTK Jegesmedvék–Liptovsky Miku-
lás (ism.) 11.50 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 11.55 A nap hőse 12.05
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 12.15 Labdarúgás. UEFA Euró-
pa Liga (ism.) 14.05 Labdarúgás. UE-
FA Európa Liga (ism.) 15.55 A nap
hőse 16.05 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 16.15 Félelem nélkül. Autós-
magazin (ism.) 16.45 Labdarúgás.
Premier League, összefoglaló (ism.)
17.45 Sport 24. 17.55 Labdarúgás.
Premier League Netbusters 18.25
Labdarúgás. Serie A TIM, Juventus–
Atalanta (élő) 20.30 Sport 24. 20.40
Labdarúgás. Serie A TIM, Internazio-
nale–Napoli (élő) 22.45 Labdarúgás.
Serie A TIM (ism.)

9.45 A rettegés arénája – Ame ri kai–
né met–ka na dai akciófilm 12.10 A fé-
lelem országútján – Ame ri kai akció-
film 14.00 A beavatott-sorozat: A hű-
séges – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Shailene Woodley, Theo James, Na-
omi Watts, Jeff Daniels, Zoë Kravitz,
Octavia Spencer, Maggie Q. 16.25
Jupiter felemelkedése – Ame ri kai–
auszt rál akciófilm – Fsz.: Mila Kunis,
Channing Tatum, Sean Bean 18.55
Sebhelyek – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Steven Seagal, DMX, Isaiah
Washington, Eva Mendes, Tom Ar-
nold, Jill Hennessy 21.00 Kolibri-kód
– Ame ri kai–an gol akciófilm – Fsz.: Ja-
son Statham, Agata Buzek, Vicky
McClure, Benedict Wong 23.10 Dis-
turbia – Ame ri kai thriller

9.00 Sütimester 10.15 Jamie vidéki
konyhája – Karácsony 11.15 Éhes
motorosok karácsonya 12.15 Pepe
egészséges desszertjei 12.45 Havas
Dóra: Álmaim cukrászdája 13.15,
18.15 A TV Paprika adventi kalendá-
riuma 13.30, 18.30 A TV Paprika ka-
rácsonya 14.00 Jamie Oliver – Kará-
csonyra fel! 15.00 James Martin – Ka-
rácsony a konyhában 16.00 Sütimes-
ter 17.15 Pepe egészséges desszert-
jei 17.45 Havas Dóra: Álmaim cuk-
rászdája  19.00 Mennyből a Jamie
20.00 Éhes motorosok karácsonya
21.00 Sütimester 22.15 Havas Dóra:
Álmaim cukrászdája 22.45 A TV Pap-
rika adventi kalendáriuma 23.00 A TV
Paprika karácsonya 23.30 Jamie Oli-
ver – Karácsonyra fel!

8.00 Teleshop 10.00 Close Up II., 7–
8. 11.00 Zoom In III., 26–27. 11.20
Szerencsétlen baleset – Ame ri kai
thriller – Fsz.: Cary Elwes. R.: Alan
Shapiro 13.10 Az elnök zsoldosa –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Chuck Nor-
ris, Dylan Neal. R.: Eric Norris 15.05
Pereld a nőt! – Né met–ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Matthew Perry. R.: Regi-
nald Hudlin 17.05 Szédítően szőke –
Ame ri kai romantikus vígjáték – Fsz.:
Jessica Simpson, Luke Wilson 19.00
Minden azzal kezdődött – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Robert De Niro, John
Turturro 21.00 A káosz birodalma –
Né met–ame ri kai–fran cia sci-fi kaland-
film – Fsz.: Dwayne Johnson, Seann
William Scott 24.00 A halhatatlan vi-
king – Maláj–ame ri kai akciófilm

6.05 Jóbarátok, 9–11. 7.40 Agymenők,
7/24. 8.05 Agymenők – Ame ri kai vígjá-
téksorozat, 8/1. 8.35 Dawson és a ha-
verok – Ame ri kai vígjátéksorozat, 3/8.
9.25 Szívek szállodája – Ame ri kai film-
sorozat, 21–22. 11.20 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 20–21. 13.20
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 8/19. 14.15 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 3/11. 15.10 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 22.
16.05 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 2/1. 17.05 Castle – Ame ri -
kai akcióvígjáték-sorozat, 8/20. 18.00
A mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
3/12. 19.00 Észbontók 21.00 S.W.A.T.
– Ostromállapot – Ame ri kai akciófilm
22.55 Constantine – A démonvadász –
Ame ri kai–né met akciófilm

7.25 Miami Vice – Ame ri kai akciófilm
10.00 Túl az óperencián – Ame ri kai
romantikus kalandfilm 12.45 A Simp-
son család – A film – Ame ri kai animá-
ciós film – Fsz.: Dan Castellaneta, Ju-
lie Kavner. R.: David Silverman 14.25
Dumb és Dumber – Dilibogyók –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Jim Carrey,
Jeff Daniels. R.: Peter Farrelly 16.35
Doc West: A nagy játszma – Olasz
vígjáték – Fsz.: Terence Hill, Clare
Carey 18.35 A sakál – Ame ri kai–an -
gol–fran cia–né met–japán akciófilm –
Fsz.: Bruce Willis, Richard Gere
21.00 Mad Max, 2. – Az országúti
harcos – Auszt rál akciófilm – Fsz.:
Mel Gibson, Bruce Spence 22.50
Dzsungeltúra lúzereknek – Ame ri kai–
an gol akcióvígjáték

Advent az ígéretek ideje.
Alfred Delp SJ

Film Café – 21.05

Farkasokkal táncoló
Amerikai filmdráma (1990) • Tennesse, 1865, az amerikai polgár-
háború utolsó esztendeje. Az ifjú Dunbar hadnagy egy hőstette
elismeréseként az áthelyezését kéri a nyugati frontra. Megérkez-
ve a Sedgewick erődbe, fokozatosan döbben rá, hogy az már
hosszú ideje a senki földje, ő az egyetlen lakója. A közelben a
bennszülött indiánok, akik számára minden fehér ellenség, ősi
földjük elbitorlója. A film alapkérdése, meg lehet-e ítélni egy né-
pet? Minden nációban vannak olyanok, akiknek lételemük a gyű-
lölet szítása, egzisztenciát építenek erre, de élnek békességre tö-
rekvők is. Egyedül a személyes kapcsolat segíthet a válaszfalak
lebontásában, abban, hogy valódi barátság, megértés alakuljon ki
az emberek között, amikor nem a bőrszín, hanem a tetteik alapján
ítélik meg egymást. A film tanúsága szerint ez csak elvétve fordul
elő, mégis, hosszú távon talán van remény arra, hogy az egymás
iránti jó szándék és jóra való törekvés legyőzi a felszínes előítéle-
teket, és így a gyűlölet és az erőszak helyett a szeretet érzése ural-
ja majd az emberi lelkeket. A filmet Kevin Costner rendezte és a
főszerepet is ő játssza. (bánátigéza)

n A nap műsoraKábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Rondó
17.40 Ridikül (ism.)
18.30 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, II., 16/3.
19.30 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/8.
(ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő filmsorozat –
Tenerife

13.20 A Vatikáni Múzeum kincsei –
Olasz ismeretterjesztő filmsoro-
zat, 5/4. – A reneszánsz aranyko-
ra – Raffaello termei

14.15 Sorsok útvesztője, 401/243.
15.05 Rex Rómában – Né met–olasz

bűnügyi tévéfilmsorozat, XIV.,
12/1. – Árnyékok (ism.)

15.55 Don Matteo – Olasz bűnügyi
tévéfilmsorozat, XII., 20/20. – Má-
sok tulajdonát ne kívánd!, 2.

16.55 Embermesék
17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/9.
19.40 Rex Rómában – Né met–olasz

bűnügyi tévéfilmsorozat, XIV.,
12/2. – Farkasok közt

20.30 Fábry
21.50 Csak színház és más semmi –

Ma gyar tévéfilmsorozat, IV., 8/8.
22.45 Kenó
22.50 Munkaügyek – IrReality Show
23.25 Csapd le csacsi! – Ma gyar

filmvígjáték
10.45 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VIII., 24/16. – A csoda-
gyermek

11.55 4 összeesküvő és 1 temetés,
III., 6/6.

12.40 Mesterember
13.10 Ma gyar Krónika
13.35 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Kék bolygó (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Novum (ism.)
16.20 Summa (ism.)
16.45 Világ (ism.)
17.10 EtnoKlub – Ma gyar zenei mű-

sor
18.20 Élő népzene – Ma gyar zenei

műsor
18.45 Élő népzene – Ma gyar zenei

műsor
19.15 Jó ebédhez szól a nóta
10.10 Vallási műsor
11.05 Álom hava – Ma gyar tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Rondó (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.50 Kék bolygó (ism.)
16.20 Noé barátai (ism.)
16.50 Szerelmes földrajz – Vidák Ist-

ván textilművész, a Népművészet
Mestere

17.20 Ízőrzők – Takarékos konyha –
Ma gyar ism.-terj. sorozat, 30/15.

17.50 Ízőrzők – Szepetnek
18.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Tarja kétféleképpen
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván írta Andreával
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.30 Embermesék (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.35 Ahonnan elindultam... Batta

György – Szlovákiai ma gyar do-
kumentumfilm

23.00 Megszabott sorsok – A kom-
munista állampártok magánéletet
befolyásoló tevékenységei

23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván írta Andreával

(ism.)
12.25 Álom hava – Ma gyar tévéfilm

(ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Unió27
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.15
Biztonságban itthon! 11.30 Hírek
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.35 Időjárás 12.55–17.54 Ma dél -
után. Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00
Híradó 13.10 Időjárás-jelentés 13.30
Hírek 13.35 Ma délután 14.00 Híradó
14.10 Időjárás-jelentés 14.30 Hírek
14.35 Esély – Fogyatékkal élőkről
szóló magazin (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Unió27 (ism.)
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35 Kék
bolygó (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hí-
rek 17.35 Család’ 20 17.54–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hí-
rek 19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.05 Kukori és Kotkoda 5.15 Töf-Töf
elefánt 5.20 A legkisebb Ugrifüles
5.30 Dózerkék 5.55 Tickety Toc 6.20
Loopdidoo – A nagy nyaralás 6.25
Láng és a szuperverdák 6.50 Alvin és
a mókusok 7.00 44 csacska macska
7.25 Maja, a méhecske 7.40 Ici-pici
cicák 7.55 Tündér lilinkók 8.25 Elena,
Avalor hercegnője 8.45 Miles a jövő-
ből 9.10 Barátaim: Tigris és Micimac-
kó 9.35 Jake és Sohaország kalózai
10.00 Pat, a kutya 10.15 Kis kedven-
cek a világ körül 10.20 Wissper 10.30
Tickety Toc 10.55 Mekk Elek az ezer-
mester 11.00 Kukori és Kotkoda
11.10 Töf-Töf elefánt 11.15 A legki-
sebb Ugrifüles 11.25 Trombi és a
Tűzmanó 11.30 Ma gyar népmesék
11.45 Gréti 12.25 A dzsungel könyve
12.50 Hókusz-pókusz! 13.15 M2 mat-
ricák 13.20 Miffy kis és nagy kalandjai
13.30 RoboVonatok 13.45 Moncsicsik
14.10 Franklin és barátai 14.35 Super
Wings – A szárnyalók 14.45 Bob, a
mester 15.10 Tündér lilinkók 15.35
Ici-pici cicák 15.50 Gyerekversek
15.52 Hetedhét kaland 16.05 Kókusz
Kokó, a kis sárkány 16.25 44 csacska
macska 16.55 Elena, Avalor herceg-
nője 17.15 Miles a jövőből 17.40 Ba-
rátaim: Tigris és Micimackó 18.05 Ja-
ke és Sohaország kalózai 18.30 Ad-
venti kalandárium 18.40 Levél Miku-
lásfalvára 19.00 Mesés őrjárat 19.15
Alvin és a mókusok 19.25 Moncsicsik
19.50 Wissper 19.55 Hetedhét kaland 

20.10 Megtalálsz Párizsban I., 26/7.
20.40 KiberMa 21.05 Én vagyok itt!
22.15 Carter ügynök II., 10/6.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 6.00 Harangszó
6.15 Benső végtelen – Anselm Grün:
Harcos és szerelmes – A férfi útja ön-
magához című könyvből Kékesi Eni-
kő olvas fel, 41/36. 6.30 Zenés nap-
köszöntő 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Jánosi Dalma
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Venite – egyházi programajánló
8.23 Műsorajánló 8.42 Világújság –
Táruljon fel csodálatos világunk! Ér-
dekességek, színes hírek, újdonsá-
gok a Föld minden tájáról. 8.52 Tény-
kérdés – napi interjú 9.04 Akvarell
9.30 Életre-való  (ism.) 10.04 Körkép
– szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz 11.04 Kapcsolatban – látó-
határ 11.30 Dallamív 12.00 Harang-
szó 12.01 Úrangyala-imádság 12.08
Napi evangélium (ism.) 12.10 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
12.30 Kitalálom! – zenei közelkép
12.45 Guzsalyas – népzenei műsor
13.04 Hangárium 13.30 Rádiós re-
génytár – Tiszta szívűek. Wittinger
László regényéből Szélyes Imre olvas
fel, 20/19. 14.04 Vendég-oldal 15.04
Velünk vannak – ez volt a XX. század
(ism.) 15.30 Körkép – debreceni, kis-
kőrösi és pécsi összeállítás 16.04 Ar-
cok és sorsok 16.30 Mozgásban –
Sztárok és történetek Bradányi Iván-
nal 17.04 Délutáni találkozás – törzs-
asztal 18.04 Életre-való 18.30 Hírtü-
kör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell (ism.)
21.04 Velünk vannak – hit-vallás
21.30 Rádiós regénytár – Tiszta szí-
vűek. Wittinger László regényéből
Szélyes Imre olvas fel, 20/19. (ism.)
22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 22.20 Napi evangélium (ism.)
22.34 Délutáni találkozás (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.07 Napközben 11.00 Krónika 11.07 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.50 Adventi
gondolatok 2020 11.55 Harangszöveg
11.55 Déli harangszó a beledi evangélikus
templomból 12.01 Déli krónika 12.36 Közlekedés 12.38
Időjárás 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Kró-
nika 13.04 Ütköző 13.30 „Tanúim lesztek!” – a ma  gyar -
or  szági Római Katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika
14.05 Téli bárány 14.34 Felfedező – a tudomány világáról
15.00 Krónika 15.07 Sporthírek 15.09 Időjárás 15.10
Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.32 Kalendárium
16.00 Krónika 16.08 Közlekedés 16.09 Időjárás 16.12 Jó
napot, Ma  gyar  or  szág! 17.55 Időjárás 17.56 Sporthírek
18.00 Krónika 18.02 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése
19.00 Krónika 19.08 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Az el-
lopott Mikulás szán 20.27 Vers napról napra 20.32 Édes
anyanyelvünk 20.37 100 éve történt a nagy háború 21.00
Krónika 21.06 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25
Időjárás 22.26 Sporthírek 22.30 Mesék, életemből 23.00
Krónika 23.05 Sporthírek 23.07 Igéző 23.10 Ütköző 23.37
A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dél -
előtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35
Amadeus Webersinke zongoraestje, 1.
Hanns Eisler: Zongoradarabok op.8, 2.
Franz Schubert: A-dúr szonáta op. post., 3.
Johann Sebastian Bach: g-moll an gol szvit

BWV 808 13.40 Anton Bruckner: VIII. szimfónia. Ea.: Ber-
lini Filharmonikus Zenekar 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsi-
káló délután 16.30 Játék 19.00 Musica Sacra 19.35 A Ba-
jor Rádió Szimfonikus Zenekarának hangversenye. Km.:
Christian Gerhaher (bariton), 1. Arthur Honegger: Pastorale
d’été – szimfonikus költemény H. 31, 2. Hector Berlioz:
Nyári éjszakák – dalciklus op. 7 – a) Villanella, b) A rózsa,
c) A lagúnákon, d) Távollét, e) Temetőben (Holdfény), f) Az
ismeretlen sziget, 3. Igor Stra vins ky: Esz-dúr concerto
(Dumbarton Oaks) 20.30 A Mendelssohn Kamarazenekar
hangversenye. Műv. vez.: Kováts Péter. Km.: Bogányi Ger-
gely (zongora), 1. Wolfgang Amadeus Mozart: a) B-dúr di-
vertimento K 137, b) A-dúr zongoraverseny K. 414 (Bogá-
nyi), ráadás: Frédéric Chopin: a) C-dúr Bolero op 19, b) f-
moll etűd op 25/2 (ea.: Bogányi), 3. Pjotr Iljics Csajkovszkij:
C-dúr vonósszerenád op. 48 22.00 Ars nova 23.00 Jazz a
Márványteremben 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 A közösség szolgálatában 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző
3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Királyfik és királylányok
4.15 Hitünk és életünk 5.00 Örvendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba
Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Rorate – Keszthely, Kis Szent Teréz Karmelita ba-
zilika 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító
– reggeli magazinműsor Quirin Ágnessel és Baj záth Ferenc atyával 8.25 A mi
rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Hírek a Vatikánból
9.20 Várakozás 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és
életünk 10.40 Hírpercek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Világosság rózsafüzér 12.55
Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Ak-
tuális 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Imakilenced 14.25 Né-
zőpont 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmas-
ság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25
Jóhírek 16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 Az idők jelei 17.35 Tanú-
ságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Aktuális 18.50 Aktuális 18.55 Hírpercek 19.00
Zsolozsma 19.25 Evezz a mélyre! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Ki-
áltás 20.16 Változó világunk 20.55 Hírpercek 21.05 Mit tehetnék érted? 21.55
Hírpercek 22.00 Gazdálkodj hittel! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek
a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

4.50 Szabadidő (ism.) 5.20 Vízilabda
(ism.) 6.30 Sporthíradó 7.30 UEFA
Bajnokok Ligája magazin (ism.) 8.00
Labdarúgás – OTP Bank Liga: Buda-
pest Honvéd FC–Diósgyőri VTK mér-
kőzés (ism.) 10.00 Sporthíradó 10.25
Kerékpártúra (ism.) 10.55 Labdarú-
gás – OTP Bank Liga: Zalaegerszegi
TE–MTK Budapest (ism.) 13.00
Sporthíradó 13.25 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Budafoki MTE–Mezőkö-
vesd Zsóry FC (ism.) 15.25 Góóól
(ism.) 16.30 Vízilabda – LEN Bajno-
kok Ligája: FTC-Telekom Waterpolo–
Waspo 98 Hannover (élő) 17.50 Pe-
catúra 18.25 Felvezető műsor 19.00
Kézilabda – K&H férfi kézilabda liga:
MOL-Pick Szeged–Telekom-Veszp-
rém (élő) 20.30 Értékelő műsor 20.55
Vízilabda – LEN Bajnokok Ligája:
FTC-Telekom Waterpolo–Waspo 98
Hannover (ism.) 22.15 Sporthíradó
22.35 Napos Oldal – DVTK
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7.25 Belső gerinctorna 7.37 Reggeli
dicséret 8.00 Szentmise 8.45 Rózsa-
füzér 9.20, 19.05 Életvezetés – Be-
széljük meg! – Somogyi Krisztina,
Kézdy Anikó és Papp Miklós előadá-
sa 11.00 Apostolok fóruma (ism.)
11.30 Kultúrpont 12.00 Úrangyala
13.00 Szentségimádás 14.00 Igefor-
rás – Bábel Balázs műsora 15.00 Ir-
galmasság órája 15.30 Képújság
16.00 Kultúrpont (ism.) 16.30 Kateké-
zis (ism.) 17.00 Szentmise 17.45 Ró-
zsafüzér 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 20.30 Hírek 20.45 Áhítat Ró-
mából 21.30 Párbeszéd – Apostol
(ism.) 22.30 Zsolozsma 22.45 Élet az
egyházban (ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Angelica anya taní-
tása – Mother Angelica Live Classics
7.00 Rome Reports (ism.) 7.30 Hír-
nök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyel-
vű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 13.00
Vatikán Világa (ism.) 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
19.30 Hírnök 20.00 Szentmise 21.00
Miért is? 22.00 Szentségimádás a
művészeti élet megújulásáért – Szik-
latemplom (élő)

7.30 Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó
8.30 Ma  gyar  or  szág élőben extra (ism.)
9.00 Híradó 9.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televízi-
ós vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Az Ope-
ratív Törzs élő sajtótájékoztatója 12.00
Híradó 12.30 Plusz mínusz (ism.)
13.00 Hírek 13.05 Ma  gyar  or  szág élő-
ben extra (ism.) 13.30 Ma  gyar  or  szág
élőben (ism.) 14.00 Hírek 14.05 Újra-
nyitott akták 14.30 Paletta 15.00 Hír-
adó 15.30 Európai híradó (ism.) 16.00
Hírek 16.05 Csörte (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Plusz mínusz 18.00 Híradó
18.05 Ma  gyar  or  szág élőben extra
19.00 Híradó 19.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben 20.00 Hírek 20.05 Címlap 21.00
Hírek 21.05 Háttérkép 22.00 Híradó
23.00 Hírek 23.05 Keménymag (ism.)

4.05 Fókusz (ism.) 4.50 Teleshop 5.15
Barátok közt – Ma gyar filmsorozat,
10173–10174. (ism.) 6.00 Reggeli –
Élő magazinműsor 9.05 Asztro Klub
(élő) 10.10 Teleshop 11.55 Drága örö-
kösök – Ma gyar filmsorozat, 4/62.
(ism.) 13.15 A Konyhafőnök VIP –
Gasztroreality, 5/28. (ism.) 15.50 Egy
csodálatos asszony – Tö rök filmsoro-
zat, 96. 17.05 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 10175–10176. 18.00 RTL
Híradó (élő) 18.50 Fókusz – Közszol-
gálati magazin (élő) 19.30 Drága örö-
kösök – Ma gyar filmsorozat, 4/63.
20.40 A Konyhafőnök VIP – Gasztro-
reality, 5/29. 23.15 Barátok közt – Ma -
gyar filmsorozat, 10175–10176. 23.50
RTL Híradó 0.30 CSI: New York-i hely-
színelők – Ame ri kai krimisorozat, 4/16.

5.45 Adventi gondolatok 6.00 Rorate
7.25, 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 7.45
Szentek, szent életű emberek 8.15
Kötetlenül 9.05 Segíthetünk? 10.05
Délutáni találkozás (MKR) 10.45,
19.50 A lélek szava 11.05 Mustármag
(ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj Uram! 13.05 Hall-
gassuk együtt 14.05 Kávéház (ism.)
15.15 Csúcs és forrás (ism.) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Mit tegyek (ism.)
16.30 Karitász percek 17.00 Regioná-
lis hírek 17.15 Kora esti hírmondó
17.40 Regionális sporthírek 18.00 Ró-
zsafüzér 18.35 Hangoló (ism) 19.15
Könyvtári barangolás 19.45 Esti mese
20.10 Katedrális 21.05 Feltámadt
Krisztus, Boldogságunk! 21.30 Kap-
csolat 22.10 Andante! (ism.)

6.00 Vadállati ösztön, 9. 6.30 Billy, a
profi Kanadában, 9. 6.55 A pillangó-
hatás II /4–5. 8.00 A fegyverek törté-
nete, 9. 9.00 Világraszóló találmá-
nyok, 8. 10.05 Ne próbáld ki otthon!,
2/12. 11.00 Kamu, nem kamu, 4.
12.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/2. 13.00 Rejtélyek nyomában,
8. 13.55 Világraszóló találmányok, 9.
15.00 Expedíciók Steve Backshall-el,
4. 16.00 Élet a fagypont alatt, 2/19.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 2/13.
18.00 Beépített főnök – Kanada, 3/9.
19.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/3. 20.00 Élet a fagypont alatt, 5.
21.00 Élet a fagypont alatt, 2/20.
22.00 A rabszolgaság története, 5.
23.05 A pillangó-hatás, 3/3. 23.35 Bi-
zarr II. világháború, 2/5.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Labda-
rúgás – Bundesliga – november leg-
jobbjai (ism.) 8.00 Labdarúgás – Bun-
desliga, 12. forduló, Werder Bremen–
Borussia Dortmund (ism.) 10.00 Tele-
víziós vásárlás 11.00 Labdarúgás –
Bundesliga, 12. forduló, Bayern
München–Wolfsburg (ism.) 13.00
Rally Cafe (ism.) 13.30 Darts – PDC-
világbajnokság, 3. nap (élő) 17.30
Arany pillanatok /50 17.45 UFC –
Best of Latin-Amerika (ism.) 18.15
Mai helyzet 18.30 Autósport – Pure
ETCR, Aragón 19.00 Trash Talk (élő)
20.00 Darts – PDC-világbajnokság, 3.
nap (élő) 24.00 Kézilabda – Női Eb,
középdöntő (ism.) 2.00 Kézilabda –
Női Eb, középdöntő (ism.) 4.00 Kézi-
labda – Női Eb, középdöntő (ism.)

5.05 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 100. 6.10 Tűsarok – mini –
Női magazinműsor 6.15 Mokka – Ma-
gazinműsor – Benne: Tények Reggel
– Hírműsor 8.45 Mokkacino – Maga-
zinműsor 9.40 Teleshop 11.00 Minta-
apák – Ma gyar fikciós sorozat, 111.
12.00 Tények Délben – Hírműsor
12.30 Tények Plusz (ism.) 13.30 Wal-
ker, a texasi kopó 15.40 Kegyetlen
város, 129. 16.45 A bosszú csapdájá-
ban, 43. 18.00 Tények – Hírműsor
18.45 Tények Plusz 19.50 Mintaapák
– Ma gyar fikciós sorozat, 185–186.
21.20 Üvegtigris, 2. – Ma gyar vígjáték
23.50 Magánnyomozók – Ma gyar do-
kureality-sorozat, 20. 0.50 911 L.A. –
Ame ri kai akció-sorozat 2.50 Tények
Este 3.35 Kegyetlen csillogás

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 A világ madártávlatból
10.10 A Vatikáni Múzeum kincsei
11.10 „A legnagyobb székely” – Or-
bán Balázs szellemi öröksége 11.55
„A magok oltalmára...” – Erdélyi erőd-
templomok 12.10 Felsős 12.45 Koro-
nás sas, 59. 13.05 Vers (ism.) 13.15
Teleki Sámuel útján 13.50 Karosszék
– Ma gyar filmvígjáték 15.25 Az idő ör-
vényében 15.55 Főtér 16.55 Koronás
sas, 60. 17.20 Vers 17.30 A világ ma-
dártávlatból 18.30 Ön is tudja? 19.00
Librettó 20.00 Ez itt a kérdés 21.00
Előszó 21.05 Bolond Pierrot – Fran cia
filmdráma 23.00 Librettó (ism.) 23.55
Ez itt a kérdés (ism.) 0.55 Vers (ism.)
1.00 Nagyok 1.35 Bolond Pierrot –
Fran cia filmdráma

8.25 Labdarúgás (ism.) 12.05 Gokart.
Európa-bajnokság (ism.) 12.35 Go-
kart. Európa-bajnokság (ism.) 13.05
S.E.F.T. 13.15 A nap hőse 13.25
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
13.30 Jégkorong. Szlovák Extraliga,
DVTK Jegesmedvék–Detva (ism.)
15.40 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 15.55 Labdarúgás. Premier Lea-
gue (ism.) 17.45 Sport 24. 18.00 Lab-
darúgás. Premier League világa
18.30 Labdarúgás. UEFA Európa Li-
ga, összefoglaló (ism.) 19.10 S.E.F.T.
A Digi Sport életmódmagazinja 19.20
A nap hőse 19.30 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 19.40 Labdarúgás.
Ligue 1, összefoglaló 20.40 Labdarú-
gás. Serie A TIM, AS Roma–Torino
(élő) 22.45 Labdarúgás (ism.)

9.00 Big Game: A nagyvad – An gol-
finn–né met akciófilm 10.45 John Q –
Végszükség – Ame ri kai thriller – Fsz.:
Denzel Washington, James Woods,
Anne Heche, Robert Duvall. R.: Nick
Cassavetes 13.10 Elárulva – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Nicolas Cage,
Josh Lucas, Malin Akerman 15.10 A
szállító: Örökség – Fran cia-kí nai ak-
ciófilm 17.10 Tiszta játszma – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: William Baldwin,
Cindy Crawford, Salma Hayek 18.55
Kolibri-kód – Ame ri kai–an gol akciófilm
– Fsz.: Jason Statham, Agata Buzek,
Vicky McClure. R.: Steven Knight
21.00 I. e. 10 000 – Ame ri kai kaland-
film – Fsz.: Steven Strait, Camilla Bel-
le, Cliff Curtis, Joel Virgel 23.10 Hell-
boy – Ame ri kai akciófilm

9.00 Sütimester 10.15 Mennyből a
Jamie 11.15 Éhes motorosok kará-
csonya 12.15 A csokoládé királynője
12.45 Havas Dóra: Álmaim cukrász-
dája 13.15, 18.15 A TV Paprika ad-
venti kalendáriuma 13.30 A TV Papri-
ka karácsonya 14.00 Jamie és Jimmy
konyhai csatái – Karácsony 15.00 Ja-
mes Martin – Karácsony a konyhában
16.00 Sütimester 17.15 A csokoládé
királynője 17.45 Havas Dóra: Álmaim
cukrászdája 18.30 A TV Paprika kará-
csonya 19.00 Jamie ünnepi lakomája
20.00 Éhes motorosok karácsonya
21.00 Sütimester 22.15 Havas Dóra:
Álmaim cukrászdája 22.45 A TV Pap-
rika adventi kalendáriuma 23.00 A TV
Paprika karácsonya 23.30 Jamie és
Jimmy konyhai csatái – Karácsony

8.00 Teleshop 10.00 Close Up, 2/9.
10.30 Zoom In III., 28–29. 10.50 A
muskétás – Né met–lu xem bur gi–an gol
kalandfilm 12.55 Istenek fegyverzete,
2.: Kondor hadművelet – Hong kon gi
akcióvígjáték – Fsz.: Jackie Chan, Ca-
rol Cheng 15.15 A négy testőr, avagy
a Milady bosszúja – Spa nyol–
panamai kalandfilm – Fsz.: Michael
York, Raquel Welch 17.30 Szeren-
csétlen baleset – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Cary Elwes 19.20 A Bermuda-
háromszög rejtélye – Ame ri kai–an gol
minisorozat, 3. – Fsz.: Catherine Bell
21.00 A harc mestere – Ame ri kai–ka -
na dai akciófilm – Fsz.: Wesley Snipes,
Anne Archer. R.: Christian Duguay
23.20 Huligánok, 3.: A végsőkig –
Ame ri kai akciófilm

6.05 Jóbarátok, 12–14. 7.40 Agyme-
nők, 2–3. 8.35 Dawson és a haverok
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 3/9. 9.25
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 1–2. 11.20 Doktor House – Ame -
ri kai drámasorozat, 22. 12.20 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 2/1.
13.15 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 8/20. 14.15 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 3/12. 15.05
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 2–3. 17.05 Castle – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 8/21. 18.00 A
mentalista, 3/13. 19.00 Észbontók –
Műveletlenségi vetélkedő, 29–30.
21.00 Jackie Chan: Londoni csapás –
Ame ri kai–an gol-cseh akcióvígjáték
23.25 Con Air – A fegyencjárat –
Ame ri kai akciófilm

9.55 Madarak – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Rod Taylor, Tippi Hedren. R.:
Alfred Hitchcock 12.30 A Flintstone
család – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
John Goodman, Rick Moranis. R.: Bri-
an Levant 14.20 Vakító fehérség –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Kate Bec-
kinsale, Gabriel Macht. R.: Dominic
Sena 16.25 Pókember – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Tobey Maguire, Kirsten
Dunst. R.: Sam Raimi 18.55 Asterix
és Obelix – Fran cia–né met–indiai víg-
játék – Fsz.: Gérard Depardieu,
Christian Clavier 21.00 Taxi – Fran cia
akcióvígjáték – Fsz.: Samy Naceri,
Frédéric Diefenthal 22.45 A testőr –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Steven Se-
agal, Liezl Carstens 0.45 Halálos kité-
rő – Ame ri kai–né met horror

Urunk, Istenünk, Adventi üzeneted, tudjuk, nekünk is szól: „Készítsétek
az Úr útját! Egyengessétek ösvényeit!” Add, hogy mostani karácsonyi
készületünk és életünk nagy adventjének minden igaz törekvése ered-
ményes legyen: Mindjobban hozzád térjünk, és kinyissuk a szívünket
előtted.                                                                                      Csanád Béla

Film Café – 21.00

Káosz
Angol–amerikai–kanadai filmdráma (2015) • Az elmúlt hóna-
pokban a La Casa de Papel (Money Heist, azaz A nagy pénzrablás) cí-
mű sorozatot követtem nyomon, s bizony lenyűgözött a rablók
zsenialitása. Kezdetben drukkoltam a nyomozónőnek, jusson dű-
lőre, de amikor átállt a rossz fiúkhoz, nem tudtam megutálni. Va-
lahogy itt is, mint minden az életben, viszonylagos. Ki dönti el, ki

a jó, ki a rossz? A Ká-
oszban Quentin Con-
ners nyomozó (Jason
Statham) került fura
helyzetbe, hiszen a
bankrablás vezetője
csak vele hajlandó tár-
gyalni. Sok túsz élete
forog kockán, s persze
a pénzintézetben őr-
zött vagyon sem ke-
vés. A történet igen
 kacifántosan alakul,
ugyanis a túszok is
megmenekülnek, és a
bankrablók sem jutnak
rács mögé. A fő kér-
dés: mi lesz a pénz
sorsa? Ha a film sztori-
ja tán kevésbé lenne iz-
galmas, kiváló szink-
ronszínészeink (Kő-
szegi Ákos, Crespo
Rodrigo, Galambos
Péter) ellensúlyozzák
a helyzetet. (gá)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu



Mértékadó 18PÉNTEK – 2020. december 18.

14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 P’amende
17.15 Öt kontinens (ism.)
17.40 Ridikül (ism.)
18.35 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, II., 16/4.
19.35 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/9.
(ism.)

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő filmsorozat –
A Bécsi-erdő

13.25 A Vatikáni Múzeum kincsei –
Olasz ismeretterjesztő filmsoro-
zat, 5/5. – A Sixtus- kápolna –
Michelangelo mesterműve

14.25 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/244.

15.15 Rex Rómában – Né met–olasz
bűnügyi tévéfilmsorozat, XIV.,
12/2. – Farkasok közt (ism.)

16.05 Brown atya – An gol bűnügyi
tévéfilmsorozat, III., 15/1. – Ár-
nyékvilág

16.50 Embermesék
17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, I., 51/10.
19.35 Rex Rómában XIV. évad,

12/3. – Pult alatti játék
20.30 Virtuózok V4+ – Szuperdöntő
22.35 Kenó
22.45 Karácsonyi álmok – Len gyel

játékfilm, 2. rész (2015)
10.30 Don Matteo – Olasz tévéfilm-

sorozat, VIII., 24/17. – Régi bará-
tok

11.40 4 összeesküvő és 1 temetés –
Osztrák bűnügyi tévéfilmsorozat,
6/1. – Higítva

12.30 Fülszöveg – Nemere István
13.00 Mesterember – Kertészmér-

nök
13.30 Ma gyar Krónika – Lánchíd
14.00 Élő egyház (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.20 Kárpát-medence (ism.)
16.45 Kék bolygó (ism.)
17.10 EtnoKlub – Ma gyar zenei mű-

sor – Virtus együttes, Sára Sán-
dor

18.20 Élő népzene – Ma gyar zenei
műsor – Zagyva Banda

18.50 Élő népzene – Ma gyar zenei
műsor – Kovács Norbert és
Gaschler Beáta

19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Vallási műsor
11.25 A megközelíthetetlen – Ma gyar

tévéjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 P’amende (ism.)
13.45 Öt kontinens (ism.)
14.20 Család-barát (ism.)
15.55 Folkudvar (ism.)
16.25 Multiverzum (ism.)
16.55 Kárpát-medence (ism.)
17.20 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/16.

17.50 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-
jesztő filmsorozat – Tótkomlós

18.30 Borbás Marcsi szakácskönyve
– Variációk császárhúsra

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Önök kérték (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.30 Embermesék (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.40 MMA-portrék (ism.)
23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Önök kérték (ism.)
12.20 A megközelíthetetlen – Ma -

gyar tévéjáték (ism.)
13.40 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás 10.30 Hírek 10.35
Itthon vagy! 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 11.30
Hírek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás 12.55–17.54 Ma
délután. Benne: 12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó 13.30 Hírek 13.35 Ma
délután 14.00 Híradó 14.10 Időjárás-
jelentés 14.30 Hírek 14.35 Ma gyar
gazda (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hí-
rek 15.35 Summa (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Unió27 (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35 Kék
bolygó – Környezet- és klímavédelmi
magazin 17.54–21.50 Ma este. Ben-
ne: 18.00 Híradó 19.00 Hírek 19.05
Biztonságban itthon! (ism.) 19.30 Hír-
adó 21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 21.50–24.00 Ma éj-
jel. Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

5.05 Kukori és Kotkoda 5.10 Töf-Töf
elefánt 5.20 A legkisebb Ugrifüles
5.30 Dózerkék 5.55 Tickety Toc 6.20
Loopdidoo – A nagy nyaralás 6.25
Láng és a szuperverdák 6.50 Alvin és
a mókusok 7.00 44 csacska macska
7.25 Maja, a méhecske 7.40 Ici-pici

cicák 7.55 Tündér lilinkók 8.25 Elena,
Avalor hercegnője 8.45 Miles a jövő-
ből 9.10 Barátaim: Tigris és Micimac-
kó 9.35 Jake és Sohaország kalózai
10.00 Pat, a kutya 10.15 Kis kedven-
cek a világ körül 10.20 Wissper 10.30
Tickety Toc 10.55 Kiváncsi Fáncsi
11.00 Kukori és Kotkoda 11.10 Töf-
Töf elefánt 11.15 A legkisebb Ugrifü-
les 11.25 Trombi és a Tűzmanó 11.30
Ma gyar népmesék 11.45 Gréti 12.15
Világ-mesék 12.25 A dzsungel könyve
12.50 Dzsungelbanda – Mentés indul!
13.15 M2 matricák 13.20 Miffy kis és
nagy kalandjai 13.30 RoboVonatok
13.45 Moncsicsik 14.10 Franklin és
barátai 14.35 Super Wings – A szár-
nyalók 14.45 Bob, a mester 15.10
Tündér lilinkók 15.35 Ici-pici cicák
15.50 Gyerekversek 15.53 Hetedhét
kaland 16.05 Lassie 16.25 44 csacs-
ka macska 16.55 Elena, Avalor her-
cegnője 17.15 Miles a jövőből 17.40
Barátaim: Tigris és Micimackó 18.05
Jake és Sohaország kalózai 18.30
Adventi kalandárium 18.40 Levél Mi-
kulásfalvára 19.00 Mesés őrjárat
19.15 Alvin és a mókusok 19.30 Mon-
csicsik 19.50 Wissper 19.55 Hetedhét
kaland 

20.15 Violetta III., 80/21. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.15 Dokik 23.10 Akvárium
Stage Pass

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 6.00 Harangszó
6.15 Benső végtelen – Anselm Grün:
Harcos és szerelmes – A férfi útja ön-
magához című könyvből Kékesi Eni-
kő olvas fel, 41/37. 6.30 Zenés nap-
köszöntő 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Jávor Béla ol-
vassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Pillanatfelvétel 8.23 Műsorajánló
8.42 Parlamenti percek 8.52 Tény-
kérdés – napi interjú 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Életre-való
(ism.) 10.04 Körkép – szombathelyi
összeállítás 10.30 Varázsdoboz 11.04
Kapcsolatban – színházi disputa
11.30 Dallamív 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 12.30
Kitalálom! – zenei közelkép 12.45 Gu-
zsalyas – népzenei műsor 13.04 Han-
gárium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár – Tiszta szí-
vűek. Wittinger László regényéből
Szélyes Imre olvas fel, 20/20. 14.04
Vendég-oldal – válogatás a Szent Ist-
ván Rádió műsorából 15.04 Velünk
vannak – hit-vallás (ism.) 15.30 Kör-
kép – debreceni, kiskőrösi és pécsi
összeállítás 16.04 Látványos – pereg
már a film 16.30 Mozgásban 17.04
Délutáni találkozás – közéleti beszél-
getések 18.04 Életre-való  18.30 Hír-
tükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04
Miért szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.)
20.27 Műsorajánló 20.30 Akvarell –
kulturális paletta (ism.) 21.04 Velünk
vannak – mester-fogás 21.30 Rádiós
regénytár – Tiszta szívűek. Wittinger
László regényéből Szélyes Imre olvas
fel, 20/20. (ism.) 22.00 A Vatikáni Rá-
dió ma gyar nyelvű műsora 22.20 Na-
pi evangélium (ism.) 22.34 Délutáni
találkozás (ism.) 23.30 Zenei kincses-
tár 0.03 Angyalok citeráján – vers éj-
fél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.07 Napközben 11.00 Krónika 11.07 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.50 Adven-
ti gondolatok 2020 11.55 Harangszöveg
12.00 Déli harangszó a tatárszentgyörgyi
Szent Vendel római katolikus templomból 12.01 Déli króni-
ka 12.36 Közlekedés 12.38 Időjárás 12.40 Sporthírek
12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.04 Ütköző 13.30
„Az Úr közel!” – a Ma  gyar  or  szági Baptista Egyház félórája
14.05 Téli bárány 14.34 Felfedező – a gazdaságról 15.00
Krónika 15.07 Sporthírek 15.09 Időjárás 15.10 Trend-idők
15.25 Édes anyanyelvünk 15.32 Kalendárium 16.00 Króni-
ka 16.08 Közlekedés 16.09 Időjárás 16.12 Jó napot, Ma -
gyar  or  szág! 17.55 Időjárás 17.56 Sporthírek 18.00 Krónika
18.02 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika
19.08 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Az ellopott Mikulás
szán 20.27 Vers napról napra 20.32 Édes anyanyelvünk
20.37 Regényes történelem 21.00 Krónika 21.06 Az Este
21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Időjárás 22.26 Sporthí-
rek 22.30 Mesék, életemből 23.00 Krónika 23.05 Sporthí-
rek 23.08 Igéző 23.11 Ütköző 23.37 A Hely 24.00 Himnusz;
Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk!
10.00 Muzsikáló dél  előtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene – Sebő 12.35 Bartók Béla összes
hegedűs kamaraműve 13.40 A Finn Rádió
Szimfonikus Zenekarának hangversenye.
Vez.: Herbert Blomstedt, 1. Joseph Haydn:
D-dúr (Londoni) szimfónia no 104, 2. Jo-

hannes Brahms: II. szimfónia op. 73 15.00 Dankó hírek
15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás
19.00 Arckép – alkotó emberek portréja 19.35 A Salzburgi
Mozarteum Zenekarának hangversenye Wolfgang Amade-
us Mozart műveiből. Vez.: Fischer Ádám, 1. Esz-dúr szim-
fónia K 16–2. D-dúr szimfónia K 203, 3. C-dúr (Jupiter)
szimfónia K. 551 20.55 A Ma gyar Rádió Szimfonikus Zene-
kara, Énekkara és Gyermekkórusa (karig.: Pad Zoltán és
Dinyés Soma) hangversenye. Vez.: Dinyés Soma. Km.:
Dmitrij Szinkovszkij (ének, hegedű), Szerdahelyi Pál (ének).
I. Georg Friedrich Händel: 1. Theodora – a) Go, gen’rous,
pious youth no. 30, b) Kind Heav’n, if virtue be thy care –
Didymus áriája no 28, c) All pow’r in Heav’n above no, 21,
2. Messiás – a) But who may abide the day of his coming?
no. 5, b) And He shall purify no. 6, 3. Eternal Source of Light
Divine – alt ária, II. Antonio Vivaldi 22.00 Ars nova 23.00
Jazzlegendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Ne félj, nem ítéllek el! 1.55 Ne féljetek! 2.00 Ceferino ház 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Rorate – Keszthely, Kis Szent Teréz Karmelita bazilika 6.50 Ima keresz-
ténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Fülöp Ákos atyával és
Németh Zsuzsával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírper-
cek 9.00 Hírek a Vatikánból 9.20 Várakozás 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55
Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.45 Emberfaragó 11.25
Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala
12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00
Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az életért
13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Imakilenced 14.25 Nézőpont
14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája
15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Jóhírek
16.40 Hírpercek 16.45 Egyszerű szavak 16.50 Iránytű 17.35 Tanúságtétel 17.55
Hírpercek 18.00 A szeretet győzelme 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhan-
goló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Életrenövelő 20.55
Hírpercek 21.05 Szólj be a papnak! 21.55 Hírpercek 22.00 Élet-kérdések 22.50
Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Imaóra

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.20 Vízilabda – LEN Bajnokok Ligá-
ja: FTC-Telekom Waterpolo–Waspo
98 Hannover (ism.) 6.30 Sporthíradó
7.25 Múlt és jelen – Gulyás László
beszélgetése Bartalos Bélával (ism.)
8.00 Labdarúgás – OTP Bank Liga:
MOL Fehérvár FC–Puskás Akadémia
(ism.) 10.00 Sporthíradó 10.25 Peca-
túra (ism.) 11.00 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Paksi FC–Ferencvárosi
TC (ism.) 13.00 Sporthíradó 13.25
Kézilabda – K&H férfi kézilabda liga:
MOL-Pick Szeged–Telekom-Veszp-
rém (ism.) 15.15 Vízilabda – LEN Baj-
nokok Ligája: FTC-Telekom Waterpo-
lo–Waspo 98 Hannover (ism.) 16.25
Futsal magazin 17.00 Sporthíradó
17.15 Góóól (ism.) 18.10 MTK TV
18.45 UEFA Bajnokok Ligája magazin
19.35 Péntek Esti Foci 20.00 Labda-
rúgás – OTP Bank Liga: MOL Fehér-
vár FC–Kisvárda Master Good mér-
kőzés (élő) 21.50 Péntek Esti Foci

-
-
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6.00 Rorate 6.45, 17.45 Rózsafüzér
7.30 Reggeli dicséret 7.50 Belső ge-
rinctorna 8.00 Életvezetés – 777.offli-
ne 9.40, 19.05, 22.45 Élet az egyház-
ban – Általános kihallgatás Rómából
10.30 Párbeszéd – Lelkesít-Ő – Láz-
ár Fülep Tímea műsora 11.30, 20.00
Nyitott szemmel – Jeles napok – Fü-
löp Ákos atya műsora 12.00 Úrangya-
la 13.00 Szentségimádás 14.00 Lé-
lekemelő Károly atyával 15.00 Ke-
resztút 15.40 Ferenc pápa üzenete
Rómából 16.00 Párbeszéd (ism.)
17.00 Szentmise 18.20 Gyereksarok
18.50 Homília 20.30 Hírek 20.45 Áhí-
tat Rómából 21.30 Párbeszéd az em-
berért (ism.) 22.30 Zsolozsma

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.00 Rome Reports 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium – fájdalmas rózsafü-
zér imádság 16.30 Napi gondolatok
az evangéliumról 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 An-
gelica anya tanítása – Mother Angeli-
ca Live Classics 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 22.05 Készület a vasár-
napi evangéliumra Forrai Tamás je-
zsuita atya tanításával

7.30 Plusz mínusz (ism.) 8.00 Híradó
8.30 Ma  gyar  or  szág élőben extra (ism.)
9.00 Híradó 9.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Televízi-
ós vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Az Ope-
ratív Törzs élő sajtótájékoztatója 12.00
Híradó 12.30 Plusz mínusz (ism.)
13.00 Hírek 13.05 Ma  gyar  or  szág élő-
ben extra (ism.) 13.30 Ma  gyar  or  szág
élőben (ism.) 14.00 Hírek 14.05 Újra-
nyitott akták 14.30 Paletta 15.00 Hír-
adó 15.30 Globál (ism.) 16.00 Hírek
16.05 Credo 17.00 Híradó 17.30 Plusz
mínusz 18.00 Híradó 18.30 Ma  gyar  or -
szág élőben extra 19.00 Híradó 19.30
Ma  gyar  or  szág élőben 20.00 Hírek
20.05 Budapesti srácok 20.30 Informá-
tor 21.00 Hírek 21.05 Troll 22.00 Hír-
adó 23.05 Sajtóklub (ism.)

4.05 Fókusz (ism.) 4.50 Teleshop 5.15
Barátok közt – Ma gyar filmsorozat,
10175–10176. (ism.) 6.00 Reggeli –
Élő magazinműsor 9.05 Asztro Klub
(élő) 10.10 Teleshop 11.55 Drága örö-
kösök – Ma gyar filmsorozat, 4/63.
(ism.) 13.15 A Konyhafőnök VIP –
Gasztroreality, 5/29. (ism.) 15.50 Egy
csodálatos asszony – Tö rök filmsoro-
zat, 97. 17.05 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 10177–10178. 18.00 RTL
Híradó (élő) 18.50 Fókusz – Közszol-
gálati magazin (élő) 19.30 Drága örö-
kösök – Ma gyar filmsorozat, 4/64.
20.40 A Konyhafőnök VIP – Gasztro-
reality, 5/30. 23.15 Barátok közt – Ma -
gyar filmsorozat, 10177–10178. 23.50
RTL Híradó 0.25 CSI: New York-i hely-
színelők – Ame ri kai krimisorozat, 4/17.

5.45 Adventi gondolatok 6.00 Rorate
7.25, 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
7.45, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Közélet 9.45 A lélek szava 10.05
Zöld hullám 10.30 Az erdő fohásza
(ism.) 11.05 Könyvtári barangolás
(ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj Uram! 13.05 Évez-
redek asztalánál (ism.) 13.40 Népze-
nei kincstár 14.05 Merítés 15.00 Az ir-
galmasság órája 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Kívánságműsor 16.30 Iránytű
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.40 Regionális sporthí-
rek 18.00 Rózsafüzér 18.35 Közelkép
19.15 Könyv-jelző 19.45 Esti mese
20.05 Kultúrkör 21.05 Katedrális
(ism.) 22.10 Közélet (ism.)

6.00 Vadállati ösztön, 10. 6.30 Billy, a
profi Kanadában, 10. 6.55 A pillangó-
hatás II /6–7. 8.00 A fegyverek törté-
nete, 10. 9.00 Világraszóló találmá-
nyok, 9. 10.05 Ne próbáld ki otthon!,
2/13. 11.00 Kamu, nem kamu, 5.
12.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/3. 13.00 Rejtélyek nyomában,
9. 13.55 Világraszóló találmányok,
10. 15.00 Expedíciók Steve Backs-
hall-el, 5. 16.00 Élet a fagypont alatt,
2/20. 17.00 Ne próbáld ki otthon!,
2/14. 18.00 Beépített főnök – Kanada,
3/10. 19.00 Beépített főnök – Nagy-
Britannia, 5/4. 20.00 Élet a fagypont
alatt, 6. 21.00 Élet a fagypont alatt,
3/1. 22.00 A rabszolgaság története,
6. 23.05 A pillangó-hatás, 3/4. 23.35
Bizarr II. világháború, 2/6.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Autós-
port – Pure ETCR, Aragón (ism.) 8.00
Labdarúgás – Európa-liga, magazin
(ism.) 9.00 Trash Talk – Ame ri kai
sportmagazin (ism.) 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Bundesliga – A hónap
interjúja 11.15 MMA – Cage Warriors
(ism.) 14.15 Labdarúgás – Bundesli-
ga Preview Show, 15. 14.45 Kékek –
A Mol-Pick Szeged hivatalos klubté-
véje 15.15 Kézilabda – Női Eb, az 5.
helyért (élő) 17.30 Kezeket fel! 17.45
Kézilabda – Női Eb, 1. elődöntő (élő)
20.00 Kezeket fel! 20.15 Kézilabda –
Női Eb, 2. elődöntő (élő) 22.30 Lab-
darúgás – Bundesliga, 13. forduló,
Union Berlin–Borussia Dortmund 0.30
Europálya (ism.) 2.00 Darts – PDC-vi-
lágbajnokság, 4. nap (ism.)

5.05 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 101. 6.10 Tűsarok – mini –
Női magazinműsor 6.15 Mokka – Ma-
gazinműsor – Benne: Tények Reggel
– Hírműsor 8.45 Mokkacino – Maga-
zinműsor 9.40 Teleshop 11.00 Minta-
apák – Ma gyar fikciós sorozat, 112.
12.00 Tények Délben – Hírműsor
12.30 Tények Plusz (ism.) 13.30 Wal-
ker, a texasi kopó 15.40 Kegyetlen
város, 130. 16.45 A bosszú csapdájá-
ban, 44. 18.00 Tények – Hírműsor
18.45 Tények Plusz 19.50 Mintaapák
– Ma gyar fikciós sorozat, 187–188.
21.20 Üvegtigris, 3. – Ma gyar vígjáték
23.50 Magánnyomozók – Ma gyar do-
kureality-sorozat, 21. 0.50 911 L.A. –
Ame ri kai akció-sorozat 2.50 Tények
Este 3.35 Kegyetlen csillogás

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.05 Szólalj meg! 8.40 Mindenki Aka-
démiája 9.10 A világ madártávlatból
10.10 A Vatikáni Múzeum kincsei
11.10 Főtér 12.10 Felsős 12.45 Koro-
nás sas, 60. 13.05 Vers (ism.) 13.15
Az idő örvényében 13.50 Napfény a
jégen – Ma gyar filmvígjáték 15.20 Eu-
rópa kék szalagja, a Duna 15.55 Ku-
nok hazája – „Kunok maradunk a
XXI. században is” 16.55 Koronás
sas, 61. 17.20 Vers 17.30 A világ ma-
dártávlatból 18.30 Ön is tudja? 19.00
Librettó 19.40 Ez itt a kérdés 20.30
Virtuózok V4+ 22.45 Oriana – Olasz
életrajzi film 0.40 Librettó (ism.) 1.20
Ez itt a kérdés (ism.) 2.10 Vers (ism.)
2.10 Nagyok 2.40 A veszteségből
nem lehet megélni 3.45 Napfény a jé-
gen – Ma gyar film

9.20 Labdarúgás. UEFA Európa Liga
(ism.) 11.10 S.E.F.T. 11.20 A nap hő-
se 11.30 Sport 24. A Digi Sport hírmű-
sora 11.35 Labdarúgás. UEFA Euró-
pa Liga (ism.) 13.25 Labdarúgás.
 UEFA Európa Liga (ism.) 15.15 Lab-
darúgás. UEFA Európa Liga, öf. (ism.)
15.55 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 16.05 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja 16.15 A nap hőse
16.25 Jégkorong. Szlovák Extraliga,
DVTK Jegesmedvék–Detva (ism.)
18.35 Sport 24. 18.50 Tenisz. WTA,
Az én történetem–Ashleigh Barty
(ism.) 19.00 Labdarúgás. Premier
 League, öf. 20.00 Labdarúgás. Serie
A TIM, öf. 21.00 Labdarúgás. Premier
League Match Pack 21.30 Labdarú-
gás. Ligue 1 előzetes 22.00 Sport 24

7.55 Harc a szabadságért – Ame ri kai
akciófilm 10.40 Mulan – Ame ri kai–kí -
nai kalandfilm 13.00 Férfibecsület –
Ame ri kai film 15.45 A piszkos tizen-
kettő – Ame ri kai háborús akciófilm –
Fsz.: Lee Marvin, Charles Bronson,
Telly Savalas, John Cassavetes, Do-
nald Sutherland, Ernest Borgnine, Jim
Brown, Richard Jaeckel 18.50 I. e.
10 000 – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Steven Strait, Camilla Belle, Cliff Cur-
tis, Joel Virgel 21.00 Valerian és az
ezer bolygó városa – Fran cia-bel ga–
né met–ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Dane DeHaan, Cara Delevingne, Cli-
ve Owen, Rihanna, Ethan Hawke,
Herbie Hancock 23.50 Végső állo-
más, 5. – Ame ri kai horror 1.50 Distur-
bia – Ame ri kai thriller

9.00 Sütimester 10.15 Jamie ünnepi
lakomája 11.15, 20.00 Éhes motoro-
sok karácsonya 12.15, 17.15 Pepe
egészséges desszertjei 12.45 Havas
Dóra: Álmaim cukrászdája 13.15 A TV
Paprika adventi kalendáriuma 13.30
A TV Paprika karácsonya 14.00
Jimmy kétféle karácsonyi vacsorája
15.00 James Martin – Karácsony a
konyhában 16.00 Sütimester 17.45
Havas Dóra: Álmaim cukrászdája
18.15 A TV Paprika adventi kalendá-
riuma 18.30 A TV Paprika karácsonya
19.00 Karácsonyi készülődés Jamie-
vel 21.00 Sütimester 22.15 Havas
Dóra: Álmaim cukrászdája 22.45 A TV
Paprika adventi kalendáriuma 23.00
A TV Paprika karácsonya 23.30
Jimmy kétféle karácsonyi vacsorája

8.00 Teleshop 10.00 Close Up II.
11.00 Zoom In III., 30–32. 11.25 The
Best of Benny Hill 13.15 Szerencsét-
len baleset – Ame ri kai thriller – Fsz.:
Cary Elwes 15.05 Minden azzal kez-
dődött – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Ro-
bert De Niro, John Turturro 17.10 Pe-
reld a nőt! – Né met–ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Matthew Perry, Elizabeth
 Hurley 19.10 Az elnök zsoldosa, 2.:
Végveszélyben – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Chuck Norris, Juliet Mills. R.:
Eric Norris 21.00 A megmentő – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Steven Seagal,
Ida Nowakowska. R.: Po-Chih Leong
22.40 Halálosztag – Ame ri kai akció-
horror – Fsz.: Dolph Lundgren, Au-
tumn Reeser. R.: Mike Cuff 0.35 Az
eltűntek – Ame ri kai játékfilm

6.05 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 15–17. 7.40 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 4–5. 8.35 Daw-
son és a haverok, 3/10. 9.25 Szívek
szállodája – Ame ri kai filmsorozat, 3–
4. 11.20 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 2–3. 13.15 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 8/21.
14.15 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 3/13. 15.05 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 4–5. 17.05
Castle, 8/22. 18.00 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 3/14. 19.00
Észbontók – Műveletlenségi vetélke-
dő, 30–31. 21.00 Arthur király: A kard
legendája – Ame ri kai kalandfilm 23.40
Az ördög ügyvédje – Ame ri kai thriller
2.30 Doktor House – Ame ri kai dráma-
sorozat, 22.

8.40 Gyalog Galopp – An gol vígjáték
10.40 A szomszéd nője mindig zöl-
debb – Ame ri kai vígjáték 12.45 Doc
West: A nagy játszma – Olasz vígjá-
ték – Fsz.: Terence Hill, Clare Carey.
R.: Giulio Base, Terence Hill 14.45
Dzsungeltúra lúzereknek – Ame ri kai–
an gol akcióvígjáték – Fsz.: Jean-Cla-
ude van Damme, Adam Brody. R.:
Rob Meltzer 16.45 A sakál – Ame ri -
kai–an gol–fran cia–né met–japán ak-
ciófilm – Fsz.: Bruce Willis, Richard
Gere. 19.15 Taxi – Fran cia akcióvíg-
játék – Fsz.: Samy Naceri, Frédéric
Diefenthal 21.00 Waterworld – Vízivi-
lág – Ame ri kai fantasztikus kalandfilm
– Fsz.: Kevin Costner, Jeanne Tripp-
lehorn 23.35 Végítélet – Ame ri kai–an -
gol–dél-afrikai–né met akciófilm

Az ádventi várakozás hasonlít a megemlékezéshez, de valóban minden-
nél távolabb áll tőle. Valódi várakozás. Pontosan úgy, ahogy a szeretet
mindennél valóságosabban vágyakozik az után, akit magához ölel és
örök újszülöttként a karjai között tart.                              Pilinszky János

Film Café – 8.45

Social Network 
– A közösségi háló

Amerikai film (2010) • Ennyire koraérett ez a mi XXI. századunk:
már harmadik évében elérte legnagyobb forradalmát. A Harvard
egyetem egyik kollégiumi szobájában, miközben az aranyifjak bu-
liztak, egy informatikushallgató pár haverjával megcsinálta azt,
amit ma közösségi média néven ismerünk. Hősünk (Jesse Eisen-
berg) hirtelen nagyon híres lett, meggazdagodott, néhány perbe
keveredett, és hiába van ezernyi ismerőse az általa feltalált face -
book-on, mindvégig magányos maradt. David Fincher Aaron Sor-
kin forgatókönyvéből készült filmje nem azért érdekes, mert meg-
fejti „a nagy sztorit” (nem fejti meg), vagy mert dokumentarista
hűséggel kijegyzeteli a valóságot (noha akkurátus); inkább vissza-
fogott drámát épít a hatalom jellemtorzító hatásáról, s nagy sza-
vak helyett csendesen jövendöli meg a közösségimédia-használat
rémisztő jövőjét. Immár egy évtized távlatából – ilyen hadarósan
gyorsléptű a mi XXI. századunk. (PaksaB)

n A nap műsora

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.25 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika
17.25 Hazajáró (ism.)
17.55 Térkép
18.25 Noé barátai
19.00 Divat & dizájn
19.30 A világörökség kincsei – Né -

met ismeretterjesztő sorozat – A
Sárkány-hegység – Sárkányok,
esőcsinálók, és az istenek hatal-
ma – uKhahlamba, Dél-Afrika

19.50 Botcsinálta boszi – An gol gye-
rekfilm sorozat, I., 13/3.

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Ízőrzők
13.25 Csendes Don – Orosz tévé-

filmsorozat, 3.
14.10 Partitúra
15.10 Két emelet boldogság – Ma -

gyar filmvígjáték – Fsz.: Szabó
Gyula, Csűrös Karola, Kaló Flóri-
án, Domján Edit, Garas Dezső,
Krencsey Marianne, Kiss Manyi,
Pártos Erzsi, Mendelényi Vilmos,
Avar István. R.: Herskó János

16.45 Embermesék
17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 Mary Poppins – Ame ri kai csa-

ládi vígjáték – Fsz.: Julie And-
rews, Dick Van Dyke, David Tom-
linson, Glynis Johns, Karen Dotri-
ce, Matthew Garber, Elsa Lanc-
hester. R.: Robert Stevenson

22.00 Holt költők társasága – Ame ri -
kai filmdráma

10.05 Kenó
10.10 Csak színház és más semmi –

Ma gyar tévéfilmsorozat, IV., 8/8.
(ism.)

11.05 Fábry (ism.)
12.20 Don Matteo, VIII., 24/18.
13.10 4 összeesküvő és 1 temetés –

Osztrák bűnügyi sorozat, 6/2.
14.00 Esély (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.20 Unió27 – Európai uniós maga-
zin (ism.)

16.45 Itthon vagy! (ism.)
17.05 Opera Café (ism.)
17.35 Folkudvar (ism.)
18.00 Evangélium (ism.)
18.30 Hogy volt?! – Filmes humor –

Hyppolittól az Üvegtigrisig (ism.)
19.25 Gasztroangyal – Vadászat Ka-

szópusztán (ism.)
10.20 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
10.45 Öt kontinens
11.15 Dankó Pista – Ma gyar életrajzi

film – Fsz.: Jávor Pál, Lu kács
Margit, Simor Erzsi, Simon Mari,
Rózsahegyi Kálmán, Mihályfi Bé-
la, Ligeti Juliska, Solthy György,
Földessy Géza, Simon Marcsa.
R.: Kalmár László

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és Jelen – Gulyás László

beszélgetése Brünyi Béla labda-
rúgó kapussal

14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-
vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.00 Embermesék (ism.)
22.10 Fábry (ism.)
23.35 Dokuzóna – Ma gyar doku-

mentumfilm (ism.)
10.30 Térkép (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.20 Gasztroangyal – Vadászat Ka-

szópusztán (ism.)
12.10 Két emelet boldogság – Ma -

gyar filmvígjáték – Fsz.: Szabó
Gyula, Csűrös Karola, Kaló Flóri-
án, Domján Edit, Garas Dezső,
Krencsey Marianne, Kiss Manyi,
Pártos Erzsi, Mendelényi Vilmos,
Avar István, Vetró Margit. R.:
Herskó János (ism.)

13.45 Dankó Pista – Ma gyar életrajzi
film (ism.)

15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Ma -
gyar gazda (ism.) 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Esély –
Fogyatékkal élőkről szóló magazin
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó
14.20 Most történik 14.30 Hírek 14.35
Élő egyház (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Hírek 15.35 Summa 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Világ (ism.) 17.00
Híradó 17.10 Időjárás 17.30 Hírek
17.35 Itthon vagy! (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.00 Kiváncsi Fáncsi 5.05 Kukori és
Kotkoda 5.15 Töf-Töf elefánt 5.20 A
legkisebb Ugrifüles 5.30 Bing 5.45
Bubbi Guppik 6.10 A kis királylány
6.30 Babi kávézója 7.00 Merülj, Olly
merülj! 7.20 Sam, a tűzoltó 7.45 Találd
ki, mennyire szeretlek! 8.05 M2 matri-
cák – Neked van testvéred? 8.15 Ál-
latkerti sétány, 64. 8.30 Leon 8.35
Mickey egér játszótere 9.00 Kutyapaj-
tik 9.25 Dr. Plüssi 9.45 Szófia herceg-
nő 10.10 Elena, Avalor hercegnője
10.35 Vampirina 10.55 Kelj fel, Marci!

11.25 Andy és az állatkölykök 11.45 A
város hősei 12.00 Peppa malac 12.15
M2 matricák – Neked van testvéred?
12.25 Gyerekversek 12.29 Vízipók-
Csodapók 12.30 Adventi kalandárium
12.35 Hisztimesék: A Hisztimanó
12.40 Kippkopp a hóban 12.50 Kemy,
a felfedező 13.20 Nicky, Ricky, Dicky
és Dawn 13.45 Varázslók a Waverly
helyből 14.10 RoboVonatok 14.25
Klasszikus mesék – Csipkerózsika
15.50 Mickey egér játszótere 16.10
Kutyapajtik 16.35 Dr. Plüssi 17.00
Szófia hercegnő 17.20 Elena, Avalor
hercegnője 17.45 Vampirina 18.10
Tűzoltó Sam: Forgatás Körmöspálcá-
son 19.10 Adventi kalandárium 19.20
Levél Mikulásfalvára 19.40 Mesés őr-
járat 20.00 Traktor Tom 

20.15 Tanárok gyöngye II., 10/9.
21.05 Én vagyok itt! 22.45 Dokik
23.40 Akvárium Stage Pass 0.40
Gyilkos vagyok − Len gyel filmdráma
2.30 Don Matteo − Olasz tévéfilmso-
rozat, VII., 24/15. 3.30 KiberMa 4.10
Tanárok gyöngye II., 10/9.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 6.00 Harangszó
6.15 Benső végtelen – Anselm Grün:
Harcos és szerelmes – A férfi útja ön-
magához című könyvből Kékesi Eni-
kő olvas fel, 41/38. 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Bognár Anna olvassa fel írását 7.58
Műsorajánló 8.04 Lapozó – hetilap-
és folyóiratszemle 8.30 Régiók üze-
nete 9.04 Meghívó 10.04 Iránytű
11.04 Kép a tükörben? – pillanatké-
pek a média világából 11.30 Asztali
áldás 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 12.30 Szomszé-
doló 13.04 Messzelátó – turisztikai
magazin 13.30 Magyarul – üzenőfü-
zet 14.04 Vendég-oldal 15.04 Házi-
muzsika a Délibáb utcában 16.04 Vi-
dékjáró magazin 16.30 OMCE-maga-
zin – Az Országos Ma gyar Cecília
Egyesület műsora 17.04 Páholy és
pódium 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidé-
ző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Ró-
zsafüzér-imádság 19.35 Esti mese
19.58 Műsorajánló 20.04 A héten tör-
tént – közéleti elemző műsor 21.04
Édesanyám főztje (ism.) 21.30 Nyelv-
édesanyánk – anyanyelvi műsor
(ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 22.20 Napi evangéli-
um (ism.) 22.34 Az opera világa (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán ke-
lőknek 4.30 Határok nélkül 5.00 Haj-
nal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Szombat
reggel 8.30 Európai idő 9.05 Kaba-
rématiné 9.30 Szellem a fazékból
10.00 Krónika 10.05 Kívánságkosár
11.55 Adventi gondolatok 2020
11.55 Harangszöveg 12.00 Déli ha-
rangszó a sepsiszentgyörgyi evan-
gélikus templomból 12.01 Déli króni-
ka 12.36 Közlekedés 12.38 Időjá-
rás-jelentés 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.00 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 Kabaré 14.25
Kabarélexikon 14.30 Operettparádé 15.30 Kívánságkosár
17.55 Időjárás-jelentés 17.56 Sporthírek 18.00 Krónika
18.02 Határok nélkül 18.30 Népzene határok nélkül 19.00
Krónika 19.08 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Az ellopott
Mikulás szán 20.25 Vers napról napra 20.30 Nagyok 21.00
Krónika 21.06 Sportvilág 21.30 Jelenlét – Romák és a köz-
élet 22.00 Krónika 22.18 Időjárás-jelentés 22.19 Sportvilág
22.30 Hosszú telefon 23.00 Krónika 23.05 Kabaré 24.00
Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Kívánságkosár 1.00 Hang-
JátékTér 2.00 Nagyítás 2.30 Korkóstoló 3.00 Szellem a fa-
zékból 3.30 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája 12.00 Hírek
12.05 Cine-java – a legjobb filmzenék 12.35
Antonio Vivaldi: A négy évszak op. 8 . – a)
Tavasz RV 269, b) Nyár RV 315, c) Ősz RV
293, d) Tél RV 297 Ea.: Renaud Capuçon
(hegedű), Lausanne-i Szólisták 13.15 Kle-

nyán Csaba és Rozmán Lajos klarinétozik, Lakatos György
fagottozik, 1. Guillaume de Machaut: A végem a kezdetem,
kezdetem a végem – rondo rák formában, 2. Guillaume Du-
fay: Ballada, 3. Johannes Ockeghem: Chanson, 4. Josquin
Des Prés: Proporciós kánon, 5. Johann Sebastian Bach: Kis
harmóniai labirintus BWV 591 13.35 Az NDR Elbphilharmo-
nie Zenekar hangversenye 15.00 Dankó hírek 15.05 Zene-
beszéd 16.45 Beethoven 250 18.10 Pécsi Vasutas Koncert-
fúvószenekar hangversenye 19.00 A New York-i Metropoli-
tan Operaház archívumából. Ludwig van Beethoven: Fidelio.
Két fel vo ná sos opera. Szövegét Joseph von Sonnleithner ír-
ta. Vezényel: Sebastian Weigle. Km.: Metropolitan Operház
Ének- és Zenekara. (karigazgató: Donald Palumbo). Rende-
ző: Jürgen Flimm 21.15 Szergej Rach ma ni nov: II. zongora-
verseny. Előadja: Behzod Abduraimov, Lipcsei Gewandhaus
Zenekar, vezényel: Jakub Hrůša 22.00 Ars nova 22.50
Klasszikus és dzsessz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel 1.05
Isten szeret téged 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szombat esti beszélgetés 2.55 Igéző
3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicsőségét!
4.15 Hitünk és életünk 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba
Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Rorate 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek
7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55
Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00
Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 11.00 Reformáció és katolikus megújulás
11.25, 19.00, 23.40 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsor-
ismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10
Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hírpercek
14.00 Perikópa – Jelenits István Szentírás-magyarázata 14.15 Imakilenced 14.25
Nézőpont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Vi-
lágosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból
16.45 Hírpercek 16.50 Körkép 17.00 Várakozás 17.20 Mégis szeretni 17.35 Ta-
núságtétel 17.55 Hírpercek 18.00 Szentmise – Mocsa, Rózsafüzér Királynő-
je-templom 18.55 Hírpercek 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 A mi családunk 20.55 Hírpercek 21.05
Szombat esti beszélgetés 21.40 Keresztény gondolkodás az újkorban 21.55 Hír-
percek 22.00 Hit Iskolája 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikán-
ból 23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

5.30 Futsal magazin (ism.) 5.55 MTK
TV (ism.) 6.30 Kézilabda – K&H férfi
kézilabda liga: MOL-Pick Szeged–Te-
lekom-Veszprém (ism.) 8.10 Szabad-
idő 8.40 Kékek 9.10 Labdarúgás –
OTP Bank Liga: MOL Fehérvár FC–
Kisvárda Master Good mérkőzés
(ism.) 11.15 Felvezető műsor 11.30
Jégkorong – EIHC Négy Nemzet Tor-
na: Lengyelország–Ma  gyar  or  szág
(élő) 13.40 Értékelő műsor 13.45 Tor-
na Európa-bajnokság – Női felnőtt
csapat döntők 15.50 UEFA Bajnokok
Ligája magazin (ism.) 16.45 Felveze-
tő műsor 17.00 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Diósgyőri VTK–Zalaeger-
szegi TE FC (élő) 18.45 Értékelő mű-
sor 19.00 Felvezető műsor 19.30
Labdarúgás – OTP Bank Liga: Fe-
rencvárosi TC–Budafoki MTE (élő)
21.15 Értékelő műsor 21.45 Góóól
22.40 Labdarúgás – OTP Bank Liga:
MTK Budapest–Paksi FC (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!
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7.25 Belső gerinctorna 7.37 Reggeli
dicséret 8.00 Szentmise 8.45 Rózsa-
füzér 9.20, 19.10, 21.30 Élet az egy-
házban – Hit Iskolája 10.00 Párbe-
széd – Mottó – Tariné Murányi Erika
műsora 11.00 Rózsafüzér Pio atyával
11.30 Katekézis 12.00 Úrangyala
13.00 Szentségimádás 14.00 Igefor-
rás 15.00 Irgalmasság órája 15.30,
23.35 Képújság 16.00 Összhang
16.30 Ferencesek (ism.) 17.00 Szent-
mise 17.45 Rózsafüzér 18.20 Gye-
reksarok 18.50 Homília 19.45 Ferenc
pápa üzenete Rómából 20.00 Kultúr-
pont (ism.) 20.30 Budai híradó 20.45
Áhítat Rómából 22.30 Zsolozsma
22.45 Élet az egyházban (keddi ism.)

5.30 Hírnök 6.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30 Hírnök
8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Dél  előtt hétvégi válogatás 11.30 Hír-
nök 12.00 Szentmise 12.40 Angelica
anya tanítása 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.10 Hitvallás –
gö rögkatolikus műsor 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Vatikán Világa 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Miért is?
22.05 Készület a vasárnapi evangéli-
umra Forrai Tamás tanításával 22.10
Dél  előtt hétvégi válogatás

6.00 Háttérkép (ism.) 7.00 Híradó
7.30 Soroló 8.00 Hírek 8.05 Csörte
(ism.) 9.00 Hírek 9.05 Credo (ism.)
10.00 Híradó 10.30 Televíziós vásár-
lás 11.00 Hírek 11.05 Garázs 11.30
Zöldövezet 12.00 Híradó 12.30 Plusz
mínusz (ism.) 13.00 Hírek 13.05 Cím-
lap (ism.) 14.00 Hírek 14.05 Kemény-
mag (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Újra-
nyitott akták (ism.) 16.00 Hírek 16.05
Bayer show (ism.) 17.00 Híradó 17.30
Európai híradó 18.00 Hírek 18.05
Troll (ism.) 19.00 Híradó 19.30 Infor-
mátor (ism.) 20.00 Hírek 20.05 Pa-
naszkönyv 21.00 Hírek 21.05 Civil kör
22.00 Híradó 22.30 Heti terror 23.00
Hírek 23.05 Főhős (ism.) 24.00 Hír-
adó 0.30 Európai híradó (ism.) 1.00
Hazahúzó 2.00 Panaszkönyv (ism.)

6.35 Kölyökklub 8.30 Ninjago Hunted
– Az üldözött – Dán animációs filmso-
rozat, 93. 9.00 KölyökKalauz – Csalá-
di magazin 9.35 Teleshop (élő) 10.25
ÉletmódKalauz – Egészség- és élet-
módmagazin 11.10 Autogram – Au-
tósmagazin 11.50 Glades – Tenger-
parti gyilkosságok – Ame ri kai krimiso-
rozat, 3/8. 13.00 A hírek szerelmesei
– Ame ri kai film 15.45 Mia és a fehér
oroszlán – Fran cia kalandfilm 18.00
RTL Híradó (élő) 19.00 Fókusz Plusz
– Karácsonyi adománygyűjtő különki-
adás 20.20 Gorilla bácsi – Ame ri kai
filmvígjáték – Fsz.: Vin Diesel, Lauren
Graham, Faith Ford, Brittany Snow,
Carol Kane, Tate Donovan 22.25 A
bakancslista – Ame ri kai kalandfilm
0.20 A szél fiai – Spa nyol kalandfilm

5.45 Adventi gondolatok 6.00 Rorate
7.25, 23.05 Vatikáni Rádió 7.45 Szen-
tek, szent életű emberek 8.10 Stúdió-
beszélgetés 9.10 Segíthetünk? 10.05
Itt élünk! 11.05 Kapcsolat (ism.) 12.05
Egyházi hírek 12.20 Evangélium 12.40
Névnap 13.05 Déli muzsika 14.05 Kul-
túrkör (ism.) 15.05 Zöld hullám (ism.)
15.30 Öku me né 16.05 Kávéház 17.00
Regionális hírek 17.15 Regionális
sporthírek 17.25 Kapcsolj rá! 17.55
Rózsafüzér 18.30 Adventi gyertyagyúj-
tás 19.15 Könyvek könyve 19.40 Esti
mese 20.10 Beszélő könyvek 20.35
Szerzetesek félórája (ism.) 21.10
Krisztus-kereszt az erdőn (ism.) 21.35
Kérem a következőt! (ism.) 22.05 Mit
tegyek? (ism) 22.35 Karitász percek
(ism.) 23.20 Zenei összeállítás

6.00 A vademberek Ben Fogle-al, 6/8.
7.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 2.
8.00 Élet a fagypont alatt, 2/4. 9.00
David Attenborough: Afrika, 3. 10.00
A fagy birodalma, 5. 11.00 Ne próbáld
ki otthon! II /7–8. 13.00 A csokoládé
csodálatos világa, 5. 14.00 Élet a
fagypont alatt, 2/6. 15.00 A Duna –
Árral szemben, 6. 16.00 A világűr ré-
tegei, 4/3. 17.00 Az Apollo krónikák,
3. 18.00 A gépek forradalma, 3. 19.00
A csokoládé csodálatos világa, 5.
20.00 II. Erzsébet megkoronázása
21.00 Jugoszlávia lángokban, 4.
22.00 A Franco-diktatúra, 1. 23.05 Ju-
goszlávia lángokban, 2. 0.10 Történe-
lemformáló hazugságok – Kadhafi
1.15 Queen Mary, az óceánok király-
nője 2.20 Rejtélyes világunk, 2.

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.30
Labdarúgás – Bundesliga Preview
Show, 15. (ism.) 8.00 Kézilabda – Női
Eb, 1. elődöntő (ism.) 11.00 Alpesisí-
vk-magazin 11.30 Freestyle-vk-maga-
zin 12.00 Snowboard – vk-magazin
12.30 Sportverda (ism.) 13.30 Darts –
PDC-világbajnokság, 5. nap (élő)
17.30 Kékek – A Mol-Pick Szeged hi-
vatalos klubtévéje (ism.) 18.00 Keze-
ket fel! 18.30 Kézilabda – Bundesliga,
14. forduló, Stuttgart–THW Kiel (élő)
20.00 Darts – PDC-világbajnokság, 2.
nap (élő) 24.00 Labdarúgás – Bun-
desliga, 13. forduló, RB Leipzig–1. FC
Köln (ism.) 2.00 Labdarúgás – Bun-
desliga, 13. forduló, Bayer Leverku-
sen–Bayern München (ism.) 4.00 Ké-
zilabda – Női Eb, 2. elődöntő (ism.)

6.00 Tv2-matiné 10.10 Trendmánia
10.40 Az alkotók – egy ház átalakítá-
sának története 11.15 Poggyász –
Utazási magazin 11.45 Adri’s Kitchen –
Főzőműsor 12.20 Az Építkezők – Ma-
gazinműsor 12.50 Nagy Vagy! – Hun-
garikumok Kupa – Vetélkedő-sorozat
13.25 Bor, mámor, Provence – Ame ri -
kai–an gol vígjáték 15.55 Columbo: Bé-
ke poraira – Ame ri kai krimi 18.00 Té-
nyek 18.55 Tények Plusz 20.00 Csábí-
tunk és Védünk – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Reese Witherspoon, Sofía Ver-
gara, Michael Mosley 21.55 Sokkal
több mint testőr – Ame ri kai–hong kon gi
akcióvígjáték – Fsz.: Samuel L. Jack-
son, Ryan Reynolds, Salma Hayek,
Gary Oldman 0.30 A csodálatos Pók-
ember, 2. – Ame ri kai kalandfilm

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.00 Pannon expressz 8.30 Épített
szépségek 9.05 Jamie lefőzi Olaszor-
szágot 9.55 Mesterember 10.25,
15.10 Rejtélyes XX. század 11.00 Szí-
ne-java 11.30 Andre Rieu – Üdvözlet
a világomban, 2. 12.20 Erdei utakon –
Reviczky Gáborral 12.55 Koronás
sas, 61. 13.15 Vers (ism.) 13.30 Hul-
lámzó vőlegény – Ma gyar film 15.40
Tőkéczki és Takaró: Történelem és
irodalom 16.15 Fülszöveg 16.40 Édes
anyanyelvünk 16.50 A NAGYOK
17.20 Ma gyar Krónika 17.55 Szerel-
mes földrajz 18.25 Ide nekem a hiúzt
is! 19.05 Egy év a méhesben 19.35
Vers 19.45 Kis Dorrit, 2. 20.45 M5 Hír-
adó 21.10 Huszka Jenő – Martos Fe-
renc: Lili bárónő 23.45 Sárik Péter Trió
– X. Beethoven 1.25 Vers (ism.)

6.55 Labdarúgás. Serie A TIM (ism.)
8.45 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
9.00 Labdarúgás. Serie A TIM (ism.)
10.50 Tenisz. WTA Magazin (ism.)
11.20 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 11.30 Labdarúgás. Premier Lea-
gue Preview 12.00 Labdarúgás. Serie
A TIM, összefoglaló (ism.) 12.55
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 13.25 Labdarúgás. Premier Le-
ague (élő) 15.30 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 17.20 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 17.30 Labdarúgás. UEFA
Európa Liga, a csoportkör öf. 18.25
Gokart. Európa-bajnokság, Portimao,
öf. (ism.) 18.55 Labdarúgás. Serie A
TIM (ism.) 20.40 Labdarúgás. Serie A
TIM, Parma–Juventus (élő) 22.45
Sport 24 22.55 Labdarúgás (ism.)

9.10 Fehér agyar – Ame ri kai kaland-
film 11.15 Fúrófej Taylor – Ame ri kai
vígjáték 13.25 Drágám, add az éle-
ted! – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Leslie
Nielsen, Nicolette Sheridan, Hulk Ho-
gan, Andy Griffith 15.15 Éjsötét ár-
nyék – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Johnny Depp, Michelle Pfeiffer, Hele-
na Bonham Carter, Eva Green, Jonny
Lee Miller, Chloë Grace Moretz, Jac-
kie Haley 17.40 Valerian és az ezer
bolygó városa – Fran cia–bel ga–né -
met–ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Dane
DeHaan, Cara Delevingne, Clive
Owen, Rihanna, Ethan Hawke 20.20
Vasököl – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Hugh Jackman, Evangeline Lilly, An -
tho ny Mackie, Dakota Goyo 23.00 Ha
/ Ver – Ame ri kai–an gol akciófilm

9.00 Sütimester 10.15 Jamie egysze-
rű és gyors karácsonyi kajái 11.15
Gordon, Gino és Fred marokkói kará-
csonya 12.15 Édes nagyik, finom sü-
tik 12.45 Havas Dóra: Álmaim cuk-
rászdája 13.15, 18.15 A TV Paprika
adventi kalendáriuma 13.30, 18.30 A
TV Paprika karácsonya 14.00 Otthon,
Nigellánál: karácsony 15.05 Lucinda
Scala Quinn – Karácsonyi menü
16.00 Sütimester 17.15 Édes nagyik,
finom sütik 17.45 Havas Dóra: Álma-
im cukrászdája 19.00 Mary Berry ka-
rácsonyi partija 20.05 Jamie és
Jimmy konyhai csatái – Karácsony
21.00 Sütimester 22.15 Havas Dóra:
Álmaim cukrászdája 22.45 A TV Pap-
rika adventi kalendáriuma 23.00 A TV
Paprika karácsonya

7.05 Istenek fegyverzete, 2.: Kondor
hadművelet – Hong kon gi akcióvígjá-
ték 9.25 Pulykaland – Ame ri kai ani-
mációs vígjáték 11.15 Telitalálat –
Fran cia–ame ri kai vígjáték 13.20 A
Bermuda-háromszög rejtélye – Ame -
ri kai–an gol minisorozat, 3. – Fsz.:
Catherine Bell. R.: Craig R. Baxley,
Eric Stoltz 15.05 Marakodók – Fran -
cia vígjáték – Fsz.: Louis de Funes
17.05 A négy testőr, avagy a Milady
bosszúja – Spa nyol–panamai kaland-
film – Fsz.: Michael York 19.20 Félix
és Rose – Szerelmi légott – Fran cia–
an gol vígjáték – Fsz.: Juliette Binoc-
he, Jean Reno 21.00 Mimic, 3. – Az
őrszem – Ame ri kai thriller – Fsz.: Lan-
ce Henriksen, Karl Geary 22.30 Atom-
cápa – Ame ri kai horror

6.30 Jóbarátok, 9–13. 8.55 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 2–3. 9.50
Ame ri kai mesterszakács – Ame ri kai
gasztroreality, 4–5. 11.35 Dawson és
a haverok – Ame ri kai vígjátéksorozat,
9–10. 13.25 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 1–3. 16.20 Az ember,
aki feltalálta a karácsonyt – Ír–ka na dai
életrajzi dráma, vígjáték 18.25 Arthur
király: A kard legendája – Ame ri kai ka-
landfilm 21.00 Harry Potter és a titkok
kamrája – Ame ri kai kalandfilm 0.20
Jackie Chan: Londoni csapás – Ame -
ri kai–an gol-cseh akcióvígjáték 2.30 Az
elveszett ereklyék fosztogatói – Né -
met–fran cia–ame ri kai ka land film so ro -
zat, 3/5. 3.15 Az Álmosvölgy legendá-
ja – Ame ri kai ka land film so ro zat, 9–10.
4.35 Sikersorozat, 3–4.

8.10 A Simpson család – A film –
Ame ri kai animációs film 9.50 Pénz-
nyelő – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Tom
Hanks, Shelley Long. R.: Richard
Benjamin 11.40 A halál 50 órája –
Ame ri kai háborús filmdráma – Fsz.:
Henry Fonda, Robert Shaw. R.: Ken
Annakin 15.00 Asterix és Obelix –
Fran cia–né met–indiai vígjáték – Fsz.:
Gérard Depardieu, Christian Clavier
17.10 Mad Max, 2. – Az országúti
harcos – Auszt rál akciófilm – Fsz.:
Mel Gibson, Bruce Spence 19.10 Ovi-
apu – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Eddie
Murphy, Jeff Garlin 21.00 Robin Ho-
od, a tolvajok fejedelme – Ame ri kai
kalandfilm – Fsz.: Kevin Costner,
Morgan Freeman 23.45 Kick-Ass, 2.
– Ame ri kai–an gol akcióvígjáték

Éjszakámból feléd fordítom orcám:
boríts be, Bőség! Irgalom, hajolj rám!
Szüless meg a szívemben, Szeretet!

Rónay György

Tv Paprika – 13.30, 18.30

A Tv Paprika karácsonya
Magyar főzőshow (2019) • Azt hiszem, ha idén forgatták volna e
műsort, mást látnánk, mást hallanánk. A karácsonyt persze senki
és semmi nem veheti el tőlünk, ám a nagy családi összejövetelek
most biztosan elmaradnak. Ettől függetlenül nem szabad csügged-

nünk, s ha módunkban áll, varázsoljunk az asztalra idén is sok-sok
finomságot. Úgy vélem, nem feltétlen kell a menő trendeket követ-
ni, maradhatunk a jól bevált családi recepteknél is, mint például a
mákos guba, de ha szeretnénk, és örömet jelent, miért ne kísérle-
tezhetnénk valami mással. Sosem próbáltam még, de megkísérlek
több halat tenni az asztalra, s valami különleges gyümölccsel is elő-
állni, hátha kis Ági is kedvet kap például a gránátalmához vagy az
ananászhoz. Az ünnepet végül is nem az ételek, italok teszik teljes-
sé, sokkal inkább a várakozás beteljesülése: a Megváltó születése.
Áldott karácsonyt kívánok mindenkinek! (GÁ)

Kábel: DIGI budapesti vételkörzet
Online adás: www.apostoltv.hu

n A nap műsora



Mértékadó 22VASÁRNAP – 2020. december 20.

14.25 MMA-portrék (ism.)
15.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

– Mákos édességek (ism.)
15.50 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.50 Kenó (ism.)
17.00 Családi kör −, 21. századi el-

magányosodás – hol vannak a
barátok? (ism.)

18.00 Isten kezében
18.25 Kereszt-Tények
18.30 Katolikus Krónika
19.00 Így szól az Úr!
19.05 Jónak lenni jó
19.30 Új nemzedék
19.55 Református magazin
10.20 Ő és én – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat – Berei Mózes
József

10.25 Jónak lenni jó
11.00 Római katolikus szentmise

közvetítése a Szent István-bazi-
likából

12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta
13.25 Jónak lenni jó
14.55 Édes anyanyelvünk (ism.)
15.05 Hogy volt?! – Vásáry Tamás, 1.
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.10 Jónak lenni jó
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Családi kör – Karácsony:

Szép álmokat!
19.40 Jónak lenni jó
20.15 Ma  gyar  or  szág szeretlek!
21.40 Jónak lenni jó
22.30 Kenó
22.35 A fejvadász – Fran cia akció-

film (1976) – Fsz.: Jean-Paul Bel-
mondo, Victor Garrivier, Bruno
Cremer, Patrick Fierry. R.: Phi -
lippe Labro

10.20 Piaf – Fran cia életrajzi film
(2007) – Fsz.: Marion Cotillard,
Sylvie Testud, Greggory Pascal,
Clotilde Courau

12.40 Don Matteo, VIII., 24/19. – A
gyanú árnyéka

13.40 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Itthon vagy! (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Térkép (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.40 Esély (ism.)
17.00 Világ (ism.)
17.20 Multiverzum (ism.)
17.50 Mesterember – Ólomüveg

gyártó – lámpakészítő (ism.)
18.20 Noé barátai (ism.)
18.50 Novum (ism.)
19.20 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat, 19/14.
19.55 Jónak lenni jó
10.30 Itthon vagy! (ism.)
10.50 Térkép (ism.)
11.25 Szerelmes földrajz – A Duná-

nál... (Kisoroszi) – Herczegh Ani-
ta (ism.)

11.55 Babits – Misztrál (Lemezbe-
mutató koncert) – Ma gyar zenés
filmsorozat, 3/1–2.

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és Jelen – Különkiadás –

Halhatatlanok klubja
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Tomi, Ervin és az iskola – Ro-
mán dokumentumfilm

23.00 A NAGYOK (ism.)
23.30 Angi jelenti – Ma gyar ismeret-

terjesztő magazin – Angi az acél-
esőben I.

24.00 Családmeséink – a családi
talkshow – Lackfi János és Varró
Dani

10.30 Öt kontinens (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA-portrék (ism.)
12.20 A legszebb férfikor – Ma gyar

játékfilm – Fsz.: Latinovits Zoltán,
Tímár Éva, Bujtor István, Ro-
nyecz Mária, Novák István. R.:
Simó Sándor

13.45 Ma gyar történelmi arcképcsar-
nok

14.05 Babits – Misztrál (Lemezbe-
mutató koncert), 3/1–2. (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
dél  előtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Esély
– Fogyatékkal élőkről szóló magazin
(ism.) 10.00 Híradó 10.10 Időjárás-je-
lentés 10.30 Hírek 10.35 Summa –
Gazdasági magazin 11.00 Híradó
11.10 Időjárás 11.30 Hírek 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás-jelentés 12.55–17.54 Ma délután.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás 13.30 Hírek 14.00 Hír-
adó 14.20 Most történik 14.30 Hírek
14.35 Család’20 (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Kárpát medence
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Unió27 (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hí-
rek 17.33 Summa (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 6.00 Harangszó
6.15 Benső végtelen – Anselm Grün:
Harcos és szerelmes – A férfi útja ön-
magához című könyvből Kékesi Eni-
kő olvas fel, 41/39. 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.04 Meg-
hívó (ism.) 7.58 Műsorajánló 8.04
Templom – tér – kép. Templomok és
közösségek a Kárpát-medencében és
a nagyvilágban 8.30 Mesebolt 9.04 A
vasárnap muzsikusa 10.04 Szentmi-
se közvetítése Budapestről, a Bel-
városi Nagyboldogasszony Főplé-

bánia-templomból 11.04 Egyházze-
nei áhítat 11.30 Édesanyám főztje
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 12.30 „Valaki ír a ke-
zeddel” 13.04 Hagyományok éltetői
13.30 Szép írás – vasárnapi novella.
Rainer Maria Rilke: Történetek a Jó
Istenről. Dal az igazságról. Fordította:
Vidor Miklós. Felolvassa: Lu kács
Sándor 14.04 Vendég-oldal 15.04
Kvaterka 16.04 Nyelvédesanyánk
16.30 Keresztény Közéleti Akadémia
17.04 Zene-közelben 18.04 Liturgikus
énekek 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidé-
ző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Ró-
zsafüzér-imádság 19.35 Esti mese
19.58 Műsorajánló 20.04 Az opera vi-
lága 21.04 Házimuzsika a Délibáb ut-
cában (ism.) 22.00 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 22.20 Napi
evangélium (ism.) 22.34 Európai idő
23.00 Magyarul – üzenőfüzet (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – Népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 V4
9.05 Kabarématiné 9.30 Korkóstoló
10.00 Krónika 10.05 Baptista istentiszte-
let 11.05 Gondolat-jel 11.50 Adventi gon-
dolatok 2020 11.55 Harangszöveg 12.00
Déli harangszó a vértesszőlősi Kisboldo-
gasszony római katolikus templomból 12.01 Déli krónika
12.36 Közlekedés 12.38 Időjárás 12.40 Sporthírek 12.45
Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó ebédhez szól a nó-
ta! 13.30 30 perc alatt a Föld körül 14.00 Krónika 14.05
Családok, történetek 15.00 Krónika 15.05 Nagyítás 15.30
Jónak lenni jó! 16.00 Vasárnap délután – válogatás 17.55
Időjárás 17.56 Sporthírek 18.00 Krónika 18.02 Határok nél-
kül 18.30 Irodalmi újság 19.00 Krónika 19.08 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 Az ellopott Mikulás szán 20.25 Vers
napról napra 20.30 Nagyok 21.00 Krónika 21.06 Sportvilág
21.30 Jelenlét 22.00 Krónika 22.18 Időjárás 22.19 Sportvi-
lág 22.30 Derűre is derű 23.00 Krónika 23.06 Sportvilág
23.08 Egy hazában 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10
Regényes történelem 0.33 Egyszer volt... 1.03 100 éve tör-
tént a nagy háború 1.31 XX. századi történelem 2.00 Gon-
dolat-jel 3.03 30 éve szabadon

6.05 Hang-fogó 10.30 Vihar és holdfény –
33 változat Ludwig van Beethoven életére
11.00 Kezdőhang. Gyermek- és ifjúsági mű-
sorok Becze Szilviával és Lu kácsházi Győ-
zővel 12.00 Hírek 12.05 Énekelj velünk!
12.35 Bravissimo. Ez történt ezen a héten a
világ hangversenytermeiben 15.00 Dankó

hírek 15.05 Régizenei kalandozások 16.00 Lemezelő –
nem csak gyűjtőknek 17.30 Új Zenei Újság 18.30 Muzsikus-
legendák. Sebők György zongoraművész 19.35 MVM kon-
certek – Junior Prima Díjasok hangversenysorozata. Ba-
logh Ádám zongoraestje, 1. Szergej Prokofjev: VIII. (B-dúr)
szonáta op. 84, 2. Robert Schumann: C-dúr arabeszk op 18
20.10 A Budapesti Fesztiválzenekar hangversenye. Vez.:
Fischer Iván. Km.: Elisabeth Leonskaja (zongora), 1. Anto-
nín Dvořák: a) d-moll legenda op. 59/1, b) Nem mondom el
– kórus vegyeskarra op 29/3, c) II. szláv tánc op., 46/2, 2.
Ludwig van Beethoven: V. (Császár) zongoraverseny op.
73 (Leonskaja), ráadás: Franz Schubert: Gesz-dúr imp-
romptu D. 899 (ea.: Leonskaja), 3. Antonín Dvořák: VII.
szimfónia op. 70 22.00 Mesterek órája. Mesterek órája –
Paul Tortelier gordonkázik 23.00 EBU Jazz. A Tom Harrell
Quintet koncertje. Tagjai: Tom Harrell (trombita), Mark Tur-
ner (tenorszaxofon) 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Változó világunk 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek
7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.20 A mi rádiónk hírei 8.25 Ökumenikus lapszemle
8.40 Laudato Si 8.55 Hírpercek 9.00 Várakozás 9.55 Hírpercek 10.00 Szentmi-
se – Budapest XIII. (Vizafogó), Szent Márton-templom 11.00 Hírpercek 11.05
Várakozás 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55
Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy oltáriszentség! 13.35 Legyetek
apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits István piarista atya Szent-
írás-magyarázata 14.15 Imakilenced 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az
irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Vára-
kozás 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Várakozás 17.20 Sziklára
építünk 17.55 Hírpercek 18.00 Aktuális 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Várakozás 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00
Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Kicsoda az Isten 20.40 Valósá-
gos jelenlét 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00 Felvi-
déki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis szeretni
23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további tizenhat városban

www.katolikusradio.hu

4.05 Jégkorong – EIHC Négy Nemzet
Torna: Lengyelország–Ma  gyar  or  szág
(ism.) 6.20 Góóól (ism.) 7.15 Kékek
(ism.) 7.45 Múlt és jelen – Gulyás
László beszélgetése Vass Károllyal
8.15 Jövünk! 8.50 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Diósgyőri VTK–Zalaeger-
szegi TE FC (ism.) 10.50 Labdarúgás
– OTP Bank Liga: Ferencvárosi TC–
Budafoki MTE (ism.) 12.55 Torna Eu-
rópa-bajnokság – Női felnőtt egyéni
döntők (élő) 15.45 UEFA Bajnokok Li-
gája magazin (ism.) 16.40 Felvezető
műsor 17.00 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Újpest FC–Budapest Hon-
véd 18.50 Értékelő műsor 19.30 Fel-
vezető műsor 19.45 Labdarúgás –
Futsal mérkőzés (élő) 21.15 Értékelő
műsor 21.45 Labdarúgás – OTP
Bank Liga: Mezőkövesd Zsóry FC–
Puskás Akadémia FC (ism.) 23.40
Kosárlabda – Tippmix NB I mérkőzés
(ism.) 1.40 Labdarúgás (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Kiváncsi Fáncsi 5.05 Kukori és
Kotkoda 5.15 Töf-Töf elefánt 5.20 A
legkisebb Ugrifüles 5.30 Bing 5.45
Bubbi Guppik 6.10 A kis királylány
6.30 Babi kávézója 7.00 Merülj, Olly
merülj! 7.20 Sam, a tűzoltó 7.45 Ta-
láld ki, mennyire szeretlek! 8.05 M2
matricák – Neked van testvéred?
8.15 Állatkerti sétány, 64. 8.30 Leon
8.35 Mickey egér játszótere 9.00 Ku-
tyapajtik 9.25 Dr. Plüssi 9.45 Szófia
hercegnő 10.10 Elena, Avalor herceg-
nője 10.35 Vampirina 10.55 Kelj fel,
Marci! 11.25 Andy és az állatkölykök
11.45 A város hősei 12.00 Peppa ma-
lac 12.15 M2 matricák – Neked van
testvéred? 12.25 Gyerekversek 12.28
Vízipók-Csodapók 12.30 Adventi ka-
landárium 12.35 Hát (m)ilyenek az ál-
latok... 12.50 Kemy, a felfedező 13.20
Nicky, Ricky, Dicky és Dawn 13.45
Varázslók a Waverly helyből 14.10
RoboVonatok 14.25 Klasszikus me-
sék – Hamupipőke 15.50 Mickey egér
játszótere 16.10 Kutyapajtik 16.35 Dr.
Plüssi 17.00 Szófia hercegnő 17.20
Elena, Avalor hercegnője 17.45 Vam-
pirina 18.10 Tűzvész Körmöspálcá-
son 19.10 Adventi kalandárium 19.20
Levél Mikulásfalvára 19.40 Mesés őr-
járat 20.00 Traktor Tom 

20.15 Tanárok gyöngye II., 10/10.
21.05 Filmklub ajánló 21.10 Az én lá-
nyaim − Len gyel film 22.40 Filmklub
23.10 Falu Fessön − Ma gyar doku-
mentumfilm  23.45 Édes anyanyel-
vünk (ism.) 23.50 Europe in Concert
0.40 Europe in Concert (ism.) 1.30
Filmklub ajánló (ism.) 1.35 Az én lá-
nyaim − Len gyel film
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7.40 Belső gerinctorna 7.55 Életveze-
tés – 777.offline (ism.) 9.25, 15.30
Barsi Balázs ferences atya adventi
gondolatai 10.00, 17.00 Szentmise
11.30, 18.30, 22.30 Zsolozsma 12.00
Úrangyala 13.00 Szentségimádás
14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Az irgalmasság órája 16.00 Élet
az egyházban – Általános kihallgatás
Rómából (ism.) 19.00 Barsi Balázs fe-
rences atya adventi gondolatai 19.35
Budapest-Hegyvidéki Kamarazenekar
adventi koncertje 2019. 20.45 Áhítat
Rómából 21.30 Párbeszéd – Lelkesít-
Ő (ism.) 22.45 Élet az egyházban
(szerdai ism.) 23.35 Képújság

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

5.30 Hírnök 7.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
hétvégi válogatás 11.30 Hírnök 12.00
A konyha angyal 12.30 A vasárnapi
evangélium 13.00 Kapaszkodó (ism.)
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.10
Hitvallás – gö rögkatolikus műsor
15.30 Hírnök 16.00 Rosarium 16.30
Napi gondolatok az evangéliumról
16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00
Szentmise 18.00 Rome Reports
18.30 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Miért is?

6.00 Credo (ism.) 7.00 Híradó 7.30
Zöldövezet (ism.) 8.05 Publi cafe
(ism.) 9.00 Hírek 9.05 Sajtóklub (ism.)
10.00 Híradó 10.30 Televíziós vásár-
lás 11.00 Hírek 11.05 Panaszkönyv
(ism.) 12.00 Híradó 12.30 Globál
13.00 Hírek 13.05 Csörte (ism.) 14.00
Hírek 14.05 Főhős (ism.) 15.00 Hír-
adó 15.30 Heti terror (ism.) 16.00 Hí-
rek 16.05 Riasztás (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Napról napra 18.00 Hírek
18.05 Civil kör (ism.) 19.00 Híradó
19.30 Budapesti srácok (ism.) 20.00
Hírek 20.05 Troll (ism.) 21.00 Hírek
21.05 Bayer show 22.00 Híradó
22.30 Informátor (ism.) 23.00 Hírek
23.05 Vetítő 24.00 Híradó 0.30 Napról
napra (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Cre-
do (ism.) 3.00 Televíziós vásárlás

6.40 Kölyökklub 8.50 Ninjago Hunted
– Az üldözött, 94. 9.20 Teleshop
10.15 Édes Otthon, 79. 10.45 Kalan-
dozó – Utazós életmódmagazin, 67.
11.20 Szuperzöld – Környezetvédelmi
magazin, 57. 12.00 Az Év Hotele –
Hotelshow – A legjobb vidéki szállás-
helyek 12.45 XXI. század – a legen-
dák velünk élnek (ism.) 13.25 Házon
kívül (ism.) 13.55 Hókölykök – Ame ri -
kai kalandfilm 15.55 Dennis, a komisz
karácsonya – Ame ri kai–ka na dai víg-
játék 18.00 RTL Híradó (élő) 19.00
Marvel kapitány – Ame ri kai akciófilm
21.30 Midway – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Ed Skrein, Mandy Moore, Wo-
ody Harrelson, Patrick Wilson, Luke
Evans, Dennis Quaid, Aaron Eckhart.
R.: Roland Emmerich 0.30 Portré

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek, szent
életű emberek 7.10, 12.05, 18.40 Egy-
házi hírek 7.20, 12.15 Evangélium
7.35 Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Év-
ezredek asztalánál (ism.) 8.30 Szerze-
tesek félórája 9.05 Öku me né (ism.)
9.45 Csúcs és forrás 9.50 Gondolatok
10.00 Szentmise 11.05 Mesterségem
címere (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rá-
dió 12.40 Névnap 13.05, 19.45, 23.35
Hétvégi levél 13.15 Ma gyar nóta 14.05
Cseperedő (ism.) 14.30 Sziluett 15.05
Úton és útfélen (ism.) 15.35 Kérem a
következőt! ( (ism.) 16.05 Hangoló
16.35 Kívánságműsor 17.00 Regioná-
lis hírek 17.15 Érték-adó 18.00 Rózsa-
füzér 19.05 Andante 20.10 Múltunk pil-
lérei (ism) 21.05 Itt élünk 22.05 Egy-
házfórum (ism)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 1.
7.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 3.
8.00 Élet a fagypont alatt, 2/5. 9.00 A
Duna – Árral szemben, 6. 10.00 A
fagy birodalma, 6. 11.00 Mindennap-
ok tudománya, 3–4. 12.00 Ételek
nyomában, 5. 12.30 Ételek nyomá-
ban, 6. 13.00 A csokoládé csodálatos
világa, 6. 14.00 Élet a fagypont alatt,
2/7. 15.00 A Duna – Árral szemben,
7. 16.00 A világűr rétegei, 4/4. 17.00
Az Apollo krónikák, 4. 18.00 A gépek
forradalma, 4. 19.00 A csokoládé cso-
dálatos világa, 6. 20.00 A történelem
szürke eminenciásai, 5. 21.00 A Duna
– Árral szemben, 7. 22.00 A Franco-
diktatúra, 2. 23.05 Jugoszlávia lán-
gokban, 3. 0.10 A történelem szürke
eminenciásai, 5.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Póker –
Triton Poker (ism.) 8.30 Torna –
Szökkenő vándor 9.00 Heti helyzet –
A hét témái (ism.) 10.00 Televíziós
vásárlás 11.00 Kezeket fel! (ism.)
11.30 Kézilabda – Női Eb, 2. elődön-
tő (ism.) 13.30 Kézilabda – Bundesli-
ga, 14. forduló, RN Löwen–Bergisc-
her HC mérkőzés (élő) 15.15 Kézi-
labda – Női Eb, a 3. helyért (élő)
17.15 Kézilabda – Női Eb, döntő (élő)
20.15 Harmadik félidő – Kézilabda-
műsor (élő) 21.45 Kezeket fel! 22.00
Labdarúgás – Bundesliga, 13. fordu-
ló, Freiburg–Hertha BSC mérkőzés
24.00 Labdarúgás – Bundesliga, 13.
forduló, Wolfsburg–VfB Stuttgart
mérkőzés (ism.) 2.00 Darts – PDC-vi-
lágbajnokság, 6. nap (ism.)

6.00 Tv2-matiné 10.00 Fald Fel!
10.35 Tűsarok – Női magazinműsor
11.05 Életmódi 11.40 Super Car – Au-
tós magazin 12.10 OtthonTrend –
Lakberendező magazin 12.45 Need
for Speed – Ame ri kai–an gol–fran cia
akciófilm 15.30 47 Ronin – Ame ri kai
fantasztikus kalandfilm 18.00 Tények
– Hírműsor 18.50 Nicsak, ki vagyok?
– a rejtélyek színpada – Show-műsor
22.30 Lánytesók – Ame ri kai filmvígjá-
ték – Fsz.: Amy Poehler, Tina Fey,
John Cena, Kate McKinnon, James
Brolin 1.00 Hitman – A bérgyilkos –
Fran cia–ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Timothy Olyphant, Dougray
Scott, Ulrich Thomsen, Robert Knep-
per, Olga Kurylenko 3.00 A zöld sár-
kány gyermekei – Ma gyar filmdráma

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

8.00 Vannak vidékek 9.05 Jamie lefőzi
Olaszországot 9.55 Novum 10.25 Tő-
kéczki és Takaró: Történelem és iro-
dalom 11.00 Színe-java 11.30, 23.40
Opera Café 11.55 Ma gyar Krónika
12.30 Pesti erkölcsök – Ma gyar tévé-
film 14.10 Ha majd egyszer visszané-
zel – Portréfilm Szarvas József szín-
művészről 15.10 Pastorale – a Zuglói
Filharmónia családi hangversenysoro-
zata a Pesti Vigadó dísztermében
16.10 Fényévek 17.05 Mesterember
17.35 Multiverzum 18.10 Andre Rieu –
Üdvözlet a világomban, 2. 19.00 Ez itt
a kérdés portré 19.40 Vers 19.45 Kis
Dorrit, 3. 20.45 M5 Híradó 21.10 Eiffel
parkfoglaló gálakoncert a Ma gyar Ál-
lami Operaház sztárjaival 0.05 Estéli
zsoltár 0.10 Vers

7.55 Sport 24. 8.05 Labdarúgás. Li-
gue 1 (ism.) 9.55 Labdarúgás. Ligue
1 (ism.) 11.45 Gokart. Európa-bajnok-
ság, Portimao, összefoglaló (ism.)
12.15 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 12.25 Labdarúgás. Serie A TIM,
Torino–Bologna (élő) 14.30 Sport 24
14.50 Labdarúgás. Serie A TIM, Sas-
suolo–AC Milan (élő) 17.00 Labdarú-
gás. UEFA Európa Liga Magazin
(ism.) 17.30 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 17.50 Labdarúgás. Serie A
TIM, Atalanta–AS Roma (élő) 20.00
Félelem nélkül. Autósmagazin (ism.)
20.30 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 20.35 Labdarúgás. Serie A TIM,
Lazio–Napoli (élő) 22.45 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 23.00 Jégko-
rong. Szlovák Extraliga (ism.)

8.20 Éjsötét árnyék – Ame ri kai vígjá-
ték 10.30 A piszkos tizenkettő – Ame -
ri kai háborús akciófilm 13.40 Űrcow-
boyok – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Clint Eastwood, Tommy Lee Jones,
Donald Sutherland, Marcia Gay Har-
den, James Garner 16.20 Vasököl –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Hugh Jack-
man, Evangeline Lilly, An tho ny Mac-
kie 18.50 A vizesnyolcas – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Adam Sandler, Kathy
Bates, Rob Schneider 20.45 Az óriás-
ölő – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Nic-
holas Hoult, Ewan McGregor, Stanley
Tucci, Eleanor Tomlinson, Ian McSha-
ne, Bill Nighy 23.00 Aljas nyolcas –
Ame ri kai akciófilm 2.30 Zsivány kom-
mandó – Egy nemzet halála – Ame ri -
kai akciófilm

10.15 Mary Berry karácsonyi partija
11.20 Jamie és Jimmy konyhai csatái
– Karácsony 12.15 Édes nagyik, fi-
nom sütik 12.45 Havas Dóra: Álmaim
cukrászdája 13.15, 18.15 A TV Pap-
rika adventi kalendáriuma 13.30,
18.30 A TV Paprika karácsonya
14.00 Karácsony Nigellánál 15.05
Justine karácsonyi finomságai 16.00
Sütimester 17.15 Édes nagyik, finom
sütik 17.45 Havas Dóra: Álmaim cuk-
rászdája 19.00 Nadiya ünnepi ked-
vencei 20.05 Jimmy kétféle karácso-
nyi vacsorája 21.00 Sütimester 22.15
Havas Dóra: Álmaim cukrászdája
22.45 A TV Paprika adventi kalendá-
riuma 23.00 A TV Paprika karácso-
nya 23.30 Karácsony Nigellánál 0.35
Justine karácsonyi finomságai

6.20 Pulykaland – Ame ri kai animáci-
ós vígjáték 8.10 The Best of Benny
Hill 10.00 Minden azzal kezdődött –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Robert De
Niro, John Turturro 12.05 Pereld a
nőt! – Né met–ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Matthew Perry, Elizabeth Hurley
14.05 Az elnök zsoldosa 2: Végve-
szélyben – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Chuck Norris, Juliet Mills. R.: Eric
Norris 16.00 Szárnyát vagy combját?
– Fran cia vígjáték – Fsz.: Louis de
Funes, Coluche 18.10 Akik csizmá-
ban halnak meg – Olasz westernvíg-
játék – Fsz.: Terence Hill, Bud Spen-
cer. R.: Giuseppe Colizzi 20.00 A do-
boz – Ame ri kai thriller – Fsz.: Came-
ron Diaz, James Marsden  22.15 Kro-
kodil, 2. – Ame ri kai horror

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 14–17. 7.55 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 4–5. 8.50 Ame -
ri kai mesterszakács – Ame ri kai gaszt-
roreality, 6–7. 10.40 Trendközelben
11.05 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 4–5. 13.00 Jackie Chan:
Londoni csapás – Ame ri kai–an gol-
cseh akcióvígjáték 15.25 Érkezés –
Ame ri kai sci-fi 17.45 Harry Potter és
a titkok kamrája – Ame ri kai kalandfilm
21.00 Harry Potter és a Tűz Serlege –
An gol–ame ri kai kalandfilm 24.00
S.W.A.T. – Ostromállapot – Ame ri kai
akciófilm 1.55 Trendközelben 2.20 Az
elveszett ereklyék fosztogatói – Né -
met–fran cia–ame ri kai ka land film so ro -
zat, 3/6. 3.05 Az Álmosvölgy legendá-
ja, 11–12. 4.30 Sikersorozat, 4–5.

8.45 Brian élete – An gol filmvígjáték –
Fsz.: Graham Chapman, John Cleese
10.45 Madarak – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Rod Taylor, Tippi Hedren 13.20
Waterworld – Vízivilág – Ame ri kai fan-
tasztikus kalandfilm – Fsz.: Kevin
Costner, Jeanne Tripplehorn 16.00
Aranyeső Yuccában – Olasz western-
vígjáték – Fsz.: Bud Spencer, Joe
Bugner. R.: Michele Lupo 17.55 A
szomszéd nője mindig zöldebb –
Ame ri kai filmvígjáték – Fsz.: Jack
Lemmon, Walter Matthau. R.: Donald
Petrie 20.00 A cápa – Ame ri kai thriller
– Fsz.: Roy Scheider, Robert Shaw.
R.: Steven Spielberg 22.30 Az ördög-
űző: A kezdet – Ame ri kai horror –
Fsz.: Stellan Skarsgard, Izabella Sco-
rupco. R.: Renny Harlin

Már közeledik az éj, mely szüli a Hajnalt.
Eljön Ő, minden bizonnyal eljön.

Dsida Jenő

M2 – 23.10

Falu Fessön
Magyar dokumentum-
film  (2018) • Hogy mi-
ként kerülhetett nagy-
anyáink szépszobájának
falára egymás mellé „Kos-
suth apánk” és „Ferencjós-
ka” portréja, az nehezen
érthető, de talán feldolgoz-
ható. Ám az, hogy milyen,
ha az autentikus paraszti
kultúra romjain kivirágzó
felszínes falvédő-esztétika
találkozik a posztmodern-
nel? Hrabal tollára való fe-
ladat kideríteni, Simó Ibo-

lya erdélyi rendező nem is hagyja ki a lehetőséget: egészen mu-
latságos figyelni a falu felbolydulását, amikor egy trendi divatter-
vező költözik az egyik utcába. Az addig jobbára szürke ruhákat,
fekete kendőket viselő lányok, asszonyok megélénkülnek, s gú-
nyáikkal együtt régi szerepeiket is levetik – a helyi férfitársada-
lom nagy bosszúságára. A színskála merész kibővítéséből sok-
sok vicces szituáció kerekedik, ám végül kiderül: megfér egymás
mellett a hagyomány és az innováció, így megbékél egymással
férj és feleség – akár egy jó kis Menzel-komédiában. (Paksa)
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